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Erlauteru ngen Giiltigkeit dieser Tafel Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehért  Tafel-Nr.

- Validity of this diagram No. of drawing belonging to this page No. of diagram
EXp|anatl0nS Validité du diagramme N°. du dessin appartenant a cette page N°. du diagramme
Explications Maschinentypen Nr. dieser Ersatzteilliste

Machine types No. of this spare parts list

. Types de machine N° de cette liste des piéces de rechange
Benennung dieser Tafel

—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme

I
Seitenteil cl6|c|¢c 150 050 869 07
. 6 7 9 1
—®rSide part 985 001 - 1 001 000 8 : g % !
Partie latérale S I B 150 441 416 3 47.0| -—
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20094 592 0| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 -1 001000 | 1
20 094 585 0| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite 985001 -1001000 | 1
A 20 090 704 1| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 - A 1 1 1
20 090 702 1| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite - 11001 000 1 1 1
00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex A X | x| x| X M 10
20093 795 0| Lagerhilse Bearing brushing Douille de palier | 416|638 | 10,2 X 25 X 22
} Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 985 001 A
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette piece de rechange est valable a partir du n° de machine 985 001
Dieses Ersatzteil ist giltig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable a partir du n°® de machine 985 001 jusqu’au n° 1 001 000
Dieses Ersatzteil ist gliltig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable jusquau n° de machine 1 001 000
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fiir diesen Typ
Bestell-Nr.
Ord. no. . Quantity of parts for each type
o Ersatzteil-Katalog auch X = asneeded
N° de commande o No ent - N for this ¢
auf CD-ROM erhiltlich ! oentry = Nouse for this type
Positi d E teil in der Zeich Spare parts list also Quantité de piéces de chaque type
osIlion des ersatztelles In der Zeichnun . = i
Positi : ; g available on CD-ROM ! X = selonbesoin
osition of Spare part in the dranng R Aucune inscription = aucune utilisation pour ce type
Position de la piéce de rechange au dessin Catalogue de pieces de rechange

également disponible sur CD-ROM !




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME

----- CHASSIS -----CHASSIS -----CHASSIS 1.0
Deichsel Drawbar Timon 2.0
Aufstieg Ladder Montée 3.0
Sicherung gegen unbefugte Benutzung Deuv. to prevent unautho. use Des. de prot. contre une utilis. non autorisée 4.0
Stitzfuss Parking jack Béquille 5.0
Rahmen Frame Cadre 6.0
Schutzblech Guard plate Garde-boue 7.0
Bunkerfuss Hopper base Pied du caisson 8.0
Querrohr Cross tube Tube transversal 9.0
Kotflugel Mudguard Aile 10.0
----- FAHRWERK -----RUNNING GEAR ---CHASSIS 11.0
Tandemachse Tandem axle Essieu tandem 12.0
Diese Seite ist bewusst freigelassen. This page has been left blank deliberately. Cette page est restée délibérément vierge. 13.0
Diese Seite ist bewusst freigelassen. This page has been left blank deliberately. Cette page est restée délibérément vierge. 14.0
Diese Seite ist bewusst freigelassen. This page has been left blank deliberately. Cette page est restée délibérément vierge. 15.0
Reifen Tyre Pneu 16.0
Standbremse Parking brake Frein de stationnement 17.0
Druckluftboremsanlage - Teil | Air pressure brake fitting -part | Frein pneumatique - partie | 18.0
Druckluftboremsanlage - Teil Il Air pressure brake fitting -part Il Frein pneumatique - partie Il 19.0
----- EINZUG -----INTAKE -----ENGAGEMENT 20.0
Pick-up Pick-up Pick-up 21.0
Pick-up Pick-up Ramasseur 22.0
Schneckengehéuse Auger housing Carter de vis d'amenee 23.0
Antriebskonsole Actuation console Console d'actionnement 24.0
Tastrad Guide wheel Roue de jauge 25.0
Niederhalter Holding-down device Déflecteur 26.0
Rahmen / Férderrotor Frame / Feed rotor Cadre / Rotor d'alimentation 27.0
Forderrotor / Antrieb Feed rotor / Drive Rotor d'alimentation / Entrainement 28.0
T-Getriebe T-Gearbox T-Carter 28.3
Antriebswelle Drive shaft Arbre d'entrainement 29.0
Forderband Conveyor belt Ba. trans. épaiss. 30.0
Drehschwinge Torsional rocker Cadre de suspension pivotant 31.0
Muldung Troughing Creux 32.0
----- PRESSEINHEIT -----PRESSING UNIT ----UNITE DE PRESSAGE 33.0
Querstrebe Cross brace Traverse 34.0
Seitenwand Side wall Paroi latérale 35.0
Kettenkonsole Chain console Console de chaines 36.0
Walzen Roller Rouleau 37.0
Schneckenmulde oben Auger trough top Logement de vis sans fin en haut 38.0
Schneckenmulde unten Auger trough bottom Logement de vis sans fin en bas 39.0




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME
Stirnradgetriebe Spur gear Boite de vitesse d'engrenage 40.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 41.0
----- ANTRIEB -----DRIVE -----ENTRAINEMENT 42.0
Antrieb - Getriebe Drive - Gearbox Entrainement - Carter 43.0
Riemenspanner Belt tensioner Tendeur de courroie 44.0
Riemenscheibe Pulley Poulie 45.0
Hilfsmotor Auxiliary engine Moteur auxiliaire 46.0
Reversierantrieb Reversing drive Entrainement & inversion 47.0
T-Getriebe T-Gearbox T-Carter 47.3
Geblase Fan Ventilateur 48.0
Hauptgetriebe Main gearbox Boite de transmission principale 49.0
Hauptgetriebe -Teil | Main gearbox -part | Carter principal -partie | 50.0
Hauptgetriebe -Teil Il Main gearbox -part Il Carter principal -partie Il 51.0
Hauptgetriebe -Teil IlI Main gearbox -part IlI Carter principal -partie Il 52.0
T-Getriebe T-Gearbox T-Carter 53.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 54.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre & cardan 55.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 56.0
----- PELLETTRANSPORT -----PELLET TRANSPORT -----TRANSPORT DE PELLETS 57.0
Elevator Elevator Elévateur 58.0
Antrieb - Elevator Drive - Elevator Entrainement - Elévateur 59.0
Kettenspanner Chain tensioner Tenseur de chaine 60.0
Transportband Conveyor belt Bande de transport 61.0
Schnecke Auger Vis 62.0
Bunker -unten Hopper -below Caisson -en bas 63.0
Abscheidekasten Separation cabinet Boite de séparation 64.0
Bunker -oben Hopper -top Caisson -en haut 65.0
Leiter Ladder Echelle 66.0
Bunkerfuss Hopper base Pied du caisson 67.0
Uberladeband -unten Transfer conveyor -below Elévateur télescopique -en bas 68.0
Uberladeband -oben Transfer conveyor -top Elévateur télescopique -en haut 69.0
Abstiitzung Strut Etayage 70.0
Deckel Cover Couvercle 71.0
Forderband Conveyor belt Ba. trans. épaiss. 72.0
Bunkerbefullband Hopper conveyor belt Bande de remplissage du caisson 73.0
Bunkerbefiillband - Anbauteile Hopper conveyor belt - mounting parts Bande de remplissage du caisson - piéces de montage 74.0
————— SCHUTZEINRICHTUNG -----SAFETY DEVICE -----DISPOSITIF DE PROTECTION 75.0
Trittflache Tread Surface de marche 76.0
Innenverkleidung -links Interior panel -left Revétement intérieur -gauche 77.0
Innenverkleidung -rechts Interior panel -right Revétement intérieur -droite 78.0




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME
Verkleidung -links vorn Cladding -left front Revétement -devant en gauche 79.0
Verkleidung -rechts vorn Panel - right front Habillage - droit avant 80.0
Verkleidung -links hinten Cladding -back left Revetement -derriere en gauche 81.0
Verkleidung -rechts hinten Cladding -back right Revétement -derriére a droite 82.0
----- BEFEUCHTUNG -----MOISTENING -----HUMIDIFICATION 83.0
Wassertank Water tank Réservoir d'eau 84.0
Zusatztank Additional tank Réservoir supplémentaire 85.0
Pumpe Pump Pompe 86.0
Druckleitung Pressure line Conduite forcée 87.0
Leitungen vorn Lines front Conduites avant 88.0
Leitungen hinten Lines rear Conduites arriere 89.0
----- HYDRAULIK -----HYDRAULICS -----SYSTEME HYDRAULIQUE 90.0
Hydraulik - Konsole Hydraulics - console Systéme hydraulique - console 91.0
Hydraulik - Steuerblock Hauptfunktionen Hydraulics - Control block main functions Systeéme hydraulique - Bloc de commande fonctions principales 92.0
Hydraulik - Druckleitungen Hydraulics - pressure lines Systéme hydraulique— - conduites de pression 93.0
Hydraulik - Rucklaufleitungen Hydraulics - return lines Systéme hydraulique - conduites de retour 94.0
Hydraulik - Antrieb Uberladeband Hydraulics - drive of transfer conveyor Systéme hydraulique— - entrainement de I'élévateur 95.0
télescopique
Hydraulik - Aushebung Uberladeband Hydraulics - lifting transfer conveyor Systeéme hydraulique— - relevage de I'‘élévateur télescopique 96.0
Hydraulik - Antrieb Bunkerbefillband Hydraulics - Drive of hopper conveyor belt Systéme hydraulique— - entrailnement de la bande de 97.0
remplissage du caisson
Hydraulik - Aushebung Bunkerbefiillband Hydraulics - lifting hopper conveyor belt Systéeme hydraulique- - relevage de la bande de remplissage du 98.0
caisson
Hydraulik - Lenkachse Hydraulics - Steering axle Systéme hydraulique— - Essieu directeur 99.0
Hydraulik - Load-Sensing Hydraulics - Load-Sensing Systéme hydraulique - Load-Sensing 100.0
Hydraulik - Pick-up Hydraulic - pick-up lift Relevage hydraulique - du pick-up 101.0
Hydraulik - Auslassschieber Hydraulics - outlet slide Systéme hydraulique— - barre de sortie 102.0
Hydraulik - Reversieren Hydraulics - reversing Systeme hydraulique - inverser 103.0
Hydraulik - Entladeklappe Hydraulics - unloading flap Systéme hydraulique— - trappe de déchargement 104.0
Hydraulik - Antrieb - Pick-up Hydraulics - Drive - Pick-up Systéme hydraulique— - Entrainement - Pick-up 105.0
Hydraulik - Siliermittelanlage Hydraulics - Silage agent system Systéeme hydraulique— - Installation d'ensilage 106.0
Hydraulik - Melasse Hydraulics - molasses Systéme hydrauligue - mélasse 107.0
----- ELEKTRONIK -----ELECTRONICS -----ELECTRONIQUE 108.0
Steuerung Control Commande 109.0
Kabelbaum - Zentral Cable harness - Central Faisceau de cables - Central 110.0
Kabelbaum - Zufiihrband Cable harness - crop conveyor Faisceau de cébles - bande d'alimentation 111.0
Kabelbaum - links seitlich Cable harness - left lateral Faisceau de cables - gauche 112.0
Kabelbaum - Bunker Cable harness - hopper Faisceau de cables - caisson 113.0
Kabelbaum - Hydraulikblock Cable harness - hydraulic block Faisceau de cébles - bloc hydraulique 114.0
Kabelbaum - Heck Cable harness - rear Faisceau de cables - arriere 115.0




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME
Kabelbaum - Befeuchtungseinheit Cable harness - moistening unit Faisceau de cables - unité d'humidification 116.0
Kabelbaum - Wiegeeinrichtung Cable harness - weighing device Faisceau de cébles - dispositif de pesage 117.0
Diverse Kabelbdume Various cable harnesses Divers faisceaux de cables 118.0
Beleuchtung - hinten Lighting - back Installation d'éclairage - derriére 119.0
----- ZUBEHOR / SONSTIGES -----ACCESSORIES / MISCELLANEOUS -----ACCESSOIRES / DIVERS 120.0
Zentralschmierung - Teil 1 Central lubrication - Part 1 Lubrification centrale - Partie 1 121.0
Zentralschmierung - Teil 2 Central lubrication - Part 2 Lubrification centrale - Partie 2 122.0
Zentralschmierung - Teil 3 Central lubrication - Part 3 Lubrification centrale - Partie 3 123.0
Hinweisaufkleber Information labels Autocollant d'avertissement 124.0
Sicherheitsaufkleber Safety label Autocollant de sécurité 125.0
Terminal - Delta Terminal - Delta Terminal - Delta 126.0
Terminal CCI 1200 Terminal CCI 1200 Terminal CCI 1200 127.0
WLAN - Antenne WLAN antenna WIFI - Antenne 128.0
Videosystem / CCl Camera system / CCl Systéme de caméra / CCl 129.0
Traktor Nachriistung Tractor retrofitting Equipement ultérieur tracteur 130.0
Sicherungskette ASAE-178 Safety chain ASAE-178 Chaine de sécurité ASAE-178 131.0
Walzenmontage Vorrichtung Roller assembly of device Dispositif pour le montage des rouleaux 132.0
Abfllltrichter Filling funnel Trémie 133.0
Plane Tarpaulin Béache 134.0







15005133902/1.0

150 516 891 01




P
_____ CHASSIS 3 150 051 339 02
----- CHASSIS 1047801 - 1080000 | %
~ 2
----- CHASSIS 0 150 516 891 1 1.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque




15005133902/2.0
150 516 892 03




Deichsel P 150 051 339 02
Drawbar 1047801 - 1080000 | §
. 2
Timon 0 150 516 892 3 2.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27002 117 O | Zugkugelkupplung Trailer hitch ball coupler Accouplement a globuleuxdutrac 1 Rd. 80
2 | 90004 272 0| 6kt-Schraube M24 x 100 Hexagon head screw M24 x 100 Vis six pans M24 x 100 X
3 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
4 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24
5 | 20102 822 1| Deichsel links Drawbar left timon ga. 1
6 | 20102 816 1| Deichsel rechts Drawbar right timon dr. 1
7 | 00900677 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 50
00901 132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55
8 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
9 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 16
10 | 20105 307 0| Verbindungsblech Connection sheet Tole de raccordement 1
11 | 20101 165 0| Zugdse Drawbar eye Eillet d'attelage 1
12 | 90 002 343 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 150 ZLU
13 | 90 000 470 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 4
14 | 90004 267 0| 6kt-Schraube M36 x 280 Hexagon head screw M36 x 280 Vis six pans M36 x 280 X
15| 00910334 0| Scheibe Washer Rondelle X 36 X60 X5
16 | 90 003 467 0| Sicherungsmutter niedr. Form M36| locknut low shape M36 Zn8 écrou de blocage forme M36 Zn8 X
Zn8
17 | 00912 678 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 60
18 | 90 001 565 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X50 X 1
19 | 20 075844 0| Bolzen 40 X 100 Zn8 bolt 40 X 100 Boulon 40 X 100 A3G 1
20 | 20105312 1| Strebe strut potence 1
21| 00908 012 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
22 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
23 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
24 | 20105286 1| Schlauchhalterblech hose holding sheet téle de porte-flexible 1
25| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
26 | 00 240847 1| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 4 125X 17,2 X 83
27 | 00901 073 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 110
28 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
29 | 20 107 334 0| Haltearm links 1
30 | 20107 330 1| Haltearm rechts holding arm rh 1
31| 27 021 830 0| Betriebsanltg-Box gross 319 x Operating instr. box large 318 x Boite notice d'util. large 319 x 1
@109 mm @84 mm @109 mm
32 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25
33 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
34 | 20106 621 0| Distanzplatte spacer plate plaque d'écartement X
35 | 20106 649 0| Absteckbolzen Stake bolt goujon 1
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Deichsel 3 150 051 339 02
Drawbar 1047801 - 1080000 | §

. 2

Timon 0 150 516 892 3 2.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00901 046 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 55

37 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6

38 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

39 | 20108 076 0| Anschraubblech 1

40 | 20108 075 0| Gelenkwellenhalter universal shaft bracket support d'arbre a cardan 1

41 | 21003518 0| Distanzblech distance sheet tole d'écartement X

42 | 00904 745 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 30
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Aufstieg P 150 051 339 02
Ladder 1047801 - 1080000 | §
. 2
Montée 0 150 540 525 1 3.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
2 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
3 | 00910621 0| Scheibe Washer Rondelle X 17,5X35X2
4 | 001890490 | Buchse Bushing Douille 4 125X 17,2 X 14
5 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
6 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
7 | 201081300 Leiter ladder échelle 1
8 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
00 901 446 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 130
9 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
10 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
11 | 00908 758 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
12 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 2 C 40 M10
13 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
14 | 00912579 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 4X20
15 | 00 036 295 1| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 15X 11,5 X 45
16 | 00 910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21 X2
17 | 20078520 0| Verriegelungsbolzen Locking bolt Goujon de verrouillage 2
18 | 20108 129 0| Aufstieg ladder échelle écrou-rivet aveugle 1
19 | 20108 138 0| Handlauf vorne handrail fr. handrail av. 1
20 | 90 003 267 0| Rundstahlblgel 33,7 Form A M10 | Round steel bow 30-33.7 form A Etrier rond en acier 30-33,7 Form 6
M10 A M10
21| 21003539 0| Distanzplatte spacer plate plaque d'écartement X
22 | 20108 139 0| Handlauf hinten 1
23 | 00900 639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
24 | 20108 137 0| Zwischenboden intermediate floor fond intermédiaire 1
25| 27 010363 0| Verschlussstopfen GPN 915 Sealing plug Bouchon d'étanchéité 2
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Sicherung gegen unbefugte Benutzung
Dev. to prevent unautho. use
Des. de prot. contre une utilis. non autorisée

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 522 630 1 4.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20660076 0| Sicherung gegen unbefugte Safety device which prevents Protection contre utilisation non 1
Benutzung unauthorise autor.
2 | 206600750 | Bugel Bracket Etrier 1
3 | 20660074 0| Riegel Latch Verrou 1
4 | 27 025 226 0| Vorhangeschloss Burgwéchter Padlock Burgwéchter 400E HB Cadenas Burgwéachter 400E HB 1
400E HB
27 026 264 0| Schlissel fur Vorhdngeschloss Key for padlock 400E HB Clé pour cadenas 400E HB 2

400E HB
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Stiitzfuss P 150 051 339 02
Parking jack 1047801 - 1080000 | §
BéC]UI”G 6 150 516 896 2 5.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
2 | 20105252 0| Bolzen 40 X 389 ZLU Boulon embrochable 40x389 1
3 | 20105251 0| StutzfulRblech Support jack sheet Téle de pied d'appui 1
4 | 00919004 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 3 M10X1
5 | 27 024 856 0| Hyd-Zylinder DZ 50/100x300/612 | Hyd. cylinder DC 50/100x300/ 612 | Vérin hydrauligue DZ 50/ 1
100x300/612
27 024 857 0| Dichtungssatz DZ50/100 Gasket kit DZ50/100 Jeu de joints DZ50/100 1
00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 6 X 1
6 | 20105 264 1| Bodenblech Bottom sheet téle de fond 1
7 | 90001565 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X50 X 1
8 | 20 105 256 0| Bolzen 40 X 200 Bolt 40 x 200 Boulon 40 x 200 1
9 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
10 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
11 | 00 900 302 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
12 | 20105268 1| Bolzen 40 X 278 ZLU Bolt 40 X 278 ZLU boulon 40 X 278 ZLU 1
13 | 90001 566 0| Stiitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 4 40 X50 X 2,5
14 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 8
15 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
16 | 00901 049 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 70
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Rahmen P 150 051 339 02
Frame 1047801 - 1080000 | §
2
Cadre 0 150 516 905 3 6.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20107 879 0| Rahmen Rahmen Rahmen 1
2 | 00904 781 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 16 X 60
3 | 00910327 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X50 X 3
4 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
5 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
6 | 009014820/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 60
7 | 009014520/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
8 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
9 | 00908 2150 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
10 | 90 000 298 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M39 X3
11 | 20013298 0 | Scheibe Washer Rondelle X 40 X 63 X 2,5
12 | 27 003 615 0| Gelenkkopf Joint head Téte d articulation 1 M 39 X3
13 | 27 002 655 0| Vierkant-Stopfen Square plug Bouchon carré 2 60 X 60
14 | 20105 289 0| Vierkantrohr Befestigungsgurt Square tube fastening belt Tube carré sangle de fixation 2
15| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
16 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
17 | 00901 458 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 90
18 | 90 002 803 0| 6kt-Blindnietmutter M6x18,5 Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2| Ecrou borgne & six pans M6x18, 5 X
Senkkopf Zn8 Zn8 227Zn8
19 | 90 000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
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150 540 221 01




Schutzblech

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Guard p late 1047801 - 1080000
Garde-boue 150 540 221 1 7.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 706 O Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
2 | 009106030| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
3 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
4 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
5 | 20 107 927 0| Schutzblech vorne links guard sheet fr. Ii. tble de protection av. li. 1
6 | 20107 926 0| Schutzblech hinten links guard sheet re. Ii. tole de protection arr. i. 1
7 | 90000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
8 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
9 | 20107 925 0| Verbindungsblech connection sheet tble de raccordement 1
10 | 20 107 905 0| Schutzblech rechts 1
11 | 00900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30




15005133902/8.0
150 516 925 03




P
Bunkerfuss 3 150 051 339 02
Hopper base 1047801 - 1080000 | §
. . 2
Pied du caisson 0 150 516 925 3 8.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
2 | 00910327 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X50 X 3
3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
4 | 00900677 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 50
5 | 20105454 1| Strebe Strut potence 1
6 | 90000 298 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M39X3
7 | 20013298 0| Scheibe Washer Rondelle 2 40 X 63 X 2,5
8 | 27003 6150 Gelenkkopf Joint head Téte d articulation 1 M 39 X3




150 516 926 03

150 05133902/9.0




P
Querrohr 3 150 051 339 02
Cross tube 1047801 - 1080000 | §
2
Tube transversal 0 150 516 926 3 9.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
2 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
3 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
4 | 20101 308 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'écartement 2
5 | 20088 965 0| Beleuchtungsset links innen LED | Lighting kit left inside LED Jeu d'éclairage a gauche interior 1
DEL
20 088 964 0| Beleuchtungsset rechts innen LED| Lighting kit right inside LED Jeu d'éclairage a droite interior 1

DEL




150 051 339 02/10.0
150 519 105 03




Kotfltgel E 150 051 339 02
Mudguard 1047801 - 1080000 | §
. 2

Aile 0 150 519 105 3 10.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20105288 1| Kotflugel mitte links Mudguard centre Ih aile centre gauche 1

2 | 20105263 1| Kotfligel mitte Mudguard centre aile centre 1

3 | 20105 287 0| Halter links Support left Support gauche 1

4 | 20105269 0| Halter rechts Support right Support droit 1

5 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

6 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 2 C 40 M10

7 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

9 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

10 | 20105 478 1| Abstitzung links Support left appui gauche 1

11 | 20105 273 0 | Abstitzung rechts Support right appui droit 1

12 | 27 022 237 0| Magnet @43 gummiert M6x15 Magnet @43 rubberized M6x15 Aimant @43 caoutchouté M6x15 2

13 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6

14 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

15| 00925 111 0 | Kantenschutz -1d.-Nr.= 1m Edge protection -1d.-no.= 1m Bordure de protection -ld.-no. = 1m| X

16 | 20 106 532 0| Kontaktblech Contact sheet tole de contact 2

17 | 20105 470 1| Drehpunkt Buchse links Pivot point bushing Ih pivot douille ga. 1

18 | 20105 278 1| Drehpunkt Pivot point pivot 1

19 | 00912 645 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 45

20 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X4

21 | 00934927 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 25 X 28/35 X 16,5
22 | 20105 280 1| Drehpunkt Bolzen links Pivot point bolt Ih pivot boulon gauche 1

23 | 20105294 1| Kotflugel links Mudguard left aile gauche 1

24 | 20105 242 1| Kotflugel rechts Mudguard right aile droite 1

25| 90002 104 0| Rundstahlblgel Round steel bow Branchon d"actier rond 10

26 | 20 045823 0| Distanzblech Distance sheet Tole d'écartement 4

27 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

28 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

29 | 00925008 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 2 35,5/42 X 15/18
30 | 20 105416 0| Kotflugelhalter links Mudguard support left Support d'aile gauche 1

31| 20105417 0| Kotflugelhalter rechts Mudguard support rh. Support d'aile droit 1

32 | 00901447 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 140

33 | 00901160 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 150

34 | 00 000 000 O 1

35| 20061512 0| Schmutzfanger Mud flap Bavettem d'aile 2

36 | 00903 745 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X16

37 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1

38 | 00910031 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X B5




150 051 339 02/10.0
150 519 105 03




I P
Kotflugel 3 150 051 339 02
Mudguard 1047801 - 1080000 | §
. 2

Aile 0 150 519 105 3 10.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
39 | 00908 207 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M5

40 | 20 106 530 0| Drehpunktbolzen links Pivot point bolt Ih pivot boulon gauche 1

41 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 25

42 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

43| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2

44 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30




150 05133902/11.0

150 517 923 01




_____ FAHRWERK P 150 051 339 02
_____ RUNNING GEAR 1047801 - 1080000 fl)

----- CHASSIS 0 150 517 923 1 11.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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150 516 938 02




P
Tandemachse 3 150 051 339 02
Tandem axle 1047801 - 1080000 | §
. 2
Essieu tandem 0 150 516 938 2 12.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27028 270 0| Ta-Achse m. mont. Achsaufnahme | Tandem axle w mounted axle ret Essieu tandem+log. d’essieu as 1
8/220/275 8/220/275 8/220/275
2 | 20107 924 0| Abdeckblech cover sheet téle de capotage 2
3 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
4 | 009106030| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
5 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20
6 | 00924218 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 4 80 X 30/ M12 X 37
7 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
8 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
9 | 20107 737 0| Achsrahmen axle frame cadre d'essieu 1
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4450118




- P
Reifen 3 150 051 339 02
Tyre 1047801 - 1080000 | §

2
Pneu 0 445011 8 16.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27002904 0| Rad - links Wheel - Ih Roue - gauche 2 620/50R22,5 154D TL

27 002 906 0| Reifen Tyre Pneu 2 620/50R22,5 154D 8PLY TL

27 000 723 0| Felge -8 Loch Rim -8 hole Jante -8 trou 2 20.0 X 22,5 TH2

00953 398 0| Ventil -firr schlauchlose Rader Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans 2 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

chambre

27 002 905 0| Rad - rechts Wheel - rh Roue - droite 2 620/50R22,5 154D TL

27 002 906 0| Reifen Tyre Pneu 2 620/50R22,5 154D 8PLY TL

27 000 723 0| Felge -8 Loch Rim -8 hole Jante -8 trou 2 20.0 X 22,5 TH2

00953 398 0| Ventil -fur schlauchlose Rader Valve -for tubeless wheels Soupape -pour des rovers sans 2 Rd. 15,7 X 42,5 TR 415

chambre




150051 33902/17.0
150 519 185 02




Standbremse P 150 051 339 02
Parking brake 1047801 - 1080000 | §
Frein de stationnement 6 150 519 185 2 17.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00336988 1| Standbremse m. Lagerbugel Parking brake with bearing bracket| Frein de parking + étrier 1
2 | 20107 854 0| Befestigungsblech Haltebremse mounting sheet holding brake mounting sheet holding brake 1
3 | 90001 829 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 12 X 40 -10.9
4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
5 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
6 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
7 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 16
8 | 21003 712 0| Drahtseil kurz wire rope sh. cable d'acier co. 1
9 | 00917506 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde 2 A6
10 | 00917 603 1| Drahtseilklemme Wire rope clamp Pince de cable metallique 6 6,5
11 | 20104 271 0| U--Bugel U-bracket Etrier en U 1
12 | 20103 334 0| Aufnahmedorn Arbor Mandrin de logement 1
13 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
14 | 00912 616 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 5X 40
15| 00 003 041 4| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 1 Rd. 60
16 | 00912 774 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 13 X 40
17 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
18 | 00 952 698 0| Fuhrungsrolle Guide pulley Poulie de Guidage 1 Rd. 80
19 | 00952 683 0| Seilrolle Rope pulley Poulie a cable 1 Rd. 80
20 | 00901 433 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 50
21| 20270998 0| Seilbefestigung Rope fixation Fixation de cable 2
22 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4X28
23 | 00 000 0000 2
24 | 00917508 0| Kausche Grommet thimble Cosse a corde 2 A8
25| 00917 620 0| Klemmbiigel Clamp Piece de serrage 6
26 | 00 000 0000 2
27 | 21003 690 0| Drahtseil lang wire rope lo. cable d'acier lo. 1
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Druckluftbremsanlage - Teil |
Air pressure brake fitting -part |
Frein pneumatique - partie |

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

18.0

150519 186 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 026 027 0| Kupplungskopf m. Filter rot Coupling head with filter red M Téte d’accouplem.+ filtre rouge M 1
M24x1,5 24X1.5 24X1,5
2 | 27 026 028 0| Kupplungskopf m. Filter gelb Coupling head with filter yellow M | Téte d’accouplem.+ filtre jaune M 1
M24x1,5 24 X 24X1,5
3 | 00945485 0| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 2 M16 X 1,5
00 945 083 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression 2 M 16
00945084 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 15X 2
4 | 00945086 0| Schlauchschelle Hose clamp Collier de serrage de tuyau 4 S18/12
5 | 009450900 Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 2 M18 X 1,5
6 | 90003 258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x X
3.00 Zn8 3.00 3.00
7 | 27026 616 0| ABC Schottstutzen HD / M18x1, 5 | ABC bulkhead union 6 / M18x1, 5 | Raccord de cloison ABC 6 / 1
24°-12 4 M18x1,5 4
8 | 27 026 539 0| ABC Schottstutzen R / M18x1,5 ABC bulkhead union 5/ M18x1, 5 | Raccord de cloison ABC 5/ 1
24°-12 4 M18x1,5 4
9 | 27 026 464 0| ABC 45° Steckgehause Heavy ABC 45° plug housing 3 Boitier de connecteur 45° ABC 3 2
Duty
27 026 445 0| Steckgehause Regular ABC 45° ABC 45° plug housing 2 Boitier de connecteur 45° ABC 2 1
10 | 27 026 426 0| ABC Steckverbinder 15x1,5 / ABC plug connection 15x1,5/ 3 Connecteur ABC 15x1,5/3 3
Heavy Duty
27 025 792 0| ABC Steckverbinder 8x1 / Regular | ABC plug connection 8x1 /2 Connecteur ABC 8x1/2 1
11 | 27 026 430 0 | ABC Winkel-Steckverb. 15x1,5/ ABC angular plug conn. 15x1,5/ 3 | Connecteur coudé ABC 15x1,5/3 2
Heavy Duty
12 | 27 026 484 0| ABC A-Gewindestutzen HD / ABC A threaded connection 6 / Manchon fileté A ABC 6 / M22x1,5 2
M22x1,5 M22x1,5
13 | 00 945 488 0| Hohlschraube Hollow screw Vis creuse 2 M22X15
00945 088 0| Druckring Thrust ring Anneau de pression 2 M 22
00945089 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 20,3X24
14 | 00900639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
15 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
16 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
17 | 00945 339 1| Bremsventil m. Ldseventil Brake valve with release valve Vanne de frein avec soupape de 1
décharge
18 | 27 026 419 0| Einschr. Steckverbinder 15x1, 5/ Plug connector 15x1,5/M22x1, 5 | Connecteur 15x1,5/ M22x1,5 1
M22x1,5
19 | 00945 104 0| Kunststoffrohr -Id.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastigue -1d.-no.= 1m X 15X1,5
20 | 27 026 658 0| Prifanschlul M22x1,5 test connection M22 x 1.5 Connexion de contrdle M22x1,5 1
21 | 00945 106 0| Druckluftbehalter Air pressure container Reservoir a air comprime 1 60 Ltr.
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Druckluftbremsanlage - Teil |
Air pressure brake fitting -part |
Frein pneumatique - partie |

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 519 186 3 18.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
22 | 00945067 1| Entwasserungsventil Drain valve Soupape de vidange d'eau 1 M22X15
23 | 00944 9150 Spannband Tension band Collier tendeur 2 Rd. 396
24 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
25| 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
26 | 00900 279 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
27 | 27 008 227 0| Kunststoffrohr schwarz 8x1 ( Plastic tube Tube plastique X
ID=1mtr.)
28 | 00945085 0| Schlauch -Id.-Nr.= 1m Hose -ld.-no.= 1m Tuyau -ld.-no.= 1m X Rd.11/18




150 051 33902/19.0
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Druckluftboremsanlage - Teil Il
Air pressure brake fitting -part Il
Frein pneumatique - partie Il

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

19.0

150519 187 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 026 655 0| ABC Prifanschlufd Regular ABC test connection regular Connexion de contrdle ABC 2 2
2 | 27025793 0| ABC T-Steckgehause Regular ABC T plug housing 2 Boitier de connecteur T ABC 2 4
3 | 27026 472 0| ABC A-Gewindestutzen Regular/ | ABC A threaded connection 2 / Manchon fileté A ABC 2 / M16x1,5 3
M16x1,5 M16x1,5
4 | 00925056 0| Verschlussstopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 12 9/6,6 X 4/5,2
5 | 00945157 0| Membran-Zylinder Cylinder membr. Plancher complet 4 Typ 16
6 | 00180641 3| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 3X23X133
7 | 00945370 1| Beipack Kit included Kit inclus 4 Typ 12/ Typ 16
8 | 27 026 424 0| ABC Steckverbinder 12x1,5/ ABC plug connection 12x1,5/ 2 Connecteur ABC 12x1,5/2 8
Regular
9 | 00945132 0| Kunststoffrohr -1d.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -1d.-no.= 1m X 12X 1,5
10 | 27 026 429 0| ABC Winkel-Steckverb. 12x1,5/ ABC angular plug conn. 12x1,5/ 2 | Connecteur coudé ABC 12x1,5/2 3
Regular
11 | 27 026 468 0 | ABC Steckgehause gerade ABC plug housing / bloc 2 Boitier de connecteur / bloc A 2 2
Regular
12 | 00921 074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M22 X 1,5
13 | 27 026 617 0| ABC Dop.-Schottstutzen Regular / | ABC double bulkhead union 2 / Raccord de cloison double ABC 2 2
M22x1,5 M22x1,5
14 | 27 026 425 0| ABC Steckverbinder 12x1,5 / ABC plug connection 12x1,5/ 3 Connecteur ABC 12x1,5/3 2
Heavy Duty
15 | 27 026 462 0| ABC T-Steckgehause Heavy Duty | ABC T plug housing 3 Boitier de connecteur T ABC 3 1
16 | 27 026 426 0| ABC Steckverbinder 15x1,5/ ABC plug connection 15x1,5/ 3 Connecteur ABC 15x1,5/3 1
Heavy Duty
17 | 00286 183 1| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 3,56 X225 X170
18 | 27 026 416 0| Einschr. Steckverbinder 12x1, 5/ Plug connector 12x1,5/M16x1,5 | Connecteur 12x1,5/M16x1,5 1
M16x1,5
19 | 27 026 625 0| ABC Verbinder Regular/Regular ABC connector 2/2 Patte de liaison ABC 2/2 1
20 | 00945 104 0| Kunststoffrohr -1d.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -1d.-no.= 1m X 15X 1,5
21 | 27 026 419 0| Einschr. Steckverbinder 15x1, 5/ | Plug connector 15x1,5/M22x1, 5 | Connecteur 15x1,5/M22x1,5 1

M22x1,5




150 051 339 02/ 20.0
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----- EINZUG P 150 051 339 02
_____ INTAKE 1047801 - 1080000 | 1

----- ENGAGEMENT 0 150 517 924 1 20.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque




150 051 339 02/21.0

150 529 173 01




- P
Pick-up 3 150 051 339 02
Pick-up 1047801 - 1080000 | §

. 2
Pick-up 0 150529 173 1 21.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20102897 1| Pick-up pick-up ramasseur cpl. assemblé 1




150 051 339 02/ 22.0
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Pick-up E 150 051 339 02

Pick-up 1047801 - 1080000 | §

Ramasseur G 150 517 939 2 22.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00000 0000 1

2 | 20073841 0| Rahmen Frame Cadre 1

3 | 20101 701 1| Abstreiferblech auf3en rechts Scraper sheet outside right téle de raclage ext. dr. 1

4 | 90000026 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20-10.9

5 | 20101 702 1| Abstreiferblech auf3en links Scraper sheet outside |h tble de raclage ext. ga. 1

6 | 20053289 0| Abdeckblech Cover plate Tole de recouvrement 2

7 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10

8 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

10 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0

11 | 00934 017 2 | Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 2

12 | 20101 703 0| Begrenzungsring Limiting ring Anneau de limitation 4

13 | 20101 704 0| Distanzring Spacer ring Bague entretoise 2

14 | 00900639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40

15 | 00910 727 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25

16 | 20 074 202 1| Kettenrad 3/4" Z=40 35mm Sprocket wheel 3/4" z=40 35mm Roue a chaine 3/4" z=40 35mm 2

17 | 90 003 087 0| PafRfeder B 10 x 8 x 40 Fit-in key B 10 x 8 x 40 Ressort d'ajustage B 10 x 8 x 40 2

18 | 00910639 1| Scheibe Washer Rondelle X 11 X 48 X5

19 | 00900638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 35

20 | 20073101 0| Rotor Rotor Rotor 1

21 | 00903 078 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 8 X 30

22 | 27 000505 1| Druckplatte Pressure plate Plaque de compression 100

23| 27009 836 1| Federzinken @6 L=175 gerade Spring tine @6 L=175 straight Dent a ressort @6 L=175 droite 100

24 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle 8,4X24X2

25 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKM 8

26 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M8

27 | 27 002 456 0| Abstreifer Scraper Racloir 39




150 051 339 02/ 23.0
150 517 943 02




Schneckengehéuse P 150 051 339 02
Auger housing 1047801 - 1080000 (1)
Carter de vis d'amenee 6 150 517 943 2 23.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20101697 2| Schneckengeh&ause auger housing carter de vis sans fin 1
2 | 20077192 0| Abstreifwinkel Angle Angle 2 Lg.= 708
3 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
4 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
5 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
6 | 00274 375 4| Scharnier Hinge Charniére 4
7 | 00900608 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 20
8 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
9 | 00908208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 6
10 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
11 | 00909 909 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
12 | 00 334 602 1| Bugel Yoke Branchon 2 Rd. 10
13 | 20077 116 1 | Anschlag Stop Butée 2
14 | 00910 356 0| Scheibe Washer Rondelle X 17,5 X56 X5
15| 00917 004 1| Klappstecker Linch pin Goupille clip 2 5X 32
16 | 20101 700 0| Hohenanschlag verstellbar Height stop ajustable Butée de hauteur réglable 2
17 | 27 021 413 0| Hyd-Zylinder EZ 30/35x150/270 Hydr. cylinder EZ 30/35x150/ 270 | vérin hydraulique EZ 30/ 2
35x150/270
27 100 270 0| Dichtungssatz EZ30/35 Gasket set EZ30/35 Jeu de joints EZ30/35 2
18 | 20102 075 0| Drucklasche Pressure lug Languette de pression 2
19 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
20 | 00900 335 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 30
21 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
22 | 00912287 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5X32
23 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
24 | 20270933 0| Halteblech Gasfeder links Retaining plate gas spring Ih Toéle de maintien ressort a gaz ga. 1
25| 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
26 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
27 | 27 013806 0| Gasfeder 195,5/60 200N Gas spring 195,5/60 200N Ressort a gaz 195,5/60 200N 2
28 | 00919 963 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 2 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
29 | 00901 132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55
30 | 00922 313 1| Kettenrad Chain sprocket Roue a chaines 1 3/4" Z=13
31| 20270932 0| Halteblech Gasfeder rechts Retaining plate gas spring rh Tole de maintien ressort a gaz dr. 1
32 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
33 | 00911 522 1| Sicherungsring Circlip Circlip 1 20X1.2
34 | 00910718 1| Stiitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S20X28X2,0
35| 20101699 0| Spannarm Tensioning arm Bras tendeur 1
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150 517 943 02




Schneckengehéuse P 150 051 339 02

Auger housing 1047801 - 1080000 (1)

Carter de vis d'amenee 6 150 517 943 2 23.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

36 | 009349100 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 20X 23X 30

37 | 90002 065 0| Gabelkopf Clevis Téte de fourche 1 G12X24

38 | 00908 515 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 12

39 | 00908 2150 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12

40 | 00240614 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 4X 18X 70

41 | 90 002 078 0| Gewindestange Threaded rod Tige filetée 1 M 12 X 170

42 | 20274 620 0| Schnecke lang rechts Auger long, right Vis sans fin longue, dr. 1

43 | 20077 197 1| Schnecke lang, links Auger long, left Vis sans fin longue, ga. 1

44 | 00910885 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X50 X 2

45| 00930568 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6308 2RS

46 | 00930567 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6307 2RS

47 | 00 145 216 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 2 35,9 X42,4X 10

48 | 00911 133 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X0,5
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0

51| 009115190 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A35X25

52 | 90003 087 0| Paffeder B 10 x 8 x 40 Fit-in key B 10 x 8 x 40 Ressort d'ajustage B 10 x 8 x 40 1

53 | 20274573 1| Doppelkettenrad 3/4" z=17 35mm | Double sprocket wheel 3/4" z= 17 | Roue a chaine double 3/4" z= 17 1

35mm 35mm

54 | 00910727 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25

55| 009115410 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X15

56 | 00915 116 0 | Passfeder Fit-in key Clavette 1 A10X8X 36

57 | 00288 786 3| Kettenrad 3/4" z=17 30mm Sprocket wheel 3/4" z=17 30mm Roue a chaine 3/4" z=17 30mm 1

58 | 00910865 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 30X42X2,0

59 | 00910702 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S30X42X25

60 | 00911504 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A30X2,0

61 | 20106 495 0| Ubergabeblech Transition plate plaque de transition 1

62 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16

63 | 00901 137 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 80

64 | 27 002 530 0| Rollenkette Roller chain Chain a rouleaux 1 3/4" X 49 Ro.
27002 275 0| Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"

00921 992 0| Gekropftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 1 3/4"

65 | 27 002 274 0| Rollenkette Roller chain Chain a rouleaux 2 3/4" X 77 Ro.
27 002 275 0| Steckglied Split link Maille brisée 2 3/4"
00921992 0| Gekropftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 2 3/4"

66 | 90 002 064 0| Flachrundschr.4kt M12x35 Zn8 Coach bolt Vis a téte bombée X

67 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

70 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
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Schneckengehéuse P 150 051 339 02
Auger housing 1047801 - 1080000 (1)

. , 2
Carter de vis d'amenee 0 150 517 943 2 23.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
71 | 00216 394 0| Distanzstiick Spacer Piece d'entretoisement 1 26,9 X 5,6 X 10
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Antriebskonsole
Actuation console

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Console d'actionnement 150 517 947 2 24.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 201017051 | Antriebskonsole rechts Drive console right console d'entrainement droite 1
2 | 20101706 1| Antriebskonsole links Drive console left console d'entrainement gauche 1
3 | 00917 104 1| Federstecker Spring clip Goupille elastique 2 4
4 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
6 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
7 | 20101716 0| Hohenanschlag Antriebskonsole Height stop drive console Butée de hauteur de la cons. 2
d'entrain.
8 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
9 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 16
10 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
11 | 00 900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
12 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
13 | 00912 287 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5X32
14 | 00901 132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55
15 | 00922 313 1| Kettenrad Chain sprocket Roue a chaines 2 3/4" 7= 13
16 | 20 052 212 0| Hilse Bushing Douille 2 16,9 X 26,9 X 20,5
17 | 00273856 1| Spannarm m. DU-Buchse Tensioning arm with DU-bushing Bras de serrage avec douilles DU 2
18 | 00934 910 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 20 X 23 X 30
19 | 00910 718 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S20X28X2,0
00910 808 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 20X 28 X0,3
21 | 00911522 1 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 20X 1,2
22 | 90002 066 0| Gabelkopf Clevis Téte de fourche 2 G 12 X 48
23 | 00908 515 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 12
24 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
25 | 00240 614 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 4X 18X 70
26 | 00900310 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 110
27 | 20101 707 0| Schutz rechts Guard right Protection droite 1
28 | 20101 708 0| Schutz links Guard left Protection gauche 1
29 | 00900 632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
30 | 00900272 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 12
31 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 8
32 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
33| 20101710 1| Klappschutz links Flap protection left protection latérale gauche 1
34 | 20101709 1| Klappschutz rechts Flap protection right protection latérale droite 1
35 | 00925 111 0 | Kantenschutz -I1d.-Nr.= 1m Edge protection -1d.-no.= 1m Bordure de protection -ld.-no. = 1m| X
36 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
37 | 00938984 1| Klappenverschluss Gate lock Fermeture de hayon 2
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Antriebskonsole
Actuation console

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Console d'actionnement 150 517 947 2 24.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
39 | 20077 220 1| Kunststoffschutz Plastic guard Protection en plastique 2
40 | 20078 862 0| Unterlegblech Bearing plate Tole 2
41 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
42 | 00274 375 4| Scharnier Hinge Charniére 4
43 | 00903 089 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 8 X 90
44 | 00908 208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M6
45 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
46 | 00900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
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Tastrad

Guide wheel

Roue de jauge

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150517 949 2 25.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20076 746 0| Tastradhalter Depth control wheel support Support de roue de jauge 2
2 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
3 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
5 | 009006550 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
6 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
7 | 20075202 0| Distanzhulse Spacer bushing Douille entretoise 2 40,2 X 48,3 X 10
8 | 009108850| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 40 X50 X 2
9 | 00912677 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 55
10 | 20 075220 1| Stutzlasche Supporting strap Patte d'appui 2
11 | 00 912 644 2 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 6 X 40
12 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
13 | 20 075 208 1| Tastradarm links kpl. m. Buchsen | Guide wheel arm Ih. cpl. with Bras de roue de jauge ga. cpl. + 1
bushings doui.
20 075209 1| Tastradarm rechts kpl. m. Buchsen| Guide wheel arm rh. cpl. with Bras de roue de jauge dr. cpl. + 1
bushings doui.
15 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 AM 8 X 1
16 | 00934 905 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 40 X 44/53 X 26
17 | 00934 906 0| Bundbuchse Collar bush Douille de touchette 4 35 X 39/47 X 26
18 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X 2,0
19 | 00912 672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
20 | 20076 945 0| Tastradwinkel links Guide wheel arm |h. Angle de roue de jauge ga. 1
20 076 944 0| Tastradwinkel rechts Guide wheel arm rh. Angle de roue de jauge dr. 1
22 | 00 153 206 0| Wickelschutzteller Anti wrapping disc Assiette anti-pelotage 2 Rd. 25
23 | 27 005639 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 2 48 X 25 X 13,5
24 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
25 | 00938833 0| Radkappe Wheel cap Chapeau de roue 2 Rd. 52
26 | 009530581 Rad Wheel Roue 2 16 X 6.50-8 10PR
00 953 249 2| Reifen Tyre Pneu 2 16 X 6.50-8 10PLY
00953 328 0| Schlauch Hose Tuyau 2 16 X 6.50-8 TR 13
00953158 0| Felge Rim Jante 2 55X8
00930 535 0] Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 4 6205 2RS
00938 831 0| Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 2 27 X30X 34
27 | 00937636 0| O-Ring O-ring Joint torique 2 23,52 X1,78
28 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 8 X 1







Niederhalter
Holding-down device

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Déflecteur 150 517 979 2 26.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20101027 1| Zackenniederhalterrolle Holding-down device roller jagged | rouleau du déflecteur a dents 1

2 | 27018594 0| VerschluRstopfen GPN 915 Sealing plug GPN 915 Bouchon d'étanchéité GPN 915 4

3 | 90000 335 0| Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 2

4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

5 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

6 | 20101 323 0| 6-kt-Welle Niederhalterrolle Hexagon shaft crop press roller Arbre six pans rouleau du 2

déflecteur
7 | 20101 322 1| Wickelschutz Niederhalter Anti-wrap guard holding-down protecteur d’enroulement 2
clamp déflecteur

8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

9 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20

10 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

11 | 00 900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25

12 | 20101 713 1| Niederhalterrollenschwinge kurz Holding-down roll rocker arm short| cadre de susp. de roul. du 1

links Ih déf.court ga.
13 | 20101 712 1| Niederhalterrollenschwinge kurz Holding-down roll rocker arm short| cadre de susp. de roul. du 1
rechts rh déf.court dr.
14 | 90 003 422 0| Flachrundschraube 4kt M12x30 Coach bolt square head M12 x 30 | Boulon a téte bombée 4 pans X
M12x30

15| 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12

16 | 20101 711 1 | Niederhalterschwinge Holding-down rocker arm cadre de suspension du déflecteur 1

17 | 00901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 80

18 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

19 | 20106 498 0| Ausstreifer einteilig Scraper 1-part racloir monopatrtie 19

20 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X1,6
21 | 00900201 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 35
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Rahmen / Forderrotor
Frame / Feed rotor

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Cadre / Rotor d'alimentation 150 517 997 3 27.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20107 402 1| Seitenwand rechts side wall rh side wall dr. 1

2 | 20104924 0| Distanzblech Distance sheet Téle d'écartement 2

3 | 210035800 | Distanzblech distance sheet tole d'écartement 2

4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

5 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

6 | 00904 755 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 40

7 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12

8 | 90002349 0| Scheibe 10,5x 30 x 1,5 Zn8 Washers 10,5x 30 x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 X

9 | 00909911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12

10 | 00 900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
11 | 00904 839 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 60
12 | 27 021 792 0| Hyd-Zylinder DZ 16/25x268/418 Hyd. cylinder DC 16/25x268/418 Vérin hydraulique DZ 16/ 2

25x268/418
00919 956 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 2 Dz 16/25

13 | 20102 886 0| Achse Axle Essieu 2

14 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X 2
15 | 20 105 145 0| Abstreifer Scraper Racloir 1

16 | 20 107 405 0| Seitenwand links side wall Ih side wall ga. 1

17 | 00 303469 1| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M30 [-B08] | Capt. Namur Namur M30 [-B08] 1

M30 10mm [-B08]

18 | 20107 389 0| Reversierklappe reversing flap volet d'inversion 1

19 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
20 | 00912 067 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 4X32

21 | 27013704 0| Magnet @40 H=8mm Bohrung Magnet @40 H 8.0mm bore hole Aimant @40 H 8,0 mm alésage 5, 8

5,5mm 5.5mm 5 mm

23 | 00222564 2| Hulse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
25| 20102 890 0| Querstrebe Cross brace Traverse 1

26 | 20107 391 0| Steinkamm peigne en pierre 1

27 | 21000 676 0| Gummiklemmblech Gummiklemmblech t6le de serrage caoutchouc 1

28 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

29 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
30 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
31| 00908 012 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

32 | 20107 381 1| Kanalbegrenzung rechts Kanalbegrenzung rh Kanalbegrenzung dr. 1

33 | 20107 384 1| Kanalbegrenzung links Kanalbegrenzung Ih Kanalbegrenzung ga. 1

34 | 00900298 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
35| 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

36 | 20104 921 0| Strebe Kanalbegrenzung Strut channel limitation Potence limitation du canal 2
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Rahmen / Forderrotor
Frame / Feed rotor
Cadre / Rotor d'alimentation

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 517 997 3 27.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

37 | 90002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18
Senkkopf Zn8

Hexagon blind rivet nut M8x18 2
Zn8

Ecrou borgne a six pans M8x18 2
Zn8

38 | 20107 723 0| Abdeckblech links Cover sheet left Toéle de capotage gauche 1
39 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
40 | 90004 587 0| Flugelschraube M10 x 30 verzinkt | Wing screw M10 x 30 Vis a oreilles M10 x 30 1

00 900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
41 | 20107 362 0| Abdeckblech rechts cover sheet rh tble de capotage dr. 1
42 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
43 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 16
44 | 00901 483 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 65
45| 90002 064 0| Flachrundschr.4kt M12x35 Zn8 Coach bolt Vis a téte bombée X
46 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
47 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
48 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
49 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
50 | 20 084 921 0| Ind. Naherungsschalter Namur Ind. proximity switch Namur M18 Capteur de proximité inductif 1

M18 5mm [-B0O5] 5mm [-B05] Namur M18 [-B05]

51 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
52 | 00904 347 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M5 X 20
53 | 90 002 958 0| Sperrkantscheibe SKM 5 ZLU Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrét SKM 5 X
54 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
55 | 20 107 393 0| Sensorblech 1
56 | 00910 715 0| Stiitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S18X25X15
57 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
58 | 27 006 590 0 | Bugelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.=117
59 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
60 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
61 | 00910621 0| Scheibe Washer Rondelle X 17,5 X35X2
62 | 00215786 0| Hilse Bushing Douille 4 125X 172X 8
63 | 21000 678 0| Anlaufschiene rechts rail rh rail de contact dr. 1

21 000 680 0| Anlaufschiene links rail Ih rail de contact ga. 1
64 | 00904 836 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 45
65 | 21 004 155 0| Kabelblech ob. cable sheet top tle de cable sup. 1
66 | 21 004 091 0| Kabelblech unten cable sheet bo. cable sheet inf. 1
67 | 90 000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
68 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
69 | 21000677 0| Schwadleitblech swath deflector sheet planche & andain 1




150 051 339 02/ 28.0

150 518 021 04




Forderrotor / Antrieb
Feed rotor / Drive

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Rotor d'alimentation / Entrainement 150 518 021 4 28.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20100698 1| Forderrotor Feed rotor rotor d'alimentation 1
2 | 20101 143 0| Wickelschutz Anti-wrap guard Protecteur d’enroulement 2
3 | 90003 650 0| Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35 mm Palier a bride 35mm 2 trous cpl. 2
2-holes cpl
4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
5 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
6 | 00910727 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X25
7 | 009111330 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,5
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
9 | 00915 116 0 | Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 36
10 | 20101 734 2| Stirnrad M=5 Z=49 Spur wheel m=5 z=49 Pignon m=5 z=49 1
11 | 00911 519 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X25
12 | 00915136 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X100
13 | 27 026 283 1| T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
14 | 27 019 431 0| Hyd.-Motor 160 cm3 Hydraulic motor 160 CM3 Moteur hydraulique 160 CM3 1
15 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
17 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle 1 84X17X1,6
18 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
19 | 00901008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 80
20 | 20105 175 2| Halterung main gearbox support Support 1
21 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
22 | 20107 945 0| Distanzblech distance sheet tole d'écartement 1
23 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
24 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 8
25| 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
26 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
27 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
28 | 00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 6 X1
29 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
30 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1
31| 90002611 0 | 6kt-Schraube M5 x 35 Hexagon head screw M5x35 Vis six pans M5x35 X
32 | 00290065 1| Nippelblok Nipple block Bloc de graisseurs 1
33 | 00920916 0| Schneidring Cutting ring Baque coupante 1 LL6
34 | 00920905 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille 1 ALL 6
35| 27028 970 0| Einschraubverschr. LL6 M10x1k Screw connection LL6 M10x1k Raccord vissé LL6 M10x1k 1
kpl.
36 | 21002 433 0| Aufnahmeblech holding sheet plaque de montage 1




150 051 339 02/ 28.0

150 518 021 04




Forderrotor / Antrieb
Feed rotor / Drive
Rotor d'alimentation / Entrainement

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 021 4 28.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

37 | 00938933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefullt
-ld.-Nr.=1m

Plastic tube filled with grease
-ld.-no.= 1m

Tube plastique farci avec graisse
-ld.-no.= 1m

6X15




1 150 051 339 02/ 28.3
150 551 579 01




150 051 339 02

- P
T-Getriebe 3
T-Gearbox 1047801 - 1080000 | %
2

T-Carter 0 150 551 579 1 28.3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27026 283 1| T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
2 | 90100 119 0 | Radial-WDR AS 50 x 80 x 10 1

3 | 00936190 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité AS50X72X8




150 051 33902/ 29.0
150 518 026 03




Antriebswelle
Drive shaft

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Arbre d'entrainement 150 518 026 3 29.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00904 884 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 12 X 35
2 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
3 | 90003 650 0| Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35 mm Palier a bride 35mm 2 trous cpl. 2
2-holes cpl
4 | 20106 088 0| Scheibe Washer rondelle X
5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
6 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
7 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
8 | 00908 2150 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
9 | 00911549 1| Sicherungsring Circlip Circlip 2 A 45X 1,75
10 | 00910899 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 45 X55 X1
00910 894 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 45 X 55X 0,3
12 | 20106 524 0| Stirnritzel M=5 Z=17 Front pinion M=5 Z=17 pignon avant M=5 Z=17 1
13 | 00 915031 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 B14X9X25
14 | 20101 123 1| Antriebswelle Drive shaft arbre d'entrainement 1
15 | 00900 658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
16 | 21 004 416 0| Distanzring spacer ring bague entretoise 1
17 | 00911 130 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,1
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,3
00911 133 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X 0,5
00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
21 | 00915106 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A10X8X28
22 | 00905 745 0| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M8 X 16
23| 20103164 0| Kettenrad 3/4 z=28 35mm Sprocket wheel 3/4 z=28 35mm Roue a chaine 3/4" Z=28 35mm 1
24 | 27 002 705 0| Rollenkette Roller chain Chain a rouleaux 1 3/4" X 48 Ro.
27 002 275 0| Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
27 002 276 0| Gekropftes Glied Cranked chain link Maillon coudé 1 3/4"
25 | 00911 541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X15
26 | 00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 6 X 1
27 | 90001 870 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 Cm6
28 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12




150 051 339 02/ 30.0
150 518 036 03




Forderband
Conveyor belt
Ba. trans. épaiss.

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 036 3 30.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20102928 0| Walzenband 7240 x 928,5

20 101 822 1| Getriebehalter
90 002 064 0| Flachrundschr.4kt M12x35 Zn8

millingband 928,5mm x 7240mm
10

Gearbox support

Coach bolt

Bande a rouleaux 928,5mm x

7240mm 10
Support d'engrenage
Vis a téte bombée

2 1

3 X

4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

5 | 00900656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30

7 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3

8 | 90001 829 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 12 X 40 -10.9
9 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

10 | 20106 505 1| Strebe strut potence 1

11 | 20 104 915 3| Luftrohr air pipe tuyau d'air 1

12 | 27 001 714 0| Gelenkbolzen-Schlauchschelle Joint bolt-hose clamp Boulon-collier de serrage 1 40 - 50

13 | 00901 048 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 65

14 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24 X2
15 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

16 | 20107 303 0| Luftdise 1

17 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
18 | 00910320 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X30X6
19 | 20 106 987 0| Kantenschutzprofil 1295mm 1

20 | 20 106 986 0| Abstreifer 1

21 | 00900 239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25

22 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X 1,6
23 | 20107 494 0| Distanzrohr Rd 12 2

24 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6

25| 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

26 | 00901 046 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 55

27 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

28 | 20 105 678 0| Befestigungsblech mounting sheet 1

29 | 20 105679 0| Distanzbuchse Rd 20 2

30 | 20105677 0| Pendelstrebe pendulum strut Contrefiche pendulaire 2

31| 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

32 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X16
33| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
34 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25

35| 009349100 Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 20 X 23 X 30
36 | 202321140 | Bolzen 20 X 120 Zn8 Bolt 20 x 120 Zn8 Goujon 20 X 120 Zn8 2

37 | 00912 643 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 6 X35

38 | 00910718 1| Stiitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 8 S20X28X 20




150 051 339 02/ 30.0
150 518 036 03




40 | 20 106 503 0| Anschraubblech un.

screw-on sheet bo.

Forderband P 150 051 339 02
Conveyor belt 1047801 - 1080000 | 1

Ba. trans. épaiss. 0 150 518 036 3 30.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
39 | 20106 504 0| Anschraubblech ob. screw-on sheet top tole a visser sup. 1
tole a visser inf. 1




@/ 150 051 339 02/ 31.0

150 518 047 03




Drehschwinge
Torsional rocker
Cadre de suspension pivotant

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

31.0

150518 047 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20107 490 0| Drehschwinge 1

2 | 20102817 0| Halter Andruckrolle lang Support pressure roll long Support rouleau de pressage long 1

4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

5 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

6 | 20101558 1| Umlenkrolle Deflection roll 300 RP70_ 1

7 | 00930261 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 6 6304 2RS

8 | 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip 6 20X 1,2

9 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
10 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
11 | 20101557 0| Achse Rolle ballig Axle roll spherical Essieu rouleau bombé 2

12 | 20102 828 1| Umlenkrolle Ballig hinten 1

13 | 27 024 079 0| Schraubkappe M20x1,5 Screw cap M20 x 1.5 Bouchon a vis M20x1,5 2

14 | 20104 914 2| Schwinge Bandspanner 1

15 | 00 302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

M12 6mm

16 | 00 934 004 1| Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 4

17 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
18 | 90 004 160 0| 6kt-Schraube M16 x 120 Hexagon head screw M16 x 120 Vis six pans M16 x 120 X

19 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
20 | 20101 191 0| Bundbuchse Collar bushing Douille a collerette 4

21| 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16

22 | 20101 775 1| Spannhebel Andriickrolle li. tension lever pressure roll Ih SH rouleau de pressage coudé 1

soudé

23| 20103991 1| Zugfeder 16 x 66 x 370 Tension spring 16 x 66 x 370 Ressort de traction 16 x 66 x 370 4

24 | 20101 815 1| Spannhebel Bandspanner tension lever belt tensioner Levier tendeur de courroie 1000 2

25| 00901 142 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 110
26 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 AM 8 X 1
27 | 20101747 0| Bolzen 50 X 132,5 Zn8 Gewinde Bolt 50mm M30 x 2 Boulon 50mm M30x2 2

M30x2

28 | 20101813 1| Spannwelle 2

29 | 00912 671 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 30

30 | 00935304 0| Lagerscheibe Washer Rondelle 2 25X45X25
31| 20101 748 0| Bolzen 50 X 132,5 Zn8 Bolt 50mm Boulon 50mm 2

32 | 20101 773 1| Spannhebel Andrickrolle re. tension lever pressure roll rh Levier de serrage roul. de press. 1

soudé

33 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
34 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8




@/ 150 051 339 02/ 31.0

150 518 047 03




Drehschwinge
Torsional rocker
Cadre de suspension pivotant

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

31.0

150518 047 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
37 | 20 106 891 0| Befestigungsblech mounting sheet 1
38 | 00908 006 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 4
39 | 009103250| Scheibe Washer Rondelle X 4,3X9X0,8
40 | 20082 414 0| Winkelsensor Hall -35 - 35° 1- 5V | Sensor Capteur 1
41 | 90002 401 0| Zylindersch.I-6kt M4 x 16 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4| Vis cylind a six pans creux M4 x 16| X
x 16 Zn8
42 | 90004 422 0| Gabelkopf 6x24 (M6) Bolzen Clevis 6 x 24 (M6) bolt Chape 6x24 (M6) boulon 1
43| 90003 677 0| Winkelgelenk CS 10 M6 Angle joint CS 10 M6 Pivot articulé CS10 M6 1
44 | 009014380 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 80
45| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
46 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
47 | 90003 239 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 80 Zn8
48 | 20 104 913 2| Schwinge Andriickrolle 1
49 | 20 101 585 1| Andrickrolle ballig 1
50 | 20 101586 0| Achse Andruckrolle Axle pressure roll Essieu rouleau de pressage 1
51 | 90 002 686 0| Senkschraube I-6kt M12x25 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux X
08.8 M12x25 Zn8 M12x25 Zn8
52 | 90 003 030 0| Passscheibe 20x28x0,5 Zn8 Shim ring 20x28x0,5 Bague de calage 20x28x0,5 X
53 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
54 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
55 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
56 | 20107 117 0 | Gewindestange M6 threaded rod M6 tige filetée M6 1
57 | 00908 030 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
58 | 00918 309 1| Osenschraube Eye screw Vis a oeillet 2 M8 X 75
59 | 00918 203 1| Schékel Shackle Maillon 4
60 | 90 004 435 0| Rundstahlkette G 6x24x9 Gl. Round steel chain G 6x24x9 Gl. Chaine en acier rond G 6x24x9 2
mai.
61 | 00908 208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M6
62 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
63 | 00901 008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 80
64 | 20 107 491 0| Begrenzungsblech Limitation sheet Plaque limiteur 1
65 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8




150 051 339 02/32.0
150 518 049 03




Muldung P 150 051 339 02
Troughing 1047801 - 1080000 | 1
2
Creux 0 150 518 049 3 32.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103184 0| Verstrebung Cross beam Potence 2
2 | 20101 742 1| Muldenhalter lang Trough holder long Support de creux long 2
3 | 009016021 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 75
4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
6 | 20101 795 1| Rollenaufnahme lang Roll holder long Logement de rouleaux long 2
7 | 27021634 0| Tragrolle Typ-421L Guide roller type 421L Rouleau porteur type-421L 4
8 | 009006320 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
9 | 20107 452 0| Mulde links 1
10 | 20 106 458 0| Seitenbefestigung Side mount Fixation latérale 1
11 | 00 901 457 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 85
12 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
13 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
14 | 00901 434 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 55
16 | 00900 290 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 100
17 | 20 107 450 0| Mulde rechts 1
18 | 20102 870 0| Halter Getriebe vorne Support gearbox front Support engrenage avant 1
19 | 00900 309 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100
20 | 00901 460 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100
22 | 20101558 0| Rolle ballig Roll spherical Rouleau bombé 2
23 | 00930261 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 4 6304 2RS
24 | 00911522 1 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 20X 1,2
25| 20101557 0| Achse Rolle ballig Axle roll spherical Essieu rouleau bombé 2
26 | 21 000682 0| Rollenadapter rechts roll adapter rh adaptateur a rouleaux dr. 1
27 | 21000 637 0| Rollenadapter links roll adapter Ih adaptateur a rouleaux ga. 1
28 | 00900655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
29 | 00901 437 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 70
30 | 90 003 030 0| Passscheibe 20x28x0,5 Zn8 Shim ring 20x28x0,5 Bague de calage 20x28x0,5 X
31 | 00909911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12
32 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
33 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21X2
34 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
36 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10







----- PRESSEINHEIT
----- PRESSING UNIT
----- UNITE DE PRESSAGE

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 516 952 1 33.0

Bemerkung/Remarks/Remarque




88— 1 150 051 339 02/ 34.0
150 516 954 03




P
Querstrebe 3 150 051 339 02
Cross brace 1047801 - 1080000 | §
2
Traverse 0 150 516 954 3 34.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 031 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 24
2 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
3 | 20102 740 0| Klemmblech Clamping sheet Plaque de serrage 2
4 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
5 | 90003 654 0| 6kt-Schraube M24 x 400 Hexagon head screw M24 x 400 Vis six pans M24 x 400 X
6 | 009010350/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M24 X 70
7 | 27021557 1| Gelenkwelle W 2100 (oh.Schutz) | Universal shaft W 2100 Arbre a cardan W 2100 1
760 K31B
8 | 20 103 954 2| Querstrebe cross brace traverse 1




150 051 33902/ 35.0
150 516 957 03




Seitenwand P 150 051 339 02
Side wall 1047801 - 1080000 | §
Paroi latérale G 150 516 957 3 35.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20106501 2| Seitenwand side wall 1
2 | 20106 456 0| Abdeckblech Cover sheet Téle de capotage 1
3 | 90000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
4 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
5 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
6 | 20106 457 0| Labyrinthring Labyrinth ring Bague a labyrinthe 6
7 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
8 | 009099030 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 8
9 | 90000293 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 8 X 60
10 | 20107 581 0| Stutzrohr 3
11 | 00 900 636 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
12 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
13 | 00901 240 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 140
14 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
15| 00908 031 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 24
16 | 00901 026 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 150
17 | 20102 414 1| Kegelbolzen Kegelbolzen Kegelbolzen 2
18 | 20102 415 0| Kegelring Taper ring Bague conique 2
19 | 00901 437 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 70
20 | 00910414 0] Scheibe Washer Rondelle X 105 X21X2
21| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
22 | 00906 040 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 2 M 18X 1,5
23 | 00906 010 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 6 M18 X 1,5
24 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
25 | 90002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
26 | 20 107 582 0| Schutzblech guard sheet Protection Bl 3 x428x265 1




7 150 051 339 02/ 36.0
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Kettenkonsole
Chain console

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Console de chaines 150 516 959 2 36.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20102 751 1| Anschraubl. Antrieb rechts Screw bar drive rh téle a visser entrainement dr. 1
2 | 90000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
3 | 009006530 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 20
4 | 00909911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12
5 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
6 | 009103530 Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
7 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10
8 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
9 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
10 | 27 021 486 0| Strinradgetriebe mont. Spur wheel gearbox assembled Engrenage droit ass. 1
11 | 20102 752 1 | Antriebswelle Rd 40 Drive shaft Rd 40 arbre d'entrainement Rd 40 1
12 | 20 031 618 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 4 0,6 X35X14
13 | 20034 544 0| Freilauf-Klinke Freewheel ratchet Cliguet a roue libre 2
14 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
15| 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
16 | 90 003 650 0| Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35 mm Palier a bride 35mm 2 trous cpl. 1
2-holes cpl
17 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
18 | 00 900 658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
19 | 20102 747 0| Freilaufkettennabe Freewheel chain hub Moyeu de chaine a roue libre 1
20 | 20102 750 0| Kettenrad 3/4" Z=28 Sprocket wheel 3/4" Z=28 Roue a chaine 3/4" 72=28 1
21 | 00910 727 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S35X45X 25
22 | 009115190 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X25
23 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
24 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
25| 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
26 | 20106 299 0| Schutzblech Guard sheet tble de protection 1




150 051 339 02/ 37.0




Walzen P 150 051 339 02
Roller 1047801 - 1080000 | 1

Rouleau 6 150 516 961 3 37.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 90001418 0| Senkschraube I-6kt M8x20 Zn8 countersunk screw -6kt M8 x 20 vis noyée X

MK-tirkis A3G MK-t

2 | 20101985 0| Kanalbegrenzung Channel limitation Limitation du canal 1

3 | 20101984 0| Abstandhalter Spacer Entretoise 2

4 | 90004 443 0| V-Ring VA 450 x 25 480-530 FKM | V ring VA 450 x 25 480-530 FKM | Bague enV, VA 450 x 25 480- 530 2

FKM
5 | 20 106 448 0| Lagerspannscheibe bearing spring washer disque de serrage du palier
6 | 00903120 3| Zylindersch.l-6kt M10 x 30 ZLU Allen screw Vis téte cylindrique
MK-gelb

7 | 00909907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 10

8 | 20106 465 1| Walzenflansch 2

9 | 90000 259 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M24X15

10 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24

11 | 20 100 908 0 | Zentrierzapfen Walzenflansch centring pin roll flange tenon de centrage bride de rouleau 24

12 | 00900420 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 60

13 | 90 004 398 0| Pendelrollenlager 23072 Spherical roller bearing 23072 Roulement a rouleaux articulés 2

23072

14 | 20106 436 0| Distanzscheibe Spacer washer Entretoise 2

15 | 90 004 444 0| Sicherungsring 360 x 6 Retaining ring 360 x 6 Bague d'arrét 360 x 6 2

16 | 90 004 442 0| Radial-WDR AS 360 x 400 x 20 Radial shaft sealing ring AS 360 x | Bague a lévres radiale AS 360 X 2

400 x 400 X 20

17 | 20106 758 0| Lagerspannscheibe innen Bearing spring washer inside disque de serrage du palier int. 2

18 | 20107 110 2 | Lochwalze breiter Zahn 2

19 | 20106 757 0| Blech Sheet tole 6

20 | 90001 380 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 6

21 | 00900607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16




150 051 339 02/ 38.0
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Schneckenmulde oben
Auger trough top

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Logement de vis sans fin en haut 150 516 965 3 38.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 00909410 1| Flugelmutter Nut Ecrou 1 M8

2 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

3 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

5 | 00903 100 3| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10 X 20

6 | 00904 813 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 30

7 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

8 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10

9 | 20102 253 1| Verstellblech Adjusting sheet tole de réglage 1

10 | 00912 613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 5X30

11 | 20105117 1 | Welle Héhenverstellung Shaft for height adjustment arbre réglage en hauteur 1

12 | 20 101 416 2| Forderschnecke ob. auger conveyor top vis d'alimentation sup. 1

14 | 00904 743 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 80

15 | 20103 106 2| Lagerklotz Rd 90 Bearing block Rd 90 cale de palier Rd 90 1

16 | 20101 419 3| Schneckenmulde oben 1

17 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35

18 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

19 | 00901 431 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40

20 | 00222564 2| Hulse Bushing Douille 6 Rd. 22 X 14
21 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

22 | 20102 098 3| Abstreifer oben 1

23 | 90 000 584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

24 | 20102 823 1| Abstreifer scraper racloir 12

25 | 90000588 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X16
26 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

28 | 20 106 393 0| Schwenkhebel Pivoted lever Levier pivotant 2

29 | 90001 414 0| Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 2 GEG 30-2RS
30 | 20102 242 0| Strebe Hohenverstellung Strut height adjustment Potence réglage en hauteur 2

31 | 20102 246 1| Schwenkhebel Pivoted lever Levier pivotant 1

32| 900014150/ Sicherungsring Circlip Circlip 4 55X 2,5

33 | 00915122 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 40
34 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 25

35| 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
36 | 00910864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
37 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21X2




150 051 339 02/ 39.0

150 516 968 03



Schneckenmulde unten
Auger trough bottom
Logement de vis sans fin en bas

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 516 968 3 39.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
2 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
3 | 00909410 1| Flugelmutter Nut Ecrou 1 M8
4 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
5 | 00903 100 3| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 10 X 20
6 | 00904 813 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 30
7 | 20102253 1| Verstellblech Adjusting sheet tble de réglage 1
8 | 00912613 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 5X 30
9 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
10 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
11 | 20105117 1 | Welle Héhenverstellung Shaft for height adjustment arbre réglage en hauteur 1
12 | 20101 413 2| Forderschnecke un. auger conveyor bo. vis d'alimentation inf. 1
13 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
14 | 00904 743 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 80
15| 20103 106 2| Lagerklotz Rd 90 Bearing block Rd 90 cale de palier Rd 90 1
16 | 20101 417 3| Schneckenmulde unten 1
17 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
18 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
19 | 00910 864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
20 | 90 000 584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20
21| 20106 393 0| Schwenkhebel Pivoted lever Levier pivotant 2
22 | 90001 414 0| Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 2 GEG 30-2RS
23 | 900014150/ Sicherungsring Circlip Circlip 4 55X 2,5
24 | 20102 246 1| Schwenkhebel Pivoted lever Levier pivotant 1
25| 00901 431 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
26 | 00222564 2| Hulse Bushing Douille 6 Rd. 22 X 14
27 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
28 | 20102 242 0| Strebe Hohenverstellung Strut height adjustment Potence réglage en hauteur 2
29 | 20102 823 1| Abstreifer scraper racloir 11
30 | 90 000 588 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
31| 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21X2
32 | 20102 258 1| Abstreifer unten Scraper bottom Racloir inférieur 1
33| 00915122 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 40
34 | 009104130 Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
35| 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
36 | 00901 437 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 70
37 | 20107 581 0| Stitzrohr 1
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Stirnradgetriebe
Spur gear
Boite de vitesse d'engrenage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

40.0

1505169711

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27021486 0| Strinradgetriebe mont. Spur wheel gearbox assembled Engrenage droit ass. 1

2 | 27020624 0| Scheibe Disc Rondelle 1

3 | 00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0

00911 133 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X0,5
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X0,3
4 | 270257300 | Passscheiben Kit 35,3x48mm Shim rings kit 35.3 x 48 mm Rondelles d'ajustage Jeu 35, 1
3x48mm

5 | 27025731 0| Deckel Stirnradgetriebe Cover spur wheel gearbox Couvercle engrenage droit 1

6 | 270257320| Getriebewelle 1 3/8" (6) Gear shaft 1 3/8" (6) Arbre d'entrainement 1 3/8" ( 6) 1

7 | 27 025733 0| Ausgangswelle m.Muffe 1 3/8" 6 Output shaft with sleeve 1 3/ 8" 6 | Arbre de sortie avec manchon 1 1

3/8" 6

8 | 27025744 0| Stirnrad Z=33 Spur wheel Z=33 Pignon Z=33 1

9 | 27025745 0| Stirnrad Z=22 Spur wheel Z=22 Pignon z2=22 1

10 | 00930107 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6007

11 | 00 930 136 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6206

12 | 00930109 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6009

14 | 00900 280 0| 6kt-Schraube M10 x 30 HEX. HEAD BOLT M 10X30 VIS 10X30 X

15 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
16 | 90 004 378 0| Passfeder A 10 x 8 x 35 Fit-in key A 10 x 8 x 35 Clavette A 10 x 8 x 35 2

17 | 00915 742 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. X 8 X 20

18 | 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X15
19 | 00911 668 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 72X25

20 | 00911 6700 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 175X 25

21 | 00906 008 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 2 R 3/8"

22 | 00919 832 0| Beliftungsfilter Breather Reniflard 1 R 3/8"

23 | 90004 379 0| Radial-WDR A 35x 72 x 10 Radial shaft sealing ring A 35 x 72 | Bague a lévres en caoutchouc A 1

x 10 35x72x10
24 | 90 004 380 0| Radial-WDR A 45 x 75 x 10 Radial shaft sealing ring A 45 x 75 | Bague a lévres en caoutchouc A 1
x 10 45x75x10
25| 27012912 0| Getriebedl API-GL4-SAE90 5 Gearbox oil API-GL4-SAE90 Huile d'engrenage API- GL - SAE 1

Ltr-Kanister

canister 5Itr

90 (5L)







- P
Gelenkwelle  -Walterscheid 3 150 051 339 02
Universal shaft 1047801 - 1080000 | §

N 2
Arbre a cardan 0 150 516 956 1 41.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27021557 1| Gelenkwelle W 2100 (oh.Schutz) | Universal shaft W 2100 Arbre a cardan W 2100 1

760 K31B

11 | 27 025 668 0 | Aufsteckgabel AG 2100 1 3/8"(6) | Slip-on yoke AG 2100 Machoire d'extrémité AG 2100 1

12 | 00949 630 0| Schiebestift Locking pin Poussoir 1

13 | 27 025669 0| Sternratsche 2100 K 31B 300Nm | Star ratchet clutch 2100 K 31B Cliquet en étoile 2100 K 31B 1

300Nm 300Nm

21| 00955478 0| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 2 W 2100
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 M6 X1
23 | 27025670 0| Rillengabel RG 2100 00c Inboard yoke RG 2100 Machoire & gorge RG 2100 1

24 | 00912 672 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 50
25| 27 025671 0| Profilrohr innen 00c 1000 Section tube inside 00c 1000 Tube profilé intérieur 00c 1000 1

26 | 00949694 0| PROFILR. OA 1250 LG. PTO PROFIL TUBE OA 160 LG. TUBE PROFILE LG 160 1

27 | 27025672 0| Rillengabel RG 2100 Oa Inboard yoke RG 2100 Méachoire a gorge RG 2100 1
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1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 516 974 1 42.0

150 051 339 02

Masch.-Nr-

Bemerkung/Remarks/Remarque




150 051 339 02/43.0
150 516 976 04




Antrieb - Getriebe
Drive - Gearbox
Entrainement - Carter

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

43.0

150516 976 4

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27023702 2| Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/ | Universal shaft PWE 675 Arbre a cardan PWE 675 1

30 1410

2 | 27015122 1| PG Adapter kpl. @211 Br.45mm PG Adapter kpl. @211 Br.45mm Adaptateur PG cpl @211 45mm 1

3 | 270215500 T-Getriebe 1 3/4 Z=20 T gearbox 1 3/4 Z=20 Engrenage 1 3/4 Z=20 1

4 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 12

7 | 90004 197 0| 6kt-Schraube M10 x 45 Hexagon head screw M10 x 45 Vis six pans M10 x 45 X

8 | 20105076 0| Luftergehause Fan housing Capot 1

9 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

11 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

12 | 20105077 0| Lufterradadapter Fan adapter Adaptateur de la roue du 1

ventilateur

13 | 00905 745 0| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 3 M8 X 16
14 | 27 000 102 0| Axiallufter Axial fan Ventilateur axial 1

15 | 20104 974 0| Luefterschutzblech Fan guard sheet Tole de protection de ventilateur 1

16 | 90 002 725 0| 6kt-Schraube M10 x 140 Hexagon head screw M10x140.0 | Vis six pans M10x140.0 X

17 | 20 107 458 0| Getriebeaufnahme 1

18 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16

19 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16

20 | 90 002 838 0| Scheibe 17 x 35 x5 Zn8 Washers 17 x 35 x5 Rondelles 17 x 35 x 5 X

21 | 00904 782 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 16 X 70
22 | 00900391 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 20 X 150
23 | 00909913 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 20

24 | 00900 356 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 50 -10.9
25 | 20 107 464 0| Haltestlck retaining piece piece de maintien 2

26 | 20107 474 0| Distanzbuchse Ro 20,0x3,6 2

27 | 00901 454 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 55
28 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
29 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

30 | 20107 468 0| Mutterstiick Rd 35 h9 2

31| 90004 245 0| 6kt-Schraube M16 x 160 Hexagon head screw M16 x 160 Vis six pans M16 x 160 X

32 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X3
33 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16

34 | 00911 136 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X2,0
35| 009115410 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 A35X15
36 | 20107 473 0| Querverbinder vo. cross connection fr. connecteur transversal av. 1




150 051 339 02/43.0
150 516 976 04




Antrieb - Getriebe
Drive - Gearbox

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Entrainement - Carter 150 516 976 4 43.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
38 | 00906 810 0| Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse téte bombee X 3,5X13
39 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
40 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
41 | 00900608 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 20
42 | 20 105669 0| Halteblech links Retaining sheet left Toéle de maintien gauche 1
43 | 20 105 668 0| Halteblech rechts Retaining sheet right Toéle de maintien droite 1
44 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
45| 90000 113 0| Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
46 | 20 107 477 0| Schutzblechhélfte links 1
47 | 20105607 0| Distanzring Spacer ring Bague entretoise 2
48 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X1,6
49 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
50 | 20 086 230 0| Blindkappe schwarz Blind cap St sw Cache St sw 1
51 | 20 107 476 0| Schutzblechhalfte rechts 1
52 | 00900 612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 16
53 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
54 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM8 X1
55 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
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Riemenspanner
Belt tensioner

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Tendeur de courroie 150 516 978 3 44.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27021558 0| Gelenkwelle W 2600 (oh.Schutz) | Univ shaft W 2600 (without prot.) | Arbre a cardan W 2600 (sans prot) 1
350 350 350
2 | 20105073 0| Schutzblech Guard sheet Tole de protection 1
3 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
4 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
5 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
6 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
7 | 90002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne & six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
8 | 20 103 403 0| Halter Anschlag vorne links Support stop front left Support butée avant gauche 1
9 | 00901042 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 35
10 | 00 908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
11 | 27 006 135 0 | Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd.30X10/M8
12 | 20104 938 1| Abdeckblech cover sheet tble de capotage 1
13 | 00900676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 45
14 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
15 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
16 | 20 105 074 0| Riemenspannerhalter Support belt tensioner welded support du tendeur de courroie 1
17 | 00901 2351 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 90
18 | 00909 917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
19 | 20104 939 0| Achse Axle Essieu 2
21 | 00900 658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
22 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
23 | 00302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 [-B1] Capt. Namur [-B1] 1
M12 6mm [-B1]
24 | 20104 948 1| Riemenschutzblech 1
25| 20102 393 1| Riemenspannerarm Belt tensioner support welded bras du tendeur de courroie 1
26 | 00911 676 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 185 x 3,0
27 | 00930539 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 1 6209 2RS
28 | 20100 687 0| Lagerrohr Bearing tube Tube du palier 1
29 | 009115090 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 100 X 3
30 | 90 003 656 0| Rillenkugellager 6220 2RS Grooved ball bearing 6220 2RS Roulement & billes rainuré 6220 1
2RS
31| 00911 612 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 180 X 4
32 | 20100688 1| Antriebswelle Riemenscheibe drive shaft pulley arbre d'entrailnement poulie 1
33 | 20103 729 0| Taktscheibe Timing disc Disque de synchronisation 1
34 | 20100689 0| Riemenscheibe verzahnt Pulley interlocking Poulie endentée 1
35| 27021556 0| Spannsatz KTR 201 Clamping set KTR 201 Elément de serrage KTR 201 1
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150 516 978 03




Riemenspanner
Belt tensioner

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Tendeur de courroie 150 516 978 3 44.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00901694 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 180
37 | 90 003 668 0| 6kt-Mutter M36x3 Zn8 Hexagon nut M36 x 3 Ecrou hexagonal M36 x 3 X
38 | 20102 379 1| Oberlenker top link bras supérieur 1
39 | 00000 0000| [-B20] [-B20] [-B20] 1
40 | 00903 045 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 20
41 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24
42 | 00901239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 130
43 | 27 021 431 0| Gewindespindel LH 25,4x51 Threaded spindle LH 25.4x51 Broche filetée LH 25,4x51 M36x3 1
M36x3 M36x3
44 | 27 021 430 0| Gewindespindel RH 25,4x51 Threaded spindle RH 25.4x51 Broche filetée RH 25,4x51 M36x3 1
M36x3 M36x3
45 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle 26 X44 X 4
46 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle 84 X24X2
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150 516 989 04




Riemenscheibe

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Pulley 1047801 - 1080000
Poulie 150 516 989 4 45.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00903143 1| Zzylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 12 X 45 10.9
2 | 20103243 2| Innenzahnrad M4 Z=190 4
3 | 00930284 1| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6016 2 RS
4 | 009116950 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 1125 X 4
5 | 27023339 0| Keilriemen-SPZ 4000 Lw V-belt SPZ 4000 Courroie trapézoidale SPZ 4000 1
Lw
6 | 20100694 0| Keilriemenscheibe V-belt pulley Poulie de courroie trapézoidale 1
7 | 27021582 1| Kraftband 8-HBM 5291La+/-12 Kraftband 8-HBM 5291La+/-12 Courroie de force 8-HBM 1
5291La+/-12
8 | 009014530 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 65
9 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
10 | 20100 658 1| Abscherplatte-Hart Shear plate Hart plaque de cisaillement - dire 1
11 | 00909 904 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16
12 | 00903 208 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 16 X 30
13 | 20100 656 0| Abscherscheibe Shear disc Rondelle de cisaillement 1
14 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
15 | 00 227 232 2| Scheibe Washer Rondelle 1 17 X95 X 10
16 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
17 | 00900 676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 45
18 | 00901 452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
19 | 20107 716 0| Spanneinheit 1
20 | 00911536 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 30X2,0
21| 20106 280 0| Gabelbriicke Triple clamp pont de fourche 1
22 | 90 000505 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 340
23 | 20 106 284 0| Bolzen 35 X 266,8 Zn8 Aufnahme | Bolt 35 x 266.8 Zn8 holder boulon 35 X 266,8 Zn8 logement 1
24 | 00919 107 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 CM8X1
25 | 00226 736 2| Aufnahmedorn Arbor Ardillion d'enregistrement 1 Rd. 45 X 254
26 | 00224 395 1| Buchse Bushing Douille 2 44,5 X 6,3 X18,8
27 | 00911 673 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 80 X 2,5
28 | 00937 014 0| Nilos-Distanzring Nilos-Spacer ring Nilos-Bague d'ecartement 2 J 80
29 | 00937 015 0| Nilos-Ring Nilos-ring Nilos-Rondelle d'etancheite 2 6307 ZJV
30 | 00930167 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 2 6307
31| 00217915 1| Spannrolle @ 300mm Tension roll @ 300mm griin Galet tendeur @ 300mm grin 1
32 | 00226 740 0| Buchse Bushing Douille 1 44,5 X 6,3 X 102,4
33| 20106 271 1| Schwinge rocker arm cadre de suspension 1
34 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
35| 90001 700 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 2 70 X 75 X 60
36 | 00217933 0| Halter Support Cadre support 1




150 051 339 02/ 45.0

150 516 989 04




Riemenscheibe

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Pulley 1047801 - 1080000
Poulie 150 516 989 4 45.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00908 225 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 20
38 | 00908525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 20
39 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
40 | 00901 437 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10X 70
41 | 90 000 064 0| Gewindestift I-6kt M8x1x10 Zn8 Threaded pin wi inside hexagon Vis sans téte 6 pans creux 1
MK Rs M8 x 1 M8x1x10 Zn8
42| 00910 744 0| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S70X90 X35
43 | 00911568 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A70X25
44 | 00911 134 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X1,0
45| 00911 541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X15
46 | 20 106 274 0| Achse Axle essieu 1
47 | 00908 220 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 16
48 | 00910863 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X 42X0,5
49 | 20107 717 0| Distanzrohr Ro 25,0x3,6 spacer tube Ro 25.0 x 3.6 2
50 | 20 107 718 0| Spannscheibe spring washer Bl 10 2
51 | 27 028 797 0| Druckfeder 10 x 40 x 239 Zn8 Compression spring 10 x 40 x 239 | Ressort de compression 10 x 40 x 2
Zn8 239 Zn8
52 | 20107 719 0| Spannscheibe oben spring washer top Bl 10
53 | 00302409 2| Ind. N&herungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 [-B2] Capt. Namur [-B2]
M12 6mm [-B2]
54 | 20 104 465 1| Sensorhalter Sensor bracket Support de capteur 1
55 | 00900 658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
57 | 00909 911 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12
58 | 90 004 684 0| 6kt-Schraube M16 x 380 Hexagon head screw M16x380 Vis six pans M16x380 X




150 516 993 03

150 051 339 02/ 46.0




Hilfsmotor P 150 051 339 02
Auxiliary engine 1047801 - 1047800 | 1

Moteur auxiliaire 6 150 516 993 3 46.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27023180 0| Hyd.-Motor 124,1 cm3 Roller Hydr. motor 124.1 CM3 roller Moteur hyd. 124,1 rouleau CM3 1

2 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

3 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35

4 | 20106 835 0| Kabelbefestigung Cable fastener fixation de cable 1

5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

6 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

7 | 20106 435 0| Aufnahmebugel Holder bracket étrier de réception 1

8 | 90001 751 0| Bolzen mit kleinem Kopf Pin with small head Boulon avec petite téte 1 12 X 55/49,5 X 4

9 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 4X28

10 | 27 000 925 1| Hyd-Zylinder DZ 20/32x135/230 Hydr. cylinder DZ 20/32x135/ 230 | Cylinder de hydr. DZ 20/ 1

32x135/230
27 010 669 0| Dichtungssatz DZ20/32 Sealing set Jeu de joints 1

11 | 00 155 3451 | Bolzen 12 X 90 Bolt 12 x 90 Boulon 12 X 90 1

12 | 00912 287 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5X32

13 | 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X1,5

14 | 00911 136 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X 2,0

00911 133 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,5

15| 27 026 283 1| T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1

16 | 20 106 536 0| Distanzblech distance sheet tole d'écartement X

17 | 20106 430 2| Stirnradwelle M=4 Z=15 Spur wheel shaft m=4 z=15 Arbre de pignon m=4 z=15 1

18 | 00 915 136 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X 8 X 100
19 | 00302409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

M12 6mm
20 | 00302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 [-B10] | Capt. Namur [-B10] 1
M12 6mm [-B10]

21| 90001712 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 130

22 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12

23 | 20103 180 1| Anschraubplatte Screw plate plague a visser 1

24 | 00900 638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 35

25| 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X 31X56X4

26 | 20103 188 1| Seitenblech links Side sheet left tole latérale gauche 1

27 | 20103189 1| Seitenblech rechts Side sheet right tole latérale droite 1

28 | 20103 181 0| Spannplatte Clamping plate Plaque de serrage 2

29 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25

30 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40

31 | 00900 301 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 55 -10.9
32 | 20107 241 0| Distanzring Rd 50 spacer ring Rd 50 Entretoise Rd 50 1




150 051 339 02/ 47.0

150 535 618 01




Reversierantrieb
Reversing drive

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Entrainement a inversion 150 535 618 1 47.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27023180 0| Hyd.-Motor 124,1 cm3 Roller Hydr. motor 124.1 CM3 roller Moteur hyd. 124,1 rouleau CM3 1

2 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

3 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35

4 | 20106 835 0| Kabelbefestigung Cable fastener fixation de cable 1

5 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

6 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20

7 | 20107 608 0| Aufnahmebugel holder bracket 1

8 | 90001 751 0| Bolzen mit kleinem Kopf Pin with small head Boulon avec petite téte 1 12 X 55/49,5 X 4

9 | 00912066 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 4X28

10 | 27 000 925 1| Hyd-Zylinder DZ 20/32x135/230 Hydr. cylinder DZ 20/32x135/ 230 | Cylinder de hydr. DZ 20/ 1

32x135/230
27 010 669 0| Dichtungssatz DZ20/32 Sealing set Jeu de joints 1

11 | 00 155 3451 | Bolzen 12 X 90 Bolt 12 x 90 Boulon 12 X 90 1

12 | 00912 287 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5X32

13 | 00911541 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A35X1,5

14 | 00911 136 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X 45X 2,0

00911 133 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,5

15| 27 026 283 1| T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1

17 | 20106 430 2| Stirnradwelle M=4 Z=15 Spur wheel shaft m=4 z=15 Arbre de pignon m=4 z=15 1

18 | 00915136 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 100
19 | 00 302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

M12 6mm
20 | 00302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1
M12 6mm

21| 20107 241 0| Distanzring Rd 50 spacer ring Rd 50 Entretoise Rd 50 1

22 | 20107 613 0| Sensorblech sensor sheet Bl 3.00 1

23 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

24 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6

25 | 00901028 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 30

26 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30

27 | 00910729 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S37X47X25
28 | 00912091 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 5 X 50

29 | 20107 611 0| Bolzen 36 X 80 Zn8 bolt Rd 36 h9 1

30 | 00912 677 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 8 X 55

31| 20107 798 0| Befestigungsblech mounting sheet 1

32 | 90003 677 0| Winkelgelenk CS 10 M6 Angle joint CS 10 M6 Pivot articulé CS10 M6 2

33 | 00908 208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 6

34 | 20107 794 0| Gewindestange M6 threaded rod M6 tige filetée M6 1
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Reversierantrieb
Reversing drive
Entrainement a inversion

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150535618 1 47.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

36 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

37| 202212810 Buchse 85x12x5 Bushing 8.5x 12 x 5 Douille 8,5x12 x5 1

38 | 20107 792 0| Fahne 1

39 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25

40 | 20 107 600 0| Reversierantrieb reversing drive welded worked 1
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150 051 339 02

- P
T-Getriebe 3
T-Gearbox 1047801 - 1080000 | %
2

T-Carter 0 150 551 579 1 47.3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27026 283 1| T-Getriebe mont. -gearbox OMG 20 Engrenage T OMG 20 1
2 | 90100 119 0 | Radial-WDR AS 50 x 80 x 10 1

3 | 00936190 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité AS50X72X8
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150 516 998 04




Gebléase E 150 051 339 02
Fan 1047801 - 1080000 | §
Ventilateur G 150 516 998 4 48.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
2 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
3 | 00904 882 3| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 12 X 25
4 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
5 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
6 | 90003650 0| Flanschlager 35mm 2-Loch kpl. Flange-mounted bearing 35 mm Palier a bride 35mm 2 trous cpl. 2
2-holes cpl
7 | 20102 312 1| Geblase Fan ventilateur 1
8 | 00900657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
9 | 00915122 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 40
10 | 00915072 1| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A8X7X32
11 | 20 106 778 1 | Geblasewelle Rd 45 1
12 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
13 | 90 002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
14 | 20106 779 0| Geblaseboden Fan base fond du ventilateur 1
15 | 27 020 866 0| Anschraubnabe 145x32 (2012) Screw-on hub 145 x 32 (2012) Moyeu a visser 145x32 (2012) 1
16 | 27 026 814 0| Taper Buchse 2012 @40 Taper bushing 2012 @40 douille conique 2012 @40 1
17 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
18 | 20101 125 0| Paddel Paddle Ailette 8
19 | 20101 124 0| Geblasedeckel Fan cover Couvercle du ventilateur 1
20 | 00914 036 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 4,8 X 11
21| 20105387 1| Flansch flange Bride 1
22 | 20106 786 1| Geblése Einlass 1
23 | 27 024 885 0| Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° Kanalstutzen 90° 1
24 | 27 020 862 0| Keilriemenscheibe 1 160mm 1610 | V-belt pulley 1 160mm 1610 SPZ | Poulie de cour. trapéz. 1 160mm 1
SPz 1610 SPZ
25 | 27 020 863 0| Taper Buchse 1610 @24 Taper bushing 1610 @24 Douille conique 1610 @24 1
26 | 90 000 584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
27 | 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
28 | 27022 318 0| Formteil Shaped part Piece moulée 1
29 | 00924 022 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 150 - 170
30 | 27 025037 0| Schlauch NW152 verkupf Spirale | Hose NW152 copper-plated spiral | Flexible PU + spirale cuivrée 1
1250mm 1250mm 1250mm
31| 00924 003 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 40 - 60
32 | 27000141 0| Schlauch LW60 x 10m tube tube 1
33 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
34 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
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150 516 998 04




Gebléase g 150 051 339 02
Fan 1047801 - 1080000 | §
Ventilateur G 150 516 998 4 48.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 20 106 404 0| Distanzbuchse Spacer sleeve Douille d'écartement 2
36 | 20106 401 0| Spannrolle Tension roll Galet tendeur 1
37 | 00901 137 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 80
38 | 00900 353 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 150
39 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
40 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
41| 00911 640 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 40 X 1,75
42 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
43 | 20103996 1| VerschluBblech 1
44| 20103 995 1| Aufnahme Spannrolle 1
45 | 20104 002 1| Aufnahme Spanner 1
46 | 27 000 070 0| Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -Id.-no.= 1m Joint profilé -1d.-no.= 1m X
47 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
48 | 00930533 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6203 2RS
49 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
50 | 00906 949 0| Blechschraube Self-tapping screw Vis autoaraudeuse X 6,3 X 16
51 | 20 107 144 0| Schlauchhalter hose support 1
52 | 00900 242 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 35
53 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
54 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
55| 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 BM8 X1
56 | 00920962 0| Leiste Strip Barette 1
57 | 21002 009 0| Aufnahmeblech holding sheet plague de montage 1
58 | 27 011 492 0 | Einschraubverschr. LL6 M8x1k kpl.| Screw connection LL6 M8x1k Raccord vissé LL6 M8x1k 1
59 | 90 002 303 0| Winkelverschr. 90° LL6 M8x1k kpl.| Angel male connector Racc. fil.cou. 90° LL6 M8x1k 1
60 | 27 028 970 0| Einschraubverschr. LL6 M10x1k Screw connection LL6 M10x1k Raccord vissé LL6 M10x1k 2
kpl.
61 | 00938 933 0| Kunststoffrohr mit Fett geftllt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X 6X1,5
-Id.-Nr.=1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
62 | 90004 671 0| Linsenflan-schr.l-6kt M12x35 Zn8 | Oval-flange screw hexag socket Vis a brides a téte bom 6 p cr X
08.8 M12x35 M12x35
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150 519 133 02




Hauptgetriebe
Main gearbox
Boite de transmission principale

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 519 133 2 49.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103999 1| Hauptgetriebe mont. Main gearbox assembled boite de transmission principale 1
ass.
2 | 00926 101 0| Getriebedl -1d.-Nr.= 1ltr Qil -1d.-no.= 1Itr Huile -Id.-no.= 1ltr 75
3 | 27016 356 0| Getr.-Ol RENOLIN Unisyn CLP460| Gearbox oil Renolin Unisyn Huile engr. RENOLIN Unisyn X
20L Kan. CLP460 20L ca CLP460 20L
4 | 20103412 1| Schutz vorne links 1
5 | 20103 411 1 | Schutzhalter hinten links 1
6 | 00904 754 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 35
7 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
8 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
9 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
10 | 00900 290 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 100
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Hauptgetriebe -Teil |
Main gearbox -part |
Carter principal -partie |

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 519 136 3 50.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103999 1| Hauptgetriebe mont. Main gearbox assembled boite de transmission principale 1

ass.

2 | 20103 956 3| Getriebe Premos gearbox Premos boite de vitesses usi. 1

3 | 20107 696 0| Getriebedeckel Gearbox cover Couvercle de I'engrenage 1

4 | 00903075 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M8 X 20

5 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

8 | 00908 726 2| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 24

9 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24
10 | 90 004 272 0| 6kt-Schraube M24 x 100 Hexagon head screw M24 x 100 Vis six pans M24 x 100 X

11 | 20 104 881 0 | Abdeckblech BI 2 Cover sheet Tole de capotage 1

12 | 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
13 | 20102 415 1| Kegelring Rd 105 2

14 | 20102 414 1| Kegelbolzen Kegelbolzen Kegelbolzen 2

15| 00901 026 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 150
16 | 20103 968 1| Getriebe Innenwand gearbox inner wall Premos boite de vitesses paroi intérieure 1

17 | 00904 027 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 8 X 35
18 | 00915 705 0| Zylinderstift Cyl. pin Goupille cyl. 3 8 X 30
19 | 00904 029 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 8 X 50
20 | 90004 475 0| Radial-WDR AS 900 x 950 x 20 Radial shaft sealing ring AS 900 x | bague a lévres radiale AS 900 X 2

950 x 950 X 20

21| 20104 895 0| Labyrinthring Labyrinth ring Bague a labyrinthe 6

22 | 20107 693 0| Labyrinthring mitte labyrinth ring cen. bague a labyrinthe cntr. 1

23 | 00904 369 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M6 X 25
24 | 90004 393 0| O-Ring 345x 6 O-ring seal 345 x 6 joint torique 345 x 6 4

25 | 20106 252 0| Wartungsklappe Maintenance flap Trappe de maintenance 4

26 | 27 022 434 0| Be- & Entluftungsfilter M18x1, 5 Ventilation & breather filter Filtre de purge+d’apport d’air 2

M18x1,5 M18x1,5

27 | 20102 878 0| Abdichtung Seal Joint 1

28 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
29 | 00940029 1| Olstandsanzeiger Qil level indicator Indicateur niveau d'huile 1

30 | 900039290 O-Ring 340x 4 O-ring seal 340 x 4 Joint torique 340 x 4 4

31| 20103982 2| PalRdeckel 2

32 | 00904 047 3| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 10 X 35-10.9
33 | 20103979 0| Deckel Spannsatz Cover clamping set Couvercle élément de serrage 2

34 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
35 | 00901423 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 50
36 | 00920865 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 2 G1"

37 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
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Hauptgetriebe -Teil |
Main gearbox -part |
Carter principal -partie |

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

50.0

150519 136 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38| 900043940 O-Ring 670 x 8 O-ring seal 670 x 8 joint torique 670 x 8 1
39 | 00938552 1| Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé X 250 ml
de silicone
40 | 20107 710 0| Getriebeboden Vorstufe 1
41 | 90 000 424 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 4 A33X39
42 | 90 004 414 0| VerschluBschraube A-6kt G 1" Zn8| Locking screw outsi hexagon G 1" | vis obturatrice a 6 p. ext. G 1" Zn8 1
PM Zn8 PM PM
43 | 20082 907 0| Fiillstandsschalter Ol O 9,0 - 36,0V| Filling level switch Oil 9.0 - 36.0V | Commutateur de niveau de rempl 1
Huile ©
44 |1 90004 682 0| O-Ring 640 x 8 O-ring seal 640 x 8 Joint torique 640 x 8 1
45| 20 106 836 0| Kabelbehalter Cable holder support de cébles 1
46 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 3 AM 8 X 1
47 | 90004 683 0| O-Ring 103 x 6 O-ring seal 103 x 6 Joint torique 103 x 6 1
48 | 20 107 712 0| Deckel Einfullstutzen 1
49 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
50 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 16
51 | 00937 717 1| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 A14X20X1,5
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Hauptgetriebe -Teil Il
Main gearbox -part Il
Carter principal -partie Il

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

51.0

150519 156 4

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103999 1| Hauptgetriebe mont. Main gearbox assembled boite de transmission principale 1

ass.

2 | 20103886 1| Stirnrad M=8 Z=117 Spur wheel M=8 Z2=117 Pignon M=8 z=117 2

3 | 009375490| O-Ring O-ring Joint torique 26 18,66 X 3,53

4 | 00909913 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 20

5 | 90002507 0| 6kt-Schraube M20x200 Zn8 Hexagon head screw M20 x 200 Vis six pans M20 x 200 X

6 | 20102 023 0| Zentrierzapfen Centring pin Tenon de centrage 26

7 | 90004 4270| O-Ring24 x 4 O-ring seal 24x4 joint torique 24 x 4 26

8 | 00909917 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 24

9 | 00901029 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 24 X 220
10 | 20102 177 2| Sicherungsplatte Rd 285 2

11 | 20 107 691 0 | Lagersicherungsplatte innen Rd 2

520

12 | 90 004 413 0| O-Ring 495 x 3 O-ring seal 495x3 joint torique 495 x 3 2

13 | 90 003 728 1| Radial-WDR AS 280 x 320 x 20 2

14 | 90 002 187 0| O-Ring 235 x 3 O-ring seal 235 x 3 Joint torique 235 x 3 2

15 | 20107 692 0| Stutzring Rd 380 2

16 | 00901 486 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 85

17 | 00909 904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16

18 | 00901 132 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 55

19 | 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20

20 | 90 002 139 0| Pendelrollenlager 22218EA E4 Spherical roller bearing 22218EA | Roulement a rouleaux articulés 2

E4 22218EA

21 | 20103862 1| Stirnritzelwelle M=8 Z=29 Front pinion shaft M=8 Z=29 Arbre de pignon droit M=8 Z=29 2

22 | 20103867 1| Stirnrad M=8 Z=93 Spur wheel M=8 Z=93 Pignon M=8 Z=93 1

23 | 27023169 0| Spannsatz KTR Clamping set KTR Elément de serrage KTR 1

24 | 90003978 0| Zylinderrollenlager NJ 218 Cylinder roller bearing NJ 218 Roulement a rouleaux du vérin 218| 3

25 | 00910908 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 130 X160 X 1,0
26 | 00911 609 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 1160 X 4,0
27 | 20103852 1| Stirnrad M=8 Z=93 Spur wheel M=8 Z7=93 Pignon M=8 Z=93 1

28 | 27023 168 0| Spannsatz KTR 401 Clamping set KTR 401 Elément de serrage KTR 401 1

29 | 00910964 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X 63 X80X1,0
30 | 00930167 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6307

31| 009115450 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A 40X 1,75
32| 00910891 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 40 X50 X 1
33 | 20106 375 0| Antriebsrad Pumpe Drive wheel pump Roue d'entrainement pompe 1

34 | 20103983 1| Pumpenwelle Pump shaft Arbre de pompe 1

35| 00915152 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 Al12X8X32
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Hauptgetriebe -Teil Il
Main gearbox -part Il
Carter principal -partie Il

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 519 156 4 51.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 00915026 0| PASSF. A 5X5X20 6885 FEATHER CLAVETTE NOYEE 1
37 | 00930169 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 6309
38 | 00910994 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 80 X 100 X 1,0
39 | 00911686 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 100 X 3,0
40 | 00936 035 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 45 X 100 X 10
41 | 27 025111 0 | Nabe Hub Moyeu 1
42 | 20104 013 0| Pumpendeckel Pump cover Couvercle de pompe 1
43 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
44 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
45| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
46 | 27 026 266 1| Hyd-Pumpe 19cms3 rechts Hydraulic pump 19cm3 Pompe hydrauliqgue 19cm?3 1
27 027 303 0| Druckbegrenzungsventil 25bar pressure limiting valve 25bar soupape de limitation de pression 1

25bar
47 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 8
48 | 00901 042 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 35
49 | 00936 067 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 AS 90 X 120 X 12
50 | 20103893 1| Stirnradwelle M=8 Z=20 Spur wheel shaft M =8 Z = 20 Arbre de pignon M=8 Z=20 1
51 | 90003 982 0| Pendelrollenlager 22222 E Spherical roller bearing 22222 E Roulement a rouleaux articulés 1

22222 E
52 | 90 003 985 0| Passscheibe 170x200x0,5 Shim ring 170x200x0,5 Bague de calage 170x200x0,5 X

90 003 986 0| Passscheibe 170x200x1 Shim ring 170x200x1 Rondelle d'ajustage 170x200x1 X
54 | 90 003 979 0| Sicherungsring 200 x 4 Retaining ring 200 x 4 Bague d'arrét 200 x 4 2
55 | 90 003980 0| Radial-WDR AS 110 x 200 x 13 Radial shaft sealing ring AS 110 x | Bague a lévres radiale AS 110 X 1
200 x 200 X 13
56 | 27 021 723 0| Flanschzapfen 1 3/8(6) @90 L= Flange journal 1 3/8(6) @90 L= Pivot a bride 1 3/8"(6) @90 L= 1
110mm 110mm 110mm

57 | 00903 077 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 8 X 25
58 | 90 004 399 0| Pendelrollenlager 23152 Spherical roller bearing 23152 roulement a rouleaux articulés 2

23152
59 | 20106 384 1| Sicherungsring Rd 550 2
60 | 90000171 0| O-Ring 16,3 x 2,4 RING 16,3x2,4 BAGUE 16
61 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 16
62 | 90 004 605 0| Senkschraube I-6kt M16x80 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux

MK-blau M16x80 M16x80

63 | 27 025 110 0 | Zahnkranz Rotex 24 Gear rim Rotex 24 Couronne dentée Rotex 24 1
64 | 27 025 112 0 | Nabe Kegel B-17 Hub cone B-17 Moyeu céne B-17 1
65 | 00937601 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 160 X 3
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Main gearbox -part Il
Carter principal -partie Il
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51.0
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Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
66 | 20 106 378 1| Sicherungsring Eingangswelle Rd 1
205
67 | 20 107 055 0| Stirnrad M=8 Z=117 mont.
68 | 90 002 331 0| Senkschraube I-6kt M16x65 ZLU | Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux M16 x

010.9

M16 x 65

65
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Main gearbox -part Ill
Carter principal -partie Il
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Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00919 657 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L28/G1"
2 | 00920103 0| Hyd-Schlauch 1 SN 25x560 DKOL | hydraulic hose 1 SN 25x560 DKOL| hydraulique boyau 1 SN 25x560 1
DKOL90° DKOL90° DKOL DKOL9
3 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M18 X 1,5
4 | 00919924 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M36X2/M18X 15
5 | 00920827 0| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L 28
6 | 27 027 164 0| Flanschverschraubung LK40 L 28 | Flange screw connection LK40 L raccord a vis par bride LK40 L 28 1
Zn8 28 Zn8 Zn8
7 | 27027 163 0| Flanschverschraubung LK35 L 15 | Flange screw connection LK35 L raccord a vis par bride LK35 L 15 1
Zn8 15 7n8 Zn8
8 | 21000 754 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
9 | 00919010 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 KOR 28/15-L
10 | 00920 822 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 28
11 | 00919 957 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L28ER 1 1/4"
12 | 27 100 046 0| Druckfilter D 232-278 ED6 1
27 100 310 0| Filtereinsatz 1
27100 357 0| Verschmutz.-Anzeige DG 061-20 1
"Offner"
13 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
14 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
15 | 00910609 0| Scheibe Washer Rondelle X 13X 37 X3
16 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
17 | 21 000 323 0| Halteblech Filter retaining sheet Filter tole de maintien Filter 1
18 | 00900 655 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 25
19 | 00921 065 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
20 | 00230 744 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 15
21| 00919 169 0| Hochdruckfilter High pressure filter Filtre haute pression 1 M22X15
22 | 00921 160 1| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 KOR 15/12-PL
23 | 21000 755 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
24| 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 9 M 18 X 1,5
25| 00919 324 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 10 08X12X1
26 | 00921 086 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 9 M12X15/M18X15
27 | 00921225 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 5 M12X 15
28 | 20107 9750 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1333 8 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1333 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 1333
29 | 20107974 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 492 6 Hydraulic line 12 x 1,5 x 492 Conduite hydrauligue 12 x 1,5 x 1
Bdgen 492
30 | 00920897 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 L12/6
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Hauptgetriebe -Teil llI
Main gearbox -part Ill
Carter principal -partie Il
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ON ' RPONTT

150 051 339 02

150519 157 4 52.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 20106 887 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 70 1 Bogen Hydr line 6 x 1 x 70 1 bow conduite hydraul. 6 x 1 x70 1 1
coude

32| 20106 8750 Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 250 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 250 2 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 250 2 1

Bogen coudes
33| 20107 972 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 313 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 313 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen 313
34 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L12
35 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 2 M 18 X 1,5
36 | 20 106 880 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 550 4 Hydr. line 12 x 1.5 x 550 4 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 550 4 1

Bdgen coudes
37 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M18 X 1,5
38 | 20106 879 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 155 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 155 2 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 155 2 1

Bogen coudes
39 | 00921059 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 M10X1/M12X1,5
40 | 20106 878 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 141 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 141 2 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 141 2 1

Bbgen coudes
41| 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L12
42 | 00919 6750 Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
43| 20088 969 0| Drucksensor 0,000 - 25,000bar Pressure sensor 0,000 - 25, Capteur de pression 0,000 - 1

analog 000bar 25,000bar
44 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18 X 1,5/ E R3/8'
45 | 20107 978 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 162 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 162 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen 162
46 | 20106 881 0| Hyd.-Leitung 12 x1,5x 328 3 Hydr. line 12 x 1.5 x 328 3 bows conduite hyd. 12 x 1,5x 328 3 1

Bogen coudes
47 | 20106 882 1| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 662 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 662 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen 662
48 | 20107 976 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1154 7 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1154 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bdogen 1154
49 | 201055290 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 143 1 Bogen | Hyd line 6 x 1 x 143 1 bow Conduite hyd. 6 x 1 x 143 1 coude 1
50 | 20 105531 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 87 1 Bogen Hyd. line 6 x 1 x 87 1 bow Conduite hyd. 6 x 1 x 87 1 coude 1
51 | 20105528 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 109 1 Bogen | Hyd. line 6 x 1 x 109 1 bow Conduite hyd. 6 x 1 x 109 1 coude 1
52 | 20105547 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 127 2 Bégen | Hydr. line 6 x 1 x 127 2 bows Conduite hyd. 6 x 1 x 127 2 1

coudes

53 | 20105527 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 91 1 Bogen Hyd. line 6 x 1 x 91 1 bow Conduite hyd. 6 x 1 x 91 1 coude 1
54 | 20105544 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 138 2 Bégen | Hydr. line 6 x 1 x 138 2 bows Conduite hyd. 6 x 1 x 138 2 1

coudes
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Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
55 | 90 003 502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
56 | 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 5
57 | 27 022 028 0| Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe clamp 12/12 M6 ripped Collier 12/12 M6 nervuré 2
58 | 27 009 517 0| Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 5
59 | 90 004 054 0| Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6x75 Zn8
60 | 00901 411 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 45
61 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
62 | 00904 716 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 6 X 45
63 | 20107 973 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 443 3 Hydraulic line 12 x 1,5 x 443 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdogen 443
64 | 27 014 350 0| Hydr.-Block Getriebeélkiihlung Hyd. block gearbox oil cooling Bloc hyd. refroidiss. de I'huile 1
d'engr.
65 | 20 103 999 2| Hauptgetriebe Premos main gearbox Premos bo. de transm. princ. Premos 1
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T-Getriebe P 150 051 339 02
T-Gearbox 1047801 - 1080000 | §
T-Carter 6 150 516 980 1 53.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 270215500 T-Getriebe 1 3/4 Z=20 T gearbox 1 3/4 Z=20 Engrenage 1 3/4 Z=20 1
2 | 00900656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
3 | 00909911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12
4 | 27025526 0| Flansch 110x155 Flange 110 x 155 Bride 110x155 2
5 | 90004 356 0| Radial-WDR AS 60 x 80 x 10 Radial shaft sealing ring AS 60 x Bague a levres radiale AS 60 X 80 2
80x1 X 10
6 | 27 023 254 0| Distanzscheibensatz 1.3110mm Kit of spacer sleeves 1.4110mm Jeu d'entretoises 1.&110mm 2
7 | 00932141 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 1 32212
8 | 27 025535 0| Kegelradsatz Bevel gear kit Jeu de roues coniques 1
9 | 00906 004 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 5 R 3/4"
10 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
11 | 00909 903 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 8
12 | 27 025525 0| Flansch 110x150 Flange 110 x 150 Bride 110x150 1
13 | 90 004 355 0| Radial-WDR AS 52 x 72 x 10 Radial shaft sealing ring AS 52 x Bague a levres radiale AS 52 X 72 1
72x1 X 10
14 | 27 025537 0| Sicherungsmutter M60x2 Locknut M60 x 2 Ecrou de blocage M60 x 2 1
15 | 27 025533 0| Scheibe 60x72x4 Disc 60x72x4 Rondelle 60x72x4 1
16 | 00 932 111 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 2 30212 A
17 | 90 004 354 0| Kegelrollenlager 30312 A Taper roller bearing 30312 A Roulement a rouleaux coniques 1
30312 A
18 | 27 025536 0| Eingangswelle Drive shaft Arbre d'entrainement 1
19 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
20 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
21 | 27 025534 0| Be- & Entliftungsfilter R 1/ 2" Breather a ventilation filter R 1/2" | Filtre d'app. d'air/de purge R 1
(GAS) GAS 1/2"(GAZ)
22 | 27025531 0| Getriebewelle 1-3/4"Z=20 2200 Gear shaft 1-3/4"2=20 2200 Arbre d'entrainement 1-3/4"Z= 20 1
2200
23 | 27012912 0| Getriebedl API-GL4-SAEQ0 5 Gearbox oil API-GL4-SAEQ90 Huile d'engrenage API- GL - SAE 2
Ltr-Kanister canister 5ltr 90 (5L)
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Gelenkwelle

-Walterscheid

Universal shaft
Arbre a cardan

1047801 - 1047802

ON ' RPONTT

150 051 339 02

54.0

150520852 1

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27023702 0| Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/ | Universal shaft PWE 675 Arbre a cardan PWE 675 1
30 1160
4 | 27020309 0| Schutzhélfte SPFH 25V/30 A Guard half SPFH 25V/30 A Moitié de protection SPFH 25V/ 30 1
A
5 | 27 020 310 0| Schutzhalfte PGH 30 J 1000 Guard half PGH 30 J 1000 Moitié de protection PGH 30 J 1
1000
11 | 27 020 288 0 | Aufsteckgabel QSG P675 1 3/4"( | Slip-on yoke QSG P675 Machoire d'extrémité QSG P675 1
20)
13 | 27 025576 0| Aufsteckgabel AGKF 2600 1 3/ Slip-on yoke AGKF 2600 Méachoire d'extrémité AGKF 2600 1
4"(20)
14 | 00901 140 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 2 M 16 X 90 -10.9
15 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex 2 M 16
21 | 27 020289 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. WwW Cross and bearing kit cpl. WW Joint de cardan a croisillons WW 2
P675 P675 P675
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 3 M6 X1
23 | 27 000 803 0| Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 1
24 | 27 020 331 0| Doppelgabel DG P675 Double yoke DG P675 Double méachoire DG P675 1
25| 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 8 X 1
26 | 27 020 333 0| Rillengabel RG P675 S5 Inboard yoke RG P675 Machoire a gorge RG P675 1
27 | 00912 722 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 80
28 | 27 020 335 0| Profilrohr S5H geh. 1000 Section tube 12 geh. 1000 Tube profilé 12 geh. 1000 1
29 | 27 020 338 0| Dichtring f. Aussenprofilrohr S6 Sealing ring for outer section tube | Bague d'étanchéité p. tube profilé 1
S6 ext
30 | 27 020 339 0| Schraube KB60x14 Screw KB60 x 14 Vis KB60x14 2
31| 27 021358 0| Profilrohr S6 H 820 Section tube 13 H 820 Tube profilé 13 H 820 1
32 | 00949 238 0| Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication Graisseur a frapper 2
33 | 27 020 346 0| Stopfen S6 f. Profilrohr Plugs S6 f. section tube Bouchon S6 pour tube profilé 1
34 | 00912 724 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 90
35 | 27 020 347 0| Rillengabel RG P600 S6 Inboard yoke RG P600 Machoire a gorge RG P600 1
36 | 27 019 383 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. W 2600 | Cross and bearing kit cpl. W 2600 | Joint de cardan a croisillons W 1
2600
37 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 M6 X1
51| 27000092 0| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 1
52 | 00949 281 0| Schraube Screw Boulon X 3,5X95
53 | 27 020 348 0| Gleitring SD Slide ring SD Bague de glissement SD 1
54 | 00949 861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SC25/SD25
55| 27 019 738 0| Abdeckung Cover Couvercle 1
56 | 27 020 349 0| Schutztrichter PG 30 402 Guard funnel PG 30 402 Entonnoir de prot PG 30 402 1
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Gelenkwelle  -Walterscheid P 150 051 339 02
Universal shaft 1047801 - 1047802 | 1

N 2
Arbre a cardan 0 150 520 852 1 54.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

57 | 27019 740 0| Gleitring PG 30 Slide ring PG 30 Bague de glissement PG 30 1
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Gelenkwelle

-Walterscheid

Universal shaft
Arbre a cardan

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

55.0

150516 983 1

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27021558 0| Gelenkwelle W 2600 (oh.Schutz) | Univ shaft W 2600 (without prot.) | Arbre a cardan W 2600 (sans prot) 1

350 350 350
11 | 27 025 667 0 | Aufsteckgabel AGCC 2500 1 3/ Slip-on yoke AGCC 2500 x128mm | Machoire d'extrémité AGCC 2500 1

4"(20) 128mm x128mm
12 | 00 955 357 0| Klemm-Konus Taper lock Cone de serrage 2 CC 1 3/4"
13 | 27 000 817 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 1 13/4"Z=6
21| 27 019 383 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. W 2600 | Cross and bearing kit cpl. W 2600 | Joint de cardan a croisillons W 2

2600

22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 M6X1
23 | 00949 318 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 2 RG2600-S6
24| 90003 646 0| Spannstift 13 x 95 ZLU Roll pin 13 x 95 axe de serrage 13 x 95 ZLU 2
25| 00949 317 1| Profilrohr - aussen Profile tube - outside Tube profilé - extérieur 1 Lg.= 800
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Gelenkwelle

-Walterscheid

Universal shaft
Arbre a cardan

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

56.0

150516 979 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27023702 2| Gelenkwelle PWE 675 SPGF25V/ | Universal shaft PWE 675 Arbre a cardan PWE 675 1
30 1410
4 | 27020309 0| Schutzhélfte SPFH 25V/30 A Guard half SPFH 25V/30 A Moitié de protection SPFH 25V/ 30 1
A
5 | 27 020 310 0| Schutzhalfte PGH 30 J 1000 Guard half PGH 30 J 1000 Moitié de protection PGH 30 J 1
1000
11 | 27 020 288 0 | Aufsteckgabel QSG P675 1 3/4"( | Slip-on yoke QSG P675 Machoire d'extrémité QSG P675 1
20)
13 | 27 025576 0| Aufsteckgabel AGKF 2600 1 3/ Slip-on yoke AGKF 2600 Méachoire d'extrémité AGKF 2600 1
4"(20)
14 | 00901 140 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 90 -10.9
15 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
21 | 27 020289 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. WwW Cross and bearing kit cpl. WW Joint de cardan a croisillons WW 2
P675 P675 P675
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 3 M6 X1
23 | 27 000 803 0| Schlauch-Schmiernippel Hose stem Graisseur-type 2
24 | 27 020 331 0| Doppelgabel DG P675 Double yoke DG P675 Double méachoire DG P675 1
25| 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 AM 8 X 1
26 | 27 020 333 0| Rillengabel RG P675 S5 Inboard yoke RG P675 Machoire a gorge RG P675 1
27 | 00912 722 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 80
28 | 27 100 702 0| Profilrohr S5H geh. 1400 Section tube 12 geh. 1400 Tube profilé 12 geh. 1400 1
29 | 27 020 338 0| Dichtring f. Aussenprofilrohr S6 Sealing ring for outer section tube | Bague d'étanchéité p. tube profilé 1
S6 ext
30 | 27 020 339 0| Schraube KB60x14 Screw KB60 x 14 Vis KB60x14 X
31| 27 100 703 0| Profilrohr S6 H 1070 Section tube 13 H 1070 Tube profilé 13 H 1070 1
32 | 00949 238 0| Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication Graisseur a frapper 2
33 | 27 020 346 0| Stopfen S6 f. Profilrohr Plugs S6 f. section tube Bouchon S6 pour tube profilé 1
34 | 00912 724 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 10 X 90
35 | 27 020 347 0| Rillengabel RG P600 S6 Inboard yoke RG P600 Machoire a gorge RG P600 1
36 | 27 019 383 0| Kreuzgarnitur kpl. P-Dich. W 2600 | Cross and bearing kit cpl. W 2600 | Joint de cardan a croisillons W 1
2600
37 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 M6 X1
51| 27000092 0| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 1
52 | 00949 281 0| Schraube Screw Boulon X 3,5X95
53 | 27 020 348 0| Gleitring SD Slide ring SD Bague de glissement SD 1
54 | 00949 861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 SC25/SD25
55| 27 019 738 0| Abdeckung Cover Couvercle 1
56 | 27 100 704 0| Gleitring Z PG 30 Slide ring Z PG 30 Bague de glissement Z PG 30 1
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Gelenkwelle  -Walterscheid P 150 051 339 02
Universal shaft 1047801 - 1080000 | 1

Arbre a cardan G 150 516 979 3 56.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
57 | 27 020 349 0| Schutztrichter PG 30 402 Guard funnel PG 30 402 Entonnoir de prot PG 30 402 1

58 | 27 019 740 0| Gleitring PG 30 Slide ring PG 30 Bague de glissement PG 30 1
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PELLETTRANSPORT
PELLET TRANSPORT
TRANSPORT DE PELLETS

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 517 927 1 57.0

150 051 339 02

Masch.-Nr-

Bemerkung/Remarks/Remarque




150 051 339 02/ 58.0
150 518 290 03




Elevator P 150 051 339 02
Elevator 1047801 - 1080000 | §
Elévateur 0 150 518 290 3 58.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20106 711 1 | Rahmen kpl. frame kpl. cadre kpl. 1
2 | 20106 620 0| Distanzring Spacer ring bague entretoise 2
3 | 90001544 0| Zylindersch.I-6kt M10 x 60 Zn8 Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M10 x X
M10 x 60 60
4 | 00909907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 10
5 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 12
7 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
8 | 00901452 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
9 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
10 | 20106 717 0| Befestigungswinkel fastening angle équerre de fixation 1
11 | 00909 908 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
12 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
13 | 00 302 409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1
M12 6mm
14 | 20105 123 1| Lagerschale 4
15 | 90 000 588 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
16 | 00903 075 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M8 X 20
17 | 20106 618 0| Leitblech vorne Deflector sheet front déflecteur avant 1
18 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
19 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
20 | 90 000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M 8 X 20,5
21| 20106 685 0| Schutzblech guard sheet tble de protection 2
22 | 00908 030 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
23 | 20106 641 1| Anschlagblech vorne 1
24 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 25
25 | 00903 747 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 20
26 | 27 013 704 0| Magnet @40 H=8mm Bohrung Magnet @40 H 8.0mm bore hole Aimant @40 H 8,0 mm alésage 5, 2
5,5mm 5.5mm 5mm
27 | 20229512 1| Hilse Sleeve Douille 2
28 | 00910365 0| Scheibe Washer Rondelle X 53X15X1
29 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
30 | 20 106 640 0| Anschraubblech Screw-on sheet tole a visser 1
31 | 00901048 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 65
32 | 20106 636 0| Verstellscheibe unten Adjustment disc bottom rondelle de réglage inférieure 1
33 | 90 003 546 0| Senkschraube |-6kt M8x40 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux M8x40 X
M8x40 Zn8 Zn8
34 | 20103 730 0| Distanzscheibe Spacer washer Entretoise 4
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Elevator P 150 051 339 02
Elevator 1047801 - 1080000 | §
Elévateur 0 150 518 290 3 58.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 20106 635 0| Verstellscheibe oben Adjustment disc top rondelle de réglage supérieure 1
36 | 20 106 755 0| Befestigungswinkel Fastening angle équerre de fixation 2
37 | 27021091 0| Einschraubwinkel UNF 5/16" Angular connector UNF 5/16" Coude fileté UNF 5/16" Masterlube 2
Masterlube Masterlube
38 | 00938534 0| Pinselbirste Brush Brosse 2
39 | 20 106 691 0| Abdeckblech Cover sheet tole de capotage 1
40 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
41 | 20 106 628 0| Schlof3halter Lock holder support de serrure 1
42 | 20106 638 0| Rohr 17,2x3,2 Tube 17.2x3.2 tube 17,2x3,2 1
43 | 00901 446 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 130
44 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
45| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
46 | 20 106 632 0| Aufnahmeblech vorne Holding sheet front plaque de montage avant 1
47 | 20 106 631 0| Aufnahmeblech hinten Holding sheet rear plague de montage arriére 1
48 | 20 106 643 1| Blech hinten 1
49 | 20106 681 1| Leitblech rechts 1
50 | 20 106 684 1| Leitblech links 1
51 | 20106 583 1| Leitblech hinten 1
52 | 20106 690 1| Leitblech 1
53 | 27 011 636 0 | Biirste BH=10, GH=33, L=25000 | Brush BH=15, GH=33, L=25000 Burste BH=15, GH=33, L=25000 1
54 | 20108 177 0| Auffangblech 1
55| 20108 179 0| Leitblech unten 1
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Antrieb - Elevator
Drive - Elevator

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Entrainement - Elévateur 150 518 263 3 59.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 90004 667 0| Rollenkette einf 3/4"x308Ro kpl Roller chain, single 3"x308Ro cpl. | Chaine art. simple 3"x308Ro cpl. 1
40kN 40kN 40kN
00921980 0| Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
00921 992 0| Gekropftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 1 3/4"
2 | 20103 153 0| Kettenrad 3/4 Z=45 30mm Sprocket wheel 3/4 Z=45 30mm Roue a chaine 3/4" Z=45 30mm 1
3 | 00905 735 1| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 6 M6 X 16
4 | 009115350 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 A30X15
5 | 00910864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
6 | 20103 164 0| Kettenrad 3/4 z=28 35mm Sprocket wheel 3/4 z=28 35mm Roue a chaine 3/4" Z=28 35mm 2
7 | 00905 745 0| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 4 M8 X 16
8 | 00902914 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 50
9 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
10 | 27 006 970 1| Kettenspannrad 3/4", Z=17 Chain tensioning wheel 3/4" Z= 17 | Roue de tension de la chaine 3/4", 2
z=17
11 | 00 910 704 0 | Scheibe Washer Rondelle X 16 X 32X 2
12 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
13 | 90 004 731 0| Rollenkette einf 3/4"x128Ro kpl Roller chain, single 3"x128Ro cpl. | Chaine art. simple 3"x128Ro cpl. 1
40kN 40kN 40kN
00921980 0| Steckglied Split link Maille brisée 1 3/4"
00921 992 0| Gekropftes Glied mit Splint Cranked link Maillon coude 1 3/4"
14 | 20103108 0| Kettenrad 3/4 Z=38 30mm Sprocket wheel 3/4 Z=38 30mm Roue a chaine 3/4" Z=38 30mm 1
15| 00915074 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A8X7X36
16 | 00200 107 1| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A 10 X8 X 40
17 | 00284 067 1| Kettenrad Chain sprocket Roue a chaines 1 3/4" Z=15
18 | 20102 225 2| Kettenradwelle Rd 35 h9 1
19 | 00915 037 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 B 10 X 8 X 60
20 | 00934 004 1| Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 2
21 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
22 | 00934 006 2| Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 1
23 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
24 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
25 | 20106 581 0| Lagerblech Bearing sheet tole palier 2
26 | 00904 745 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 30
27 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
28 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
29 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X24X2
30 | 00908 510 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M8
31 | 00909903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 8
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Antrieb - Elevator
Drive - Elevator
Entrainement - Elévateur

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 263 3 59.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32 | 20088 943 0| Temperatursensor -40-150°C Temperature sensor -40-150°C capteur de température -40- 1
analog analogue 150°C, anal.
33 | 20107 577 0| Sensorhalter sensor bracket Support capteur 1
34 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
35| 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
36 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
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Kettenspanner P 150 051 339 02
Chain tensioner 1047801 - 1080000 | §
Tenseur de chaine G 150 526 243 1 60.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27006 970 1| Kettenspannrad 3/4", Z=17 Chain tensioning wheel 3/4" Z= 17 | Roue de tension de la chaine 3/4", 2
z=17
2 | 00902914 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 50
3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
4 | 00910718 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X S20X28X2,0
5 | 00908 620 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 16
6 | 90002 065 0| Gabelkopf Clevis Téte de fourche 2 G12X24
7 | 00908515 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 12
8 | 20105005 0| Gewindestange M12x210 Threaded rod M12 x 210 Tige filetée M12x210 2
9 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
10 | 00 240 614 2| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 2 4X18 X 70
11 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
12 | 20105132 1| Kettenspannerarm oben Chain tensioner arm top bras du tendeur de chaine 2
supérieur
13 | 00934 910 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 4 20 X 23 X 30
14 | 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip 2 20X 1,2
15 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
16 | 90 000 588 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
17 | 20105 140 1| Platte unten Plate bottom plaque inférieure 1
18 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
19 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
20 | 00910871 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 16 X35X1
21| 20105137 1| Platte oben Plate top plaque supérieure 1
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Transportband P 150 051 339 02
Conveyor belt 1047801 - 1080000 | §

Bande de transport 6 150 518 280 3 61.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20102796 2| Elevatorband elevator belt plastic bande d'élévateur en plastique 1

2 | 00930506 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 12 6006 2RS

3 | 20106 577 0| Umlenkscheibe Deflection pulley rondelle de renvoi 6

4 | 009116530 Sicherungsring Circlip Circlip 6 55 X2

5 | 20106 576 1| Umlenkachse 2

6 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25

7 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10

8 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

9 | 20106579 0| Stutzscheibe Support washer rondelle d'appui 4

10 | 00900 279 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25

11 | 20106 713 0| Signalblech Signal sheet plaque de signalisation 1

12 | 00 906 810 0| Linsenblechschraube Slotted pan head screw Vis autotaraudeuse téte bombee X 3,5X13

13 | 00911536 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 30X 2,0

14 | 00910 864 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 30X42X1,0
15| 20105059 1| Antriebsscheibe Drive disc poulie d'entrainement 2

16 | 00 911 659 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 62 X 2,0

17 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6007 2RS

18 | 20101 199 1| Antriebswelle drive shaft arbre d'entrainement 11

19 | 00915074 0| Passfeder Fit-in key Clavette 1 A8X7X36
20 | 00915 066 0| Passfeder Fit-in key Clavette 2 A8X7X25
21| 20106 615 0| Lagerrohr Bearing tube tube du palier 1

22 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
23 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

24 | 00900289 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 80

25| 27 021 767 0| Oberlenker 510-710mm Top link 510-710mm Bras supérieur 510-710mm 2

26 | 009014550/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M12 X 75

27 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

28 | 20105066 0| Hiilse 12,6 x 19 Sleeve 12.6 x 19 green Douille 12,6 x 19 verte 2

29 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

30 | 20106 588 0| Stitzscheibe Support washer rondelle d'appui 2

31| 20106 587 1| Aufnahmebugel holder bracket 1

32 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 16

33 | 00900676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 45

34 | 20101191 0| Bundbuchse Collar bushing Douille a collerette 2

35| 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16

36 | 90 002 262 0| 6kt-Schraube M8 x 20 Screw Vis X

37 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
38 | 00910803 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X 12X18X 1.0




150 051 339 02/61.0
150 518 280 03




Transportband
Conveyor belt
Bande de transport

1047801 - 1080000

Pos,

ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 280 3 61.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

39

00 909 908 1

Sperrkantscheibe

Detent edged washer

Disque a bord d'arrét

SKM 8




150 051 339 02/62.0
150 518 287 02




Schnecke P 150 051 339 02
Auger 1047801 - 1080000 | §
Vis G 150 518 287 2 62.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103139 2| Siebschnecke screen auger vis de tamisage 1
2 | 20102 444 2| Siebtrommel rotating screen tambour cribleur 1
3 | 00900607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
4 | 90001 380 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 6
5 | 00908 208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 6
6 | 00904 751 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 20
7 | 20103 152 0| Lagerblech Bearing sheet deflection roller SX | Tole palier 1
8 | 00934006 2| Flanschlager Flange-mounted bearing Palier a bride 2
9 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
10 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
11 | 90 002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
12 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
13 | 20103 154 0| Lagerblech Bearing sheet deflection roller SX | Tole palier 1
14 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 25
15 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
16 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
17 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
18 | 20 103 160 0| Halter Siebtrommel 1
19 | 90 002 349 0| Scheibe 10,5x30x 1,5 Zn8 Washers 10,5x30x 1,5 Rondelles 10,5 x 30 x 1,5 X
20 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
21 | 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20




150 051 339 02/ 63.0

150 518 366 03




Bunker -unten
Hopper -below

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Caisson -en bas 150 518 366 3 63.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00914 702 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle 6 X 12
2 | 90000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle M 8 X 20,5
3 | 90002 803 0| 6kt-Blindnietmutter M6x18,5 Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2| Ecrou borgne a six pans M6x18, 5
Senkkopf Zn8 Zn8 27n8
4 | 90002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
5 | 20101 279 0| Bunkerblech unten hinten Hopper sheet bottom rear Tole de caisson inférieure arriére 1
6 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
7 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
8 | 20 105507 0| Luftkanal hinten Air duct rear Conduit d'air arriere 1
9 | 009106030| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
10 | 20101 296 1| Luftkanal Deckel Air duct cover conduit d'air couvercle 3
11 | 20 101 280 1 | Bunker unten links Hopper bottom |h Caisson inférieur gauche 1
12 | 20105503 1| Luftkanal mitte Air duct centre Conduit d'air centre 1
13 | 20101 278 2| Bunker unten vorne 1
14 | 20106 811 0| Luftkanal vorne Air duct front conduit d'air avant 1
15 | 20 105 496 1| Bunkeraufnahme Hopper holder Logement du caisson 1
16 | 00 302 723 0| Taster Feeler Palpeur 2
17 | 20105 497 0| Wartungsklappe Maintenance flap Trappe de maintenance 1
18 | 00914 138 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 5X 14,5
19 | 20103 405 1| Halter Anschlag Schutz hinten Support stop guard rear |h support butée protection arriére 1
links ga.
20 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
21 | 009103650 Scheibe Washer Rondelle X 53X15X1
22 | 20229512 1| Hilse Sleeve Douille 1
23 | 27013 704 0| Magnet @40 H=8mm Bohrung Magnet @40 H 8.0mm bore hole Aimant @40 H 8,0 mm alésage 5, 1
5,5mm 5.5mm 5mm
24 | 00903 747 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrigue X M5 X 20
25 | 20105 305 0| Buchse 41 x 50 x 22 Bushing 41 x 50 x 22 Douille 41 x 50 x 22 2
26 | 20051 478 1| Kraftsensor Power sensor Capteur de pissance 1 Rd. 40 X 129
27 | 00910639 1| Scheibe Washer Rondelle 1 11 X48 X5
28 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10
29 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
30 | 20 105498 0| Verstarkungsblech Reinforcing sheet Tole de renforcement 1
31| 20105501 0| Verstarkungsblech oben Reinforcing sheet top Tole de renforcement supérieure 1
32 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 25
33 | 90000588 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
34 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8




150 051 339 02/ 63.0

150 518 366 03




Bunker -unten
Hopper -below

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Caisson -en bas 150 518 366 3 63.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 20105499 0| Aufnahmeblech holding sheet plaque de montage 1
36 | 20 105486 1| Bunker unten rechts Hopper bottom rh Caisson inférieur droit 1
37 | 20104 034 0| Abdeckung Cover Couvercle 1
38 | 00302409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1
M12 6mm
39 | 20 104 053 0| Abdeckblech Cover sheet Téle de capotage 1
40 | 20 104 041 2| Grundplatte Schieber base plate slide plaque de fond barre 1
41 | 20 104 042 0| Fuhrung unten links Guidance bottom |h Guidage inférieur gauche 2
42 | 20104 043 0| Fuhrung oben links Guidance top left Guidage supérieur gauche 2
45 | 00904 815 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 40
46 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
47 | 20 105488 1| Abdeckblech Cover sheet Tole de capotage 1
48 | 20104 038 2| Verschiebeplatte 1
49| 00909913 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 20
50 | 00900 686 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 20 X 40
51 | 27 012 225 0| Hyd-Zylinder DZ 30/40x440/618 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/40x440/618 1
40x440/618

27 005 373 0| Dichtungssatz Sealing set Jeu de joints 1 Dz 30/40
52 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
53 | 00912 670 1| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 8 X 40
54 | 20104 049 0| Bolzen 25 X 135 Zn8 Bolt 25 x 135 Zn8 Boulon 25 X 135 Zn8 1
55 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25




150 051 339 02/ 64.0
150 529 091 01




Abscheidekasten
Separation cabinet
Boite de séparation

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150529091 1 64.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20106 824 0| Abscheidekasten Separation cabinet boite de séparation 1
2 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
3 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
4 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
5 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
6 | 00908510 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M8
7 | 00909 410 1| Flugelmutter Nut Ecrou X M8
8 | 20106 818 0| Hebelarm Lever arm bras du levier 1
9 | 00912608 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 5X20
10 | 20106 826 1| Luftklappe air flap clapet d'air 1
11 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
12 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
13| 27 022 237 0| Magnet @43 gummiert M6x15 Magnet @43 rubberized M6x15 Aimant @43 caoutchouté M6x15 1
14 | 20106 820 0| VerschluRdeckel Locking cover bouchon de fermeture 1
15 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17 X 1,6
16 | 00 910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2




150 051 339 02/ 65.0
150 518 419 03




Bunker -oben
Hopper -top

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Caisson -en haut 150 518 419 3 65.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20101276 1| Bunkerblech oben hinten 1
2 | 20101 444 2| Eckenversteifung oben rechts 1
3 | 20101 289 2| Eckenverstarkung 1
4 | 00914 702 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 6X12
5 | 90002 803 0| 6kt-Blindnietmutter M6x18,5 Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2| Ecrou borgne a six pans M6x18, 5 X
Senkkopf Zn8 Zn8 227Zn8
6 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne & six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
7 | 20101 275 2| Bunker oben links 1
20 101 287 0| Verstarkung innen links Reinforcement inside left Renforcement intérieur gauche 1
9 | 20101 281 3| Bunker oben rechts hopper rh top caisson dr. sup. 1
10 | 20101 288 1| Verstarkung innen oben rechts Reinforcement inside top rh Renforcement intérieur supérieur 1
droit
11 | 20 101 286 1 | Verstarkung innen rechts Reinforcement inside rh Renforcement intérieur droit 1
12 | 20108 201 0| Schutzgitter vorne 3
13 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 16
14 | 90 000 588 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X17X1,6
15| 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
16 | 00 908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
17 | 20105 463 2| Versteifungsblech Bunker rechts Stiffening sheet hopper rh tble de raidissement caisson dr. 1
18 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
19 | 00900 201 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 35
20 | 20082 459 0| Leuchte RKL gelb LED 2-p kpl. Lamp RKL yellow LED 2-p cpl. Voyant RKL jaune DEL 2-p cpl. 2
21 | 21000531 0| Rundumleuchtentrager Rundumleuchtentrager Rundumleuchtentrager 2
22 | 20103 255 0| Eckenversteifung vorne rechts Corner stiffening front rh Renforcement des coins avant 1
droit
23 | 20103 256 0| Eckenversteifung vorne links Corner stiffening front Ih Renforcement des coins avant 1
gauche
24 | 00909 505 0| Ringmutter Lifting eye nut Ecrou & anneau 2 M 16
25| 00910347 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X37X3
26 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
27 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
28 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
29 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
30 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
31 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
32| 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
33 | 90000585 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X24X2




150 051 339 02/ 65.0
150 518 419 03




Bunker -oben
Hopper -top

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Caisson -en haut 150 518 419 3 65.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
34 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
35| 20103 304 0| Bunkerblech Hopper sheet Tole de caisson 1
36 | 20103 309 1| Eckverschraubung Corner screw connection raccord vissé angulaire 1
37 | 20103303 0| Eckverschraubung Corner screw connection Raccord vissé angulaire 1
38 | 20103 718 0| Einstellblech rechts Setting sheet rh Tole de réglage droite 1
39 | 20103717 0| Einstellblech Setting sheet Tole de réglage 1
40 | 20 103 307 0| Kontaktplatten Fiihrung Contact plates guidance conveyor | Plague de contact guidage bande 2
Forderband belt transp.
41 | 00904 049 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X M 10 X 30
42 | 20101 277 0| Bunker oben vorne Hopper top front Caisson supérieur avant 1
43 | 20101 283 1| Bunker vorne mitte Hopper front centre Caisson avant centre 1
44 | 20 103 250 0| Bunkerecke vorne Hopper corner front Coin du caisson avant 1
45| 20088 979 0| Kraftsensor DMS 0 - 20.000N Force sensor DMS 0 - 20.000N capteur de force DMS 0 - 20 000 N 1
46 | 20 106 513 0| Sicherungsblech Safety sheet plaque d'arrét 1
49 | 00914 138 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 5X14,5
50 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
51 | 00 000 000 0 1
52 | 00303469 1| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M30 Capt. Namur Namur M30 1
M30 10mm
53 | 20108 200 0| Schutzgitter Mitte 1
54 | 20108 199 0| Schutzgitter hinten 1
55 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M6
56 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
57 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X1,6
58 | 00900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
59 | 20087 853 0| Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 2
KPL
60 | 20 088 362 0| Aufsteckrohr Slip-on tube tuyau emboitable 2
61 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
62 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3




150 051 339 02/ 66.0
150 518 369 03




Leiter P 150 051 339 02
Ladder 1047801 - 1080000 | §
Echelle 0 150 518 369 3 66.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27022152 0| Anlegeleiter 1-teilig L = 3m Ladder 1 part L =3m Echelle monopartie 1
2 | 00904 741 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 70
3 | 20101301 1| Anschlag PU Stop PU Butée ramasseur 4
4 | 009106030| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
5 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
6 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20
7 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 8
8 | 20108189 0| Leiter ladder échelle 1
9 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
10 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
11 | 00909 909 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
12 | 00 222 564 2| Hilse Bushing Douille 1 Rd. 22 X 14
13 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
14 | 90001 887 0| Osenschraube Eye screw Vis a oeillet 1 M 10 X 225
15| 00 340 104 3| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 1 3,2 X 31,7 X170
16 | 00 940 020 0| Gasfeder Gas spring Ressort a gaz 1 Lg.= 445 -800 N
17 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
18 | 00909 904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 16
19 | 20 060 049 0| Buchse Bushing Douille 2 17 X24X 11
20 | 00910 845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 25 X35X2,0
21| 00900676 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 45
22 | 21000 335 0| Ausgleichsschwinge compensating rocker coulisse de compensation 1
23 | 20107 246 0| Bolzen 26 X 165 2
24 | 90000512 0| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
25| 00461381 0| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 3 2 X235X50
26 | 00912579 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 3 4X 20
27 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 3 C 40 M10
28 | 21 000 340 0| Steckbolzen socket pin socket pin 1
29 | 00901008 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 80
30 | 00924 227 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd.30X17/M8
31| 21005545 0| Verriegelungsbolzen 23 X 144 1
32 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
33 | 21000418 0| Anbindungsblech connection sheet téle de connexion 1




150 051 33902 /67.0
150 518 373 03




Bunkerfuss P 150 051 339 02
Hopper base 1047801 - 1080000 | 1
Pied du caisson 6 150518 373 3 67.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20104 081 2| Verkleidungsblech 1
2 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
3 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
4 | 20104 083 0| Versteifungsblech Stiffening sheet Tole de raidissement 1
5 | 90002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
6 | 90002 803 0| 6kt-Blindnietmutter M6x18,5 Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2| Ecrou borgne & six pans M6x18, 5 X
Senkkopf Zn8 Zn8 227n8
7 | 20104 116 2 | Fisse oben hinten 1
00938963 0| Halter Support Cadre support 1
11 | 90 000 298 0 | 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M39 X3
12 | 20013298 0| Scheibe Washer Rondelle 4 40 X 63 X 2,5
13 | 00900 634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 20
14 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
15| 00910643 1| Scheibe Washer Rondelle X 135X44 X4
16 | 20 051 478 1| Kraftsensor Power sensor Capteur de pissance 1 Rd. 40 X 129
17 | 20105 305 0| Buchse 41 x 50 x 22 Bushing 41 x 50 x 22 Douille 41 x 50 x 22 2
18 | 27 003 615 0| Gelenkkopf Joint head Téte d"articulation 2 M39 X3
19 | 20105509 0| Aufnahmeblech Holding sheet Plaque de montage 1
20 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
21 | 00900607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
22 | 20260088 0| Keilhalter Wedge holder Support de courroie 2
23 | 00201359 2| Zugfeder mit Haken Tension spring with hook Ressort tendeur avec crochet 2 2 X 13X 60
24 | 00944 902 2| Vorlegekeil Wheel chock Cale de freinage 2
25 | 27 019 238 0| Wasser-Dauerdruckldscher 9 Ltr. | Water estinguisher 9 Itr. Extincteur & eau rechargeable 9ltr. 1
26 | 20088 979 0| Kraftsensor DMS 0 - 20.000N Force sensor DMS 0 - 20.000N capteur de force DMS 0 - 20 000 N 1
27 | 20106 513 0| Sicherungsblech Safety sheet plaque d'arrét 1
28 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 20
29 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17X 1,6
30 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
31| 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 30
32 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
33 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
34 | 27 023 829 0| Kabelfihrungstille 16mm Grommet 16mm 3mm panel Passe-cable 16mm 3mm en tole 1
35| 27 021 830 0| Betriebsanltg-Box gross 319 x Operating instr. box large 318 x Boite notice d'util. large 319 x 1
@109 mm 284 mm @109 mm
36 | 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X1,6
37 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25




150 051 339 02/ 68.0
150 518 311 03




Uberladeband -unten
Transfer conveyor -below
Elévateur télescopique -en bas

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

68.0

150518 311 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20108 116 0 | Bandrahmen un. Bandrahmen bo. Bandrahmen inf. 1
2 | 90002 112 0 | 6kt-Blindnietmutter M10x23 Hexagon blind rivet nut M10x23 2 | Ecrou borgne a six pans M10x23 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
3 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
4 | 00223391 1| Dichtungsprofil -Id.-Nr.= 1m Rubber profile -1d.-no.= 1m Joint profilé -1d.-no.= 1m X
5 | 00302409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1
M12 6mm
6 | 27 006 135 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 2 Rd.30X10/M8
7 | 20104 120 2| Sicherungsblech rechts 1
8 | 20104 123 2| Sicherungsblech links 1
9 | 00916 120 3| Bolzen Pin Boulon 2 25 X 100/92
10 | 00 910 845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 25X35X2,0
11 | 00912 091 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 4 5X 50
12 | 00151 150 6| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 9 X 50 X 400
13 | 20 106 046 0| Mutter Tr20x3 Nut Tr20x3 Ecrou Tr20 x 3 4
14 | 00910512 2| Scheibe Washer Rondelle X 21 X37X3
15| 20104 725 0| Gewindespindel Tr 20x3 Threaded spindle TR 20 x 3 Broche filetée TR 20x3 4
16 | 00 910 844 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 25X 35X1,0
17 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X4
18 | 00912130 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8X 45
19 | 27 024 610 0| Hyd-Zylinder EZ 24/40x500/706 Hydr. cylinder EZ 24/40x500/ 706 | Vérin hydraulique EZ 24/ 2
40x500/706
27 026 068 0| Dichtungssatz ZZ40/45 Gasket kit ZZ240/45 Jeu de joints ZZ40/45 2
00919 202 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 Am6 X1
20 | 00343 3000| Bolzen Pin Boulon 2 Rd. 25 X 72
21| 00153328 0| Buchse Bushing Douille 4 255X 38X 12
22 | 00912089 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 2 5X 40
23 | 20108 038 0| Fuehrungsblech 2
24 | 20048803 0| Scheibe 31 x50 x 5 Zn8 Disc 31 x 50 x 5 A3G Rondelle 31 x 50 x 5 A3G 2
25| 20106 053 0| Halteblech Dichtprofil Retaining sheet sealing profile Toéle de maintien profilé 2
d'étanchéité
26 | 90 002 803 0| 6kt-Blindnietmutter M6x18,5 Hexagon blind rivet nut M6x18, 5 2| Ecrou borgne a six pans M6x18, 5 X
Senkkopf Zn8 Zn8 27n8
27 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25
28 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
29 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
30 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8




150 051 339 02/ 68.0
150 518 311 03




Uberladeband -unten
Transfer conveyor -below
Elévateur télescopique -en bas

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 311 3 68.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8

32 | 00151403 2| Zugfeder Tension spring Ressort de traction 2 10 X 51 X 400

33 | 90004 166 0| Scheibe 6,4 x 17 x 3 Zn8 200HV Washers 6,4 x 17 x 3 200HV Rondelles 6,4 x 17 x 3 200HV X

34 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6




@
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150 051 339 02/69.0
150 518 312 03




Uberladeband -oben
Transfer conveyor -top
Elévateur télescopique -en haut

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 312 3 69.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20105 374 2| Rahmen Uberladeband ob. Rahmen transfer conveyor top Rahmen transfer conveyor sup. 1
2 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
3 | 20105192 1| Anlaufscheibe 80x15,5x5 4
4 | 00910806 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 15X21X1
5 | 90000 027 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 2 15X 40 X 15,9
6 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
7 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
8 | 20 105379 1| Schutzbugel links hoop guard Ih étrier de protection ga. 1
9 | 20105378 1| Schutzbugel Hoop guard Etrier de protection 1
10 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
11 | 00909 908 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
12 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
13 | 20 104 087 2| Rastbolzen Rd 35 2
14 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
15| 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
16 | 20 087 853 0| Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 1
KPL
17 | 90 002 644 0| Flachrundschr.4kt M8x65 Zn8 Coach screw M8x65 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M8x65 Zn8
18 | 00908 030 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
19 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 2 AM 8 X 1




150 051 339 02/ 70.0

150 518 313 03




. P
Abstltzung 3 150 051 339 02
Strut 1047801 - 1080000 | §
- 2
Etayage 0 150518 313 3 70.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20105388 2| Abstutzung vorne links Support front left appui avant gauche 1
2 | 20105 385 2| Abstilitzung vorne rechts Support front right appui avant droit 1
3 | 009006580 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40
4 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X 24X25
5 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
6 | 009014520/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 50
7 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 12
8 | 00908 2150 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
9 | 20 106 829 1| Abstitzung hinten links 1
10 | 20 106 830 0| Abstutzung hinten rechts Support rear right appui arriere droit 1
11 | 00901 431 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
12 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10




150 051 33902/71.0

150 518 314 02




Deckel P 150 051 339 02
Cover 1047801 - 1080000 | §
Couvercle 0 150518 314 2 71.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 201012131 | Deckel Cover Couvercle 1
2 | 20105164 0| Schlof3halter hinten links Lock holder rear |h Support de serrure arriére gauche 1
3 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
4 | 00908 0300 | 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
5 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
6 | 009011600/ 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 150
7 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 10
8 | 20103 318 0| Rohr SchloBhalter Tube lock holder Tube support de serrure 1
9 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
10 | 00904 813 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 30
11 | 00276 242 0 | Distanzrohr Spacer tube Tube d'entretoisement 4 12 X 15X 10
12 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
13 | 20101 364 1| Materialsperre 2
14 | 00900 612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
15| 90 000 585 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
16 | 00 900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
17 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
18 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X 125X 1,6
19 | 00904 710 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M6 X 16
20 | 20 105 166 0| Halteblech Kantenschutzprofil Retaining sheet edge protection Tole de maintien profilé de 1
profile prot.d'aréte
21 | 00223391 1| Dichtungsprofil -I1d.-Nr.= 1m Rubber profile -1d.-no.= 1m Joint profilé -1d.-no.= 1m X
22| 20101519 0| Abdeckung Uberladeband cover transfer conveyor couvercle transfer conveyor 1
23 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
24 | 00904 730 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 16
25| 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8
26 | 20078 520 0| Verriegelungsbolzen Locking bolt Goujon de verrouillage 1
27 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
28 | 00 036 295 1| Druckfeder Pressure spring Ressort de pression 1 15X 11,5X45
29 | 00912 579 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 4 X 20
30 | 00919509 0| Kugelknopf Ball knob Bouton sphérique 1 C 40 M10
31| 201012151 | Klappe Flap Trappe 1
32| 27001211 0| Scharnier Hinge Charniére 2
33 | 00908 208 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 6
34 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
35 | 00900607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
36 | 90004 562 1| Rundstahlkette G 5x21x16Gl. Zn8 | Round steel chain G 5x21x16Gl. Chaine en acier G 5x21x16Gl. Zn8 2
Zn8




150 051 33902/71.0

150 518 314 02




38 | 20108 051 0| Klemmblech
39 | 00906 950 0| Blechschraube

Clamping sheet
Self-tapping screw

Plaque de serrage
Vis autoaraudeuse

P

Deckel 3 150 051 339 02
Cover 1047801 - 1080000 | §
2

Couvercle 0 150 518 314 2 71.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 20108 050 0| Abstreifband 2
2

6,3 X 19
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150 518 315 03




Forderband
Conveyor belt
Ba. trans. épaiss.

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 315 3 72.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103 083 0| Gurt Uberladeband belt ceinture 1
2 | 27021637 0| Gasfeder 435,5/150 1900N Gas spring 435.5/150 1900N Ressort a gaz 435,5/150 1900N 2
3 | 20103 750 0| Lagerblech Bearing sheet Tole palier 2
4 | 009115930 | Sicherungsring Circlip Circlip 2 A65X25
5 | 00930348 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 2 6313 2RS
6 | 20103758 1| Achse Axle Essieu 1
7 | 20103 746 0| Umlenkrolle Uberladeband Deflection roll transfer conveyor Galet de renvoi bande de transfert 1
8 | 00904 836 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 45
9 | 20103751 0| Spanner einstellbar Adjustable tensioner Tendeur réglable 1
10 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16
11 | 00 900 675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 40
12 | 00222 812 0| Buchse Bushing Douille 2 10,5 X 16 X 18
13 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
14 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
15| 00900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
16 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
17 | 90 000585 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
18 | 00900 309 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100
19 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
20 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
21| 20101239 0| Antriebsrolle gummiert Overload sheet rubbered Rouleau d'entrainement 1
22 | 90003 771 0| Spannlager ESSP207 Tensioning bearing ESSP207 Palier de serrage ESSP207 2
23 | 20103 650 0| Spannelement Clamping element Elément de serrage 2
24 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
25 | 00900 657 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 35
26 | 00909911 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12
27 | 20101 235 0| Drehmomentenstiitze rechts Torque support rh Support de couple droit 1
28 | 27 000 014 0| Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 250,1 ccm
31| 20108 119 0 | Umlenkscheibe 2
32 | 00 000 000 O 1
33 | 00 000 000 O 3
34 | 20106 487 1| Achse Axle 3
35| 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip 6 20X 1,2
36 | 00930261 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 6 6304 2RS
37 | 009116510 | Sicherungsring Circlip Circlip 6 152X 2,0
38 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 105 X21 X2
39 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
40 | 00901 438 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 80
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150 518 315 03




Forderband
Conveyor belt
Ba. trans. épaiss.

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 315 3 72.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
41| 20105 373 0| Achse Drehpunkt Axle pivot point Axe pivot 2

42 | 90002 349 0| Scheibe 10,5x30x 1,5Zn8 Washers 10,5x 30 x 1,5 Rondelles 10,5x 30 x 1,5 X

43 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3

44 | 00930506 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 4 6006 2RS

45| 00911 653 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2 55X2

46 | 00900674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 35

47 | 00911 3191 | Stellring Collar Bague d'arrét 2 A=30

48 | 00905922 1| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 2 M8 X 10




150 051 339 02/ 73.0




Bunkerbefullband
Hopper conveyor belt
Bande de remplissage du caisson

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 300 3 73.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103 283 0| Bunkerbefillband Hopper conveyor belt Bande de remplissage du caisson 1

2 | 20101942 1| Laufboden Laufboden Laufboden 1

3 | 90003 771 0| Spannlager ESSP207 Tensioning bearing ESSP207 Palier de serrage ESSP207 2

4 | 20101 363 1| Spanneinheit rechts Clamping unit rh Unité de serrage droite 1

5 | 20103221 2| Mulde 1

7 | 20101201 0| Antriebsrolle Drive roll Rouleau d'entrainement 1

8 | 90003 675 0| Flachrundschr.4kt M8x25 Zn8 Coach screw M8x25 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X

M8x25 Zn8

9 | 20101 360 1| Spanneinheit links Clamping unit Ih Unité de serrage gauche 1

10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

11 | 00908 706 0 | Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

12 | 20103 230 1| Distanzbuchse Spacer sleeve Douille d'écartement 2

13 | 20103 229 1| Halteblech Hydraulikmotor Retaining sheet hydraulic motor Tole de maintien moteur 1

hydraulique

15| 00921 279 0| Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 49,5 ccm
16 | 20101 943 0| Ausstreifer Scraper Racloir 1

17 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
18 | 20103 222 0| Aufnahmeblech Holding sheet Plaque de montage 1

19 | 20103 223 1| Aufnahmeblech Drehpunkt links 1

20 | 20 103 225 0| Spannblech rechts Clamping sheet rh Tole de serrage droite 1

21| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
22 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

23 | 00900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
24 | 20101 946 0| Rolle ballig Roll spherical Rouleau bombé 1

25 | 00930 261 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement & gorge 2 6304 2RS
26 | 00911522 1| Sicherungsring Circlip Circlip 2 20X 1,2

27 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

28 | 00900 653 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 20
29 | 20101945 0| Umlenkrolle Deflection roll Galet de renvoi 1

30 | 90 002 522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne a six pans M8x18 2 X

Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
90 000 113 0 | Blindnietmutter Blind rivet nut Ecrou rivet aveugle X M8 X 20,5

31| 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
32 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

33 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
34 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
35| 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12

36 | 00900342 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 200




150 051 339 02/ 73.0




Bunkerbefullband
Hopper conveyor belt

Bande de remplissage du caisson

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 300 3 73.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 00909911 0 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 12

38 | 00900658 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 40

39 | 00914 036 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 48X 11

40 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12




150 051 339 02/ 74.0

150 518 301 03




Bunkerbefullband - Anbauteile
Hopper conveyor belt - mounting parts
Bande de remplissage du caisson - piéces de montage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

74.0

150518 301 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 201012500 Aufsatz Top part Rehaussement 1

2 | 20101947 0| Materialsperre Material lock Barriére contre les matériaux 1

3 | 20101944 0| Klemmblech Clamping sheet Plaque de serrage 1

7 | 00912136 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 8 X 90

8 | 20103 237 0| Anlaufscheibe Thrust washer Disque de démarrage 1

9 | 201032400 Lagerblech Bearing sheet Tole palier 1

10 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
11 | 90 000 121 0 | Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X 30X 2,5
12 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

13 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

14 | 20103 305 1| Fuhrungsbugel 1

15 | 27 005 691 0| Lamellenstopfen Ribbed plug Bouchon a lamelles 2 26/30,5 X 14/19
16 | 00901 046 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 55
17 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

18 | 00900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 20
19 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16

20 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X 17 X30X 3
21 | 20103 231 0| Welle Zylinderaufnahme shaft cylinder holder arbre logement de vérin 1

22 | 20103 234 0| Aufnahmeblech Zylinder links Holding sheet cylinder |h Plague de montage vérin gauche 1

23 | 27021 975 0| Hyd-Zylinder EZ 25/30x485/1380 | Hydr. cylinder EZ 25/30x485/ 1380| Vérin hydraulique EZ 25/ 1

30x485/1380
27 017 265 0| Dichtungssatz EZ25/30 Gasket set EZ25/30 Jeu de joints EZ25/30 1

24 | 20103 233 0| Aufnahmeblech Zylinder links Holding sheet cylinder lh Plaque de montage vérin gauche 1

25| 20104 028 0| Halteblech Retaining sheet Tole de maintien 1

26 | 20087 853 0| Arbeitsscheinwerfer LED 2-p DT Working light LED 2-p DT CPL. Phare de travail DEL 2-p DT CPL 1

KPL

27 | 20103232 0| Bolzen 25 X 150 Zn8 Bolt 25 x 150 Zn8 Boulon 1

28 | 00910653 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X2
29 | 009121301 | Splint Cotter pin Goupille fendue 2 8 X 45

30 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

31 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20




150 051 339 02/ 75.0




----- SCHUTZEINRICHTUNG
----- SAFETY DEVICE
----- DISPOSITIF DE PROTECTION

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150517 928 1 75.0

Bemerkung/Remarks/Remarque




..............

150 051 339 02/ 76.0

150 540 613 01




Trittflache 150 051 339 02
Tread 1047801 - 1080000 | §
Surface de marche 6 150 540 613 1 76.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20 107 660 0| Befestigungsblech mounting sheet mounting sheet 1
2 | 27022 237 0| Magnet @43 gummiert M6x15 Magnet @43 rubberized M6x15 Aimant @43 caoutchouté M6x15 2
3 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X1,6
4 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
5 | 00900656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
6 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
7 | 27 006 590 0| Bugelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.= 117
8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
9 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
10 | 00901 451 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 45
11 | 00910 609 0 | Scheibe Washer Rondelle X 13X 37X3
12 | 00215786 0| Hilse Bushing Douille 2 125X 17,2X 8
13 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12
14 | 20107 648 0| Trittflache tread 1
15| 20107 915 0| Trittflache re. tread rh tread dr. 1
16 | 00 900 632 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 16
17 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5X21 X2
18 | 20107 650 0| Abstandshilse Rd 20 4
19 | 20107 649 0| Aufnahmeblech hinten 1
20 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 20
21| 00909913 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 20
22 | 00901511 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 20 X 100
1

N
w

201076570

Trittflache hi.

tread re.

tread arr.




15005133902/77.0
150 518 195 03




Innenverkleidung -links
Interior panel -left
Revétement intérieur -gauche

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 195 3 77.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103 380 0| Abdeckblech vorne links Cover sheet front left Toéle de capotage avant gauche 1

2 | 20105051 1| Abdeckblech Rahmen links 1

3 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20

4 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

5 | 000000000 X

6 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25

7 | 90000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

8 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne & six pans M8x18 2 X

Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
9 | 90002 802 0| 6kt-Blindnietmutter M6x16 Hexagon blind rivet nut M6x16 2 Ecrou borgne & six pans M6x16 2
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8

10 | 20103 376 0| Strebe unten Strut bottom Potence inférieure 1

11 | 20103 831 1| Innenverkleidung links interior panel Ih interior panel ga. 1

12 | 00914 237 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 4,8 X 12,7
13| 00925 111 0 | Kantenschutz -1d.-Nr.= 1m Edge protection -1d.-no.= 1m Bordure de protection -ld.-no. = 1m| X

14 | 20103 373 0| Strebe oben Strut top Potence supérieure 1

15| 20103 371 1| Abdeckblech Querstrebe links 1

16 | 20108 197 0| Aufnahmeblech Elektronik holding sheet electronics plaque de montage électronique 1

17 | 90 001 380 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKZ 6
18 | 00901 004 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 70
19 | 00900 200 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 30
20 | 20 103 385 2| Aufnahmeblech Innenverkleidung 1

21| 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
22 | 00900608 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 20
23 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

24 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
25| 00904 754 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 35
26 | 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20
27 | 00900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16

00 900 606 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 12

30 | 20 103 356 1| Versteifungsblech Hydr. Stiffening sheet hydraulics téle de raidissement hydr. 1

31 | 00903 055 0] Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 65
32| 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

33 | 20108 198 0| Aufnahmeblech Hydraulik holding sheet hydraulics plague de montage systéme 1

hydraulique

35 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16

36 | 20 104 539 1| Halterung f. Filter Support for filter fixation pour filtre 1




15005133902/77.0
150 518 195 03




Innenverkleidung -links
Interior panel -left
Revétement intérieur -gauche

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 195 3 77.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
37 | 90003 689 0| Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor Flat head flan scr f plastic Torx Vis a brides a téte plate Torx X
4,5x16 4.5x16 4,5x16
38 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
39 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25
40 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
41| 009104111 | Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
42 | 27 022 237 0| Magnet @43 gummiert M6x15 Magnet @43 rubberized M6x15 Aimant @43 caoutchouté M6x15 1
43 | 27 006 590 0 | Bugelgriff Handle Poignee a etrier 1 Lg.=117
44 | 20108 194 0| Abdeckblech cover sheet tble de capotage 1
45| 20108 195 0| Halterung main gearbox support Support 1
46 | 20108 196 0 | Halter Holder Bl 3 x145x199 Support 1




150 051 339 02/ 78.0




Innenverkleidung -rechts
Interior panel -right
Revétement intérieur -droite

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

78.0

150518 196 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103821 1| Innenverkleidung rechts Interior panel rh revétement intérieur droit 1

2 | 00914 237 0| Blindniet Blind rivet Rivet aveugle X 48X 12,7

3 | 20 106 408 0| Abdeckblech rechts Cover sheet right téle de capotage droite 1

4 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

5 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

6 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

7 | 00925111 0 | Kantenschutz -Id.-Nr.= 1m Edge protection -1d.-no.= 1m Bordure de protection -Id.-no. = 1m| X

8 | 20103 397 0| Versteifungsblech oben rechts Stiffening sheet top right Tole de raidissement supérieure 1

droite

9 | 20103376 0| Strebe unten Strut bottom Potence inférieure 1

10 | 20103 404 1| Aufnahmeblech rechts Holding sheet right plague de montage droite 1

11 | 00 900 614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
12 | 00900637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30
13 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
14 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

15 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 8

16 | 20 103 495 0| SchloRhalter Schutz vorne rechts | Lock holder guard front rh Support de serrure protection 1

avant dr.

17 | 27 019 382 0| DrehfallenschlofR Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1

18 | 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X21X4
19 | 00901 421 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 40
20 | 00900 298 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30
21| 009099101 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
22 | 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 12

23 | 20103500 1| Strebe vorne rechts Strut front right potence avant droite 1

24 | 90002522 0| 6kt-Blindnietmutter M8x18 Hexagon blind rivet nut M8x18 2 Ecrou borgne & six pans M8x18 2 X

Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8

25 | 20103501 1| Anschlag Schutz vorne rechts stop guard rh fr. butée protection dr. av. 1

26 | 00910365 0| Scheibe Washer Rondelle X 53X15X1
27 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5

28 | 00903 747 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 20
29 | 27013704 0| Magnet @40 H=8mm Bohrung Magnet @40 H 8.0mm bore hole Aimant @40 H 8,0 mm alésage 5, 1

5,5mm 5.5mm 5mm

30 | 20229512 1| Hilse Sleeve Douille 1

31| 00904 731 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
32 | 20106 837 0| Abdeckblech Rahmen rechts Cover sheet frame rh tole de capotage cadre dr. 1

33 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

34 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 16




150 051 339 02/ 78.0




Innenverkleidung -rechts
Interior panel -right

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Revétement intérieur -droite 150 518 196 3 78.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 16
36 | 00900674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 16 X 35
37 | 20 103 395 0| Abdeckblech Rahmen vorne rechts| 1
38 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
39 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
40 | 20 106 409 0| Abdeckblech rechts Cover sheet right tole de capotage droite 1
41 | 00900279 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 25
42 | 20107 933 0| Aufnahmeblech Magnet 1
43 | 00910327 0| Scheibe Washer Rondelle X 17 X50 X 3




150 051 339 02/ 79.0




Verkleidung -links vorn
Cladding -left front
Revétement -devant en gauche

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 197 3 79.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103481 2| Schutz vorne links guard fr. li. protection av. li. 1
2 | 00924634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - 1 Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
3 | 20105155 0| Aufnahmeschraube Schutz M30 Holding bolt guard M30 Vis de logement protection M30 1
4 | 00908 540 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 30
6 | 20088037 0| Lichtleiste LED 2-p DT KPL Light strip LED 2-p DT cpl 12V/24V| Barre lumineuse DEL a 2p DT cpl. 1
12v/24v 12v/24v
7 | 20 103 463 0| Halter Positionsleuchte links Support position lamp |h Support feu de position gauche 1
8 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
9 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
11 | 20086 746 0 | Leuchte BGRZ LED 2-p Supers. Lamp BGRZ LED 2-p Supers. KPL| Voyant BGRZ LED 2-p Supers. 1
KPL 12V 12v KPL 1 anb.
12 | 00903 014 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 16
13 | 90002 958 0| Sperrkantscheibe SKM 5 ZLU Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrét SKM 5 X
14 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
15 | 27 026 781 0| Gasfeder 940/402 1300N Bef. @10| Gas spring 940/402 1300N filling ressort a gaz 940/402 1300N 2
@10 remp. @10
16 | 00 284 514 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 4 11 X 25X 20
17 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
18 | 00 908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
19 | 00901 439 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 90
20 | 27 019 382 0| Drehfallenschlof3 Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
21| 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X21X4
22 | 00901 421 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 40
23 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
24 | 20103 441 0| SchloZhalter Schutz vorne links Lock holder guard front Ih Support de serrure protection 1
avant ga.
25 | 00901 160 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 150
26 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3
27 | 20 103 318 0| Rohr Schlo3halter Tube lock holder Tube support de serrure 1
28 | 20 103 000 2 | Halterung Gasfeder unten 1
29 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X24X2
30 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
31| 00908 2150 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 12
32| 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12
33 | 00901 122 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 70
34 | 20105396 0| Scherschraubenhalter Shear bolt holder Support de vis de cisaillement 1
35 | 00903 801 0| Flachkopfschraube Flat headed screw Vis a téte conigue X M4 X 20




150 051 339 02/ 79.0




Verkleidung -links vorn
Cladding -left front
Revétement -devant en gauche

1047801 - 1080000

Pos,

ID-Nr.

Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150518 197 3 79.0

150 051 339 02

Bemerkung/Remarks/Remarque

36

00908 718 0

Sicherungsmutter

Locknut

Ecrou hex

M 4
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150 051 339 02/ 80.0
150 518 199 03




Verkleidung -rechts vorn
Panel - right front
Habillage - droit avant

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 199 3 80.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103497 1| Schutz vorne rechts 1
3 | 00924 634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - 1 Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
4 | 00908540 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 30
5 | 20105 155 0| Aufnahmeschraube Schutz M30 Holding bolt guard M30 Vis de logement protection M30 2
6 | 20 103502 0| Halter Positionsleuchte rechts Support position lamp rh Support feu de position droit 1
7 | 20086 746 0| Leuchte BGRZ LED 2-p Supers. Lamp BGRZ LED 2-p Supers. KPL| Voyant BGRZ LED 2-p Supers. 1
KPL 12V 12v KPL 1 anb.
8 | 00903014 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 16
9 | 90002958 0| Sperrkantscheibe SKM 5 ZLU Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrét SKM 5 X
10 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
11 | 00904 951 2 | Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
12 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
13 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
14 | 20103 764 1| Schutzhalter vorne rechts Guard support front right support de protection avant droit 1
15 | 20103 760 1| Schutzhalter vorne rechts Guard support front right support de protection avant droit 1
16 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
17 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
18 | 00 900 290 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 100
19 | 00900 289 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 80
20 | 00904 850 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 25
21 | 90001 397 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 170
22 | 20103 488 0| Rohr Schlo3halter Schutz vorne Tube lock holder guard front rh Tuyau support de serrure prot. av. 1
rechts dr.
23 | 20103 487 0| SchlofRbiigel Schutz vorne rechts | Lock holder guard front rh Etrier de serrure protection avant 1
dr.
24 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle 11 X34 X3
25 | 00900634 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 10 X 20
26 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex M 10







Verkleidung -links hinten
Cladding -back left
Revétement -derriere en gauche

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 250 3 81.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20103479 0| Schutz hinten links Guard rear |h Protection arriere gauche 1
2 | 00924634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - 1 Rd. 62
selbstklebend autoadhésif
3 | 20101 406 0| Anbindung Verkleidung li. hi. connection Verkleidung |h re. raccord habillage ga. arr. 1
4 | 009006390| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40
5 | 90000121 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X 30X 2,5
6 | 00222564 2| Hilse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
7 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10
8 | 00940020 0| Gasfeder Gas spring Ressort a gaz 2 Lg.= 445 -800 N
9 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 25
10 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
11 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
12 | 20105418 0| Anbindung Verkleidung re. hi. connection Verkleidung rh re. raccord habillage dr. arr. 1
13 | 27 018 264 1| DrehfallenschlofR Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1
14 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 45
15| 00910 366 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X21X4
16 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
17 | 20101 329 2| Lampenhalterung lamp support 1
18 | 90 002 601 0| Scheibe 9,5x 25 x5 Washers 9,5 x 25 x 5 Rondelles 9,5 x 25 x5 X
19 | 90 001 849 0| Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis a téte conique bombee X M 8 X 30
20 | 20084 643 0| Leuchte K LED 2-p DT KPL 12V/ | Lamp K LED 2-p DT KPL 3 anb. Voyant K LED 2-p DT KPL 3 anb. 1
24V anb.
21| 90004 226 0| Linsenflan-schr.I-6kt M6x20 ZLU Oval-flange screw hexag socket Vis a brides a téte bom 6 p cr X
010.9 M6x20 ZLU M6x20 ZLU
22| 00910351 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4X18X 1,6
23 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
24 | 20107 772 0| Verkleidungsblech 1
25 | 90 000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 20
26 | 00908 210 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M8




150 051 339 02/82.0
150 518 237 03




Verkleidung -rechts hinten
Cladding -back right
Revétement -derriere a droite

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

82.0

150518 237 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20103482 1| Schutz rechts Guard right protection droite 1

2 | 00924634 0| Begrenzungsstrahler -gelb - Side light -yellow -self- adhesive Feu d'encombrement -jaune - 1 Rd. 62

selbstklebend autoadhésif

3 | 90002 720 0| Laufrolle zweireihig Roll two rows Galet 2 rangées 1

4 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 12

5 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 30

6 | 27 018 264 1| DrehfallenschlofR Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1

7 | 00901421 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 40

8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

9 | 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X21X4
10 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8

11 | 00940 193 0| Gasfeder Gas spring Ressort a gaz 1 Lg.=525,5-400 N
12 | 20103483 1| Schutz Guard protection 1

13 | 00 900 639 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 40

14 | 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X 10,5 X21 X2
15 | 00 222 564 2| Hilse Bushing Douille 2 Rd. 22 X 14
16 | 00 908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

17 | 00908 540 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 30

18 | 20105 155 0| Aufnahmeschraube Schutz M30 Holding bolt guard M30 Vis de logement protection M30 2

19 | 27 019 382 0| Drehfallenschlof3 Rotary catch lock Serrure de loquet tournant 1

20 | 20088 037 0| Lichtleiste LED 2-p DT KPL Light strip LED 2-p DT cpl 12V/24V| Barre lumineuse DEL a 2p DT cpl. 1

12Vvi24v 12vi24v

21 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

22 | 90003 451 0| 6kt-Schraube M10 x 180 Hexagon head screw M10 x 180 Vis six pans M10 x 180 X

23 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

24 | 20103 450 1| SchloRRhalter Schutz rechts Lock holder guard rh support de serrure protection dr. 1

25| 20106 756 0| Rohr f. Schliessbolzen Tube for locking bolt tuyau pour boulon de verrouillage 1

26 | 27 026 781 0| Gasfeder 940/402 1300N Bef. @10| Gas spring 940/402 1300N filling ressort a gaz 940/402 1300N 2

@10 remp. @10

27 | 00901 439 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 90

28 | 00284514 0| Distanzbuchse Spacer bushing Entretoise prise femelle 4 11 X 25X 20
29 | 00908 215 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M12

30 | 90 000584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20

32 | 00900 637 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 30

33 | 20103 384 2| Schutzhalter rechts 1

34 | 00900 309 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 12 X 100
35 | 20103 449 0| Anschlag Schutz rechts hinten Stop guard rh rear Butée protection droite arriére 1

36 | 27 006 135 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 1 Rd. 30 X10/M 8




150 051 339 02/82.0
150 518 237 03




Verkleidung -rechts hinten
Cladding -back right

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Revéetement -derriére a droite 150 518 237 3 82.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 00302409 2| Ind. N&herungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 Capt. Namur 1

M12 6mm

39 | 00900290 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 10 X 100

40 | 00904 754 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 10 X 35

41 | 20103 446 1| Schutzhalter vorne rechts 1

42 | 20 103 448 1| Schutzhalter hinten rechts 1

43 | 20 106 748 0| Anschraubplatte vorne Screw-on plate front plaque a visser avant 1

44 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2

45 | 00904 813 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 30

46 | 00910353 0| Scheibe Washer Rondelle X 11 X34 X3

47 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10

48 | 00900 264 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 45

49 | 00903 801 0| Flachkopfschraube Flat headed screw Vis a téte conique X M4 X 20

50 | 00908 718 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M4
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----- HUMIDIFICATION 0 150 518 767 2 83.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Wassertank
Water tank

Réservoir d'eau

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

84.0

150518 764 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20105688 0| Wassertank water tank réservoir d'‘eau 1
2 | 90001926 0| O-Ring O-ring Joint torique 3 60 X 4
3 | 27026 743 0| Schauglas m. Aussengewinde 2" | Sight glass with outside thread 2" | regard en verre + filetage ext. 2" 3
4 | 27 013 195 1| Dichtring Niveaugeb Dieseltank Seal ring level sensor fuel tank Bague d'ét. capt.de niv. rés. 1
@74,5mm @74.5mm carb@74,5mm
5 | 20083905 1| Fillstandssensor Siliermittel Filling level sensor Silage additives| Capteur de niveau de remplissa 1
880mm Ensilage
6 | 90002958 0| Sperrkantscheibe SKM 5 ZLU Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrét SKM 5
7 | 90002 511 0 | 6kt-Schraube M5 x 25 Hexagon head screw M5 x 25 Vis six pans M5 x 25
8 | 27 016 469 0| Wartungsdeckel @160mm Maintenance cover @160mm Couvercle de maintenance
@160mm
27 016 470 0 | Gummidichtung @160mm Rubber seal @160mm Joint d'étanchéité en caoutchouc 1
2160mm
9 | 00924001 1| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 12-22
10 | 20106 781 0| Schlauch 18x3,5 L=1000mm 1
11 | 00945519 0| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 1 Cm18X 15
12 | 20105803 0| Verbindungsstiick M18x1,5 Connection piece M18 x 1.5 piéce de liaison M18x1,5 1
13 | 27 022 434 0| Be- & Entluftungsfilter M18x1, 5 Ventilation & breather filter Filtre de purge+d’apport d’air 1
M18x1,5 M18x1,5
14 | 90 003 228 0| Flachrundschraube 4kt M6x55 Zn8| Coach screw square M6x55 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6x55 Zn8
15| 27 003 921 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 30
16 | 27 003 942 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
17 | 90 003 502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
18 | 20106 841 0| Schurrengurt Chute belt courroie de rampe 1
19 | 20105 321 0| Absteckbolzen Stake bolt Goujon 1
20 | 20103 770 0| Biigelschraube M10x140 U-bolt M10x140 Vis étrier M10x140 1
21 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
22 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
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Zusatztank
Additional tank
Réservoir supplémentaire

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

85.0

150518 765 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20105685 0| Zusatztank additional tank réservoir supplémentaire 1
2 | 20105320 0| Bugelschraube M10x60x135 U-bolt M10x60x135 Vis étrier M10x60x135 2
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10
4 | 00908212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M 10
5 | 20105321 0| Absteckbolzen Stake bolt Goujon 2
6 | 20106 750 0| Befestigungsgurt Kunststoff Fastening belt plastic sangle de fixation en plastique 2
7 | 00924 001 1| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 2 12-22
8 | 20106 780 0| Schlauch 18x3,5 L=850mm 1
9 | 00945519 0| Schlauchstutzen Hose connector Raccord d'haute 1 Cm18X15
10 | 20 105803 0| Verbindungsstiick M18x1,5 Connection piece M18 x 1.5 piéce de liaison M18x1,5 1
11 | 27 022 434 0 | Be- & Entluftungsfilter M18x1, 5 Ventilation & breather filter Filtre de purge+d’apport d’air 1
M18x1,5 M18x1,5
12 | 27 016 469 0| Wartungsdeckel @160mm Maintenance cover @160mm Couvercle de maintenance 1
2160mm
27 016 470 0| Gummidichtung @160mm Rubber seal @160mm Joint d'étanchéité en caoutchouc 1
2160mm
13 | 00937 647 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 47,22 X 3,53
14 | 20087 049 0| Fullstandssensor Ol 420mm Filling level sensor oil 420mm Capteur de niveau d'huile 420mm 1
analog analogue analogue
15 | 00937503 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 35X3,5
16 | 20428 493 0| Einschrauber M33x2-Normagquick | Connector M33x2-Normagquick V2 | Manchon fileté M33x2- 1
V2 NW 27 NW 27 Normaquick V2 NW 27
17 | 27 018 431 0| Oleinfillleitung L=400mm Qil filling line L=400mm Conduite de remplissage d'huile 1
L=400mm
18 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
19 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
20 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
21 | 20105518 0| Aufnahmeblech Tankstutzen Holding sheet tank support Plaque de mont. tubulure de 1
remplissage
22 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
23| 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X1,6
24 | 27 018 443 0| Einfullstutzen V2 NW-27 Filler neck V2 NW-27 Tubulure de remplissage V2 NW- 1
27
25 | 27 018 444 0| Deckel Cover Couvercle
26 | 00900239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M6 X 25
27 | 20086 200 0| Befestigungsbinder 4,6x300 Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw | Laniére de fixation 4,6x300 Pied

Lamellenful®

sapin
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Zusatztank
Additional tank
Réservoir supplémentaire

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

85.0

150518 765 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
28 | 90 003 228 0| Flachrundschraube 4kt M6x55 Zn8| Coach screw square M6x55 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6x55 Zn8

29 | 27003 921 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 30

30 | 27 003 942 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1

31 | 90003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X

Zn8
32 | 90002 904 0| Dichtring 34 x 40 Seal ring 34 x 40 Bague d'étanchéité 34 x 40 1
33 | 27 027 635 0| Schutzkappe GPN736 M33x2/42, | protective cap GPN736 M33x2/ cap. de prot. GPN736 M33x2/42, 1

3x15/25

42.3x15/25

3x15/25
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Pumpe E 150 051 339 02
Pump 1047801 - 1080000 | §
2
Pompe 0 150 518 841 3 86.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27023387 0| Hyd-Pumpe 14cm? rechts Hydr. pump 14cm? rh Pompe hydraulique 14cm3 dr. 1
2 | 90000588 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
3 | 00901613 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 40
4 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
5 | 20 105634 0| Adapter Adapter Adaptateur 1
6 | 27 025112 0| Nabe Kegel B-17 Hub cone B-17 Moyeu cbne B-17 1
7 | 27 025110 0| Zahnkranz Rotex 24 Gear rim Rotex 24 Couronne dentée Rotex 24 1
8 | 27025111 0 | Nabe Hub Moyeu 1
9 | 90003 763 0| Senkschraube I-6kt M6x16 ZnNi Counters. screw hex socket M6x16| Vis a téte fraisée 6 p creux M6 x X
08.8 ZnNi SW 16
10 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
11 | 009104111 | Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X 1,6
12 | 20105635 1| Aufnahmeblech Motor Holding sheet of engine plaque de montage moteur 1
13 | 00900 239 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 25
14 | 27 013 515 0| Hyd.-Motor 20 cm3 Roller Hydraulic motor 20 CM3 Roller Moteur hydraulique 20 CM3 Galet 1
15 | 20106 557 1| Absteiferaufnahmeblech holding sheet of scraper holding sheet of scraper 1
16 | 90 000 585 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
17 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
18 | 00 900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
19 | 00 909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
20 | 20 106 551 1| Halteblech Retaining sheet téle de maintien 1
21 | 90002 802 0| 6kt-Blindnietmutter M6x16 Hexagon blind rivet nut M6x16 2 Ecrou borgne & six pans M6x16 2 X
Senkkopf Zn8 Zn8 Zn8
23 | 00901 046 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 55
24 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
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Druckleitung
Pressure line

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

Conduite forcée 150518 853 3 87.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00919 753 0| Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1 M18X 1,5
00937629 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 20X 2,5
00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
00903 045 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 20
2 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 6 M18X 1,5
3 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 5 L12
4 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M18X 1,5
5 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L12
6 | 27 003 358 0| Doppelmutter Double nut Ecrou double 1 M18X15/M14X1,5
7 | 90002 409 0| Aufschraubverschraubung L 8/G Screw-on connection L 8/G 1/ 4" Raccord a visser L 8/G 1/4" Zn8 1
1/4" Zn8 Zn8
8 | 20088 969 0| Drucksensor 0,000 - 25,000bar Pressure sensor 0,000 - 25, Capteur de pression 0,000 - 1
analog 000bar 25,000bar
9 | 00920926 0| Verschraubung Screw connection Fermeture 2 M18 X 15/R 1/4"
10 | 20088 971 0| Durchflusssensor 0,1-10 I/min Flow sensor 0.1-10 L/min capteur de débit 0,1-10 I/min 1
11 | 00921 079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L12
12 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 M 18 X 1,5/E R3/8"
13| 27 017 466 0| Wegeventil m.Geh. 2/2-Sitz, 12V | Direct. control valve+housing Distributeur + carter 4
S/IW
27 011 013 0 | Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 seat electr. Distributeur insert. 2/2 voies élect 4
ELEK.S/W SIW nr
27 011 186 0 | Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 4
27 006 967 0| Nothandbetatigung Emergency hand operation Commande a main d'urgence 4
15 | 20106 560 0| Distanzrohr Spacer tube tube d'écartement 6
16 | 90 004 210 0| 6kt-Schraube M6 x 100 Hexagon head screw M6 x 100 Vis six pans M6 x 100 X
17 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
18 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
19 | 27 018 870 0| Druckbegrenzungsventil 18bar Druckbegrenzungsventil 18bar Druckbegrenzungsventil 18bar 1
Schraube 248bar 248Bar
20 | 20106 789 1| Aufnahmeblech Ubergabestecker | Holding sheet adapter connector plaque de montage connecteur de 1
trans.
21 | 00901411 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 45
22 | 20106 798 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 225 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 225 2 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 225 2 1
Bogen coudes
23 | 00920902 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M26X15/M18X1,5
24 | 00921 2380 L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L18
25| 90000032 0| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M26X15
26 | 00919 754 0| Flanschverschraubung Flange connection Connexion de collerette 1
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Druckleitung

Pressure line
Conduite forcée

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

87.0

150518 853 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00937628 0| O-Ring O-ring Joint torique 1 26 X 2,5
00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
00903 045 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M6 X 20

27 | 00921173 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 18
28 | 00230747 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
29 | 90001 439 0| Einschraubstutzen L 18/ G 3/ 8" E| Screw-in fitting L 18/ G 3/ 8"E Manchon fileté L 18/ G 3/8" E Zn8 4
Zn8 Zn8
30 | 00901004 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 70
31| 20106 790 0| Halteblech Leitungsfilter Retaining sheet line filter tble de maintien filtre de conduite 2
32 | 00900607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
33 | 90 003 068 0| Einschraubstutzen L 18/ G 1/ 2" E| Screw-in fitting L 18/ G 1/ 2" E Manchon fileté L 18/ G 1/2" E Zn8 4
Zn8 Zn8
34 | 27021226 1| Leitungsfilter line filter filtre de conduite 2
27 022 659 0| Sieb Screen CP 45102-3-SSPP Tamis CP 45102-3-SSPP 2
27 022 660 0| Dichtung Seal CP23173-EPR Joint CP23173-EPR 2
35 | 90004 166 0| Scheibe 6,4 x 17 x 3 Zn8 200HV Washers 6,4 x 17 x 3 200HV Rondelles 6,4 x 17 x 3 200HV X




\
121 32 T
T oy 30 g
333 o 3132
of 300
29
EQSE.".E ot
4 5
6
rd ) @/6
7
P
3 5 6/@p &
6~ _ o
7
9
11
8
7
B
6 o °
150 051 33902/ 88.0
150 529 015 02




Leitungen vorn
Lines front
Conduites avant

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

88.0

150529 015 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 012 335 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x350 CEL Hyd. hose 2 SN 10x350 CEL Flex. hyd. 2 SN 10x350 CEL 2
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
3 | 21000 749 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
4 | 21000 748 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
5 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M18X 1,5
6 | 90003 258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x X
3.00 Zn8 3.00 3.00
7 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 8 M 18 X 1,5
8 | 21000 747 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
9 | 21000 746 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
10 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M 18X 1,5
11 | 27 014 224 0 | Hyd-Schlauch 2SN 10x310 CEL Hyd. hose 2 SN 10x310 CEL Tuyau flex. hyd. 2 SN 10x310 CEL 2
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
13 | 21 000 745 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
14 | 21 000 750 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
15 | 00921 054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 2 M18 X 1,5
16 | 21 000 751 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
17 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L12
18 | 21 000 752 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
19 | 21 000 753 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 1
20 | 90003 052 0| Einschraubstutzen L 12 /G 1/ 4" E| Screw-in fittingL 12/ G 1/ 4" E Manchon fileté L 12 / G 1/4" E Zn8 4
Zn8 Zn8
21| 27 021230 0| Dusenaufnahme 1/4" AG Nozzle support 1/4"A.G. Logement de buse 1/4" 4
22 | 00921 077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 2 M18 X 1,5
23 | 21000 744 0| Hydraulikleitung hydraulic line conduite hydraulique 2
24 | 20 105084 2| Halterung Halterung fixation 1
25| 00901 425 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 60
26 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
27 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2
28 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
29 | 90 004 054 0| Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6X75 Zn8
30 | 27 022 028 0| Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe clamp 12/12 M6 ripped Collier 12/12 M6 nervuré 7
31| 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
32 | 90003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
33 | 00900 244 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex M 6 X 50
34| 009104111 | Scheibe Washer Rondelle 64X125X16
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Leitungen hinten
Lines rear
Conduites arriére

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

89.0

150 518 869 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 90002 414 0| EinschraubstutzenL 18/ G 1"E Screw-in fitting L 18 / G 1" E Zn8 Manchon fileté L 18/ G 1" E Zn8 1
Zn8
2 | 00921173 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
3 | 27025223 0| Hyd-Schlauch 1SN 16x580 DKOL | Hydr. hose 1SN 16x580 DKOL Flex. hyd. 1SN 16x580 DKOL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
4 | 00921 1750| T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 L 18
5 | 20106 760 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 640 3 Bégen| Hydr. line 18 x 2 x 640 3 bows conduite hyd. 18 x 2 x 640 3 1
coudes
6 | 00919 743 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille 3 M26 X 1,5
7 | 27 026 811 0 | Hyd-Schlauch 1SN 16x890 DKOL | Hydr. hose 1SN 16x890 DKOL flexible hyd. 1SN 16x890 DKOL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
8 | 00919 328 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L18 E G 3/4"
9 | 21004 627 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1537 4 Hydraulic line 18 x 2 x 1537 Conduite hydraulique 18 x 2 x 1
Bdogen 1537
10 | 27 025 224 0| Hyd-Schlauch 1SN 16x500 CEL Hydraulic hose 1SN 16x500 CEL | Flexible hydraul. 1SN 16x500 CEL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
11 | 00921 095 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M26X15
12 | 00921 251 0| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M26X15
13 | 90 001 524 0| Winkelstutzen -45° Angle lug -45° Jarret tubulure -45° 1 M26X15
14 | 00 230 747 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 L 18
15 | 00921 179 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 R1/2"/M26 X 15
16 | 20104 303 1| Wasseraufnahmeblech Water holding sheet tole d'apport d'eau 1
17 | 00904 951 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
18 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
19 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
20 | 90 000557 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 6 X 50
21 | 27 003 906 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.=25
00 925 102 1| Rohrschelle -2 Hélften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 3 Bo.= 18
22 | 00925 145 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 4
23 | 90 003 502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X

Zn8
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_____ HYDRAULIK P 150 051 339 02
_____ HYDRAULICS 1047801 - 1080000 fl)

----- SYSTEME HYDRAULIQUE 0 150 518 871 1 90.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
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Hydraulik - Konsole
Hydraulics - console
Systeme hydraulique - console

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150518 875 3 91.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27023272 2| Steuerblock Hauptfunktionen Control block main functions Bloc de commande fonctions 1
principales
2 | 009196300 | Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12/G 1/4"
3 | 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 3 L12
4 | 00920868 0| Mini-Messanschluss Connector f.mini-test equipm. Raccord instr.mesureur mini 1 M16X2/M18X 15
5 | 00920872 0| Messkupplung SMK-20 G 1/4" Measuring coupling SMK-20 G 1/ | Accouplement de mesure SMK-20 1
4" G 1/4"
6 | 20108 068 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x5135 Hydraulic line 12 x 1,5 x 513 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 513
7 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M 18 X 1,5/E R3/8"
8 | 20108 063 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 398 3 Hydraulic line 12 x 1,5 x 398 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdogen 398
9 | 20108 057 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5x 723 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 723 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdogen 723
10 | 90 003 244 0| T-Red-Stutzen L 12/8/12 Zn8 Fan mount Raccord réducteur en T L 12/8/ 12 1
Zn8
11 | 20108 066 0 | Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 233 3 Hydraulic line 8 x 1,5 x 233 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 233 1
Bégen
12 | 00919 966 0| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 1 M14 X 15
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
13 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X28X25
14 | 00908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14X1,5
15| 90 002 096 0| Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cone de verouillage av.joint t 1 L8
16 | 00919 962 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille X AL 8
17 | 20108 058 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 380 1 Hydraulic line 12 x 1,5 x 380 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 380
18 | 00921 060 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 4 L12 MB
19 | 27 017 466 0| Wegeventil m.Geh. 2/2-Sitz, 12V Direct. control valve+housing Distributeur + carter 2
SIW
27 011 013 0 | Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 seat electr. Distributeur insert. 2/2 voies élect 2
ELEK.S/W SIW nr
27 011 186 0 | Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
27 006 967 0| Nothandbetétigung Emergency hand operation Commande a main d'urgence 2
20 | 00919 675 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12-R 3/8"
21| 27018 751 0| Steuerblock Optionen 2x 2/2 ( Control block options 2x 2/2 ( 12V)| Bloc de commande options 2x 2/ 2 1
12V) (12v)
27 011 373 0 | Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 seat electr. Distributeur insert. 2/2 voies élect 2

ELEK.S/W

SIW

nr
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Hydraulik - Konsole
Hydraulics - console
Systeme hydraulique - console

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

91.0

150518 875 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27011 186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 2
22 | 00921 204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L12
23 | 27018 752 0| Steuerblock Optionen 4x 2/2 ( Hood top Bloc de commande options 4x 2/ 2
12V) a2v)
27 011 373 0| Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 seat electr. Distributeur insert. 2/2 voies élect 4
ELEK.S/W SIW nr
27 011 186 0 | Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 4
24 | 90 002 080 0| Einschraubstutzen L 8/ M16x1,5 | Screw-in fitting L 8 / M16x1, 5 E Manchon fileté L 8 / M16x1,5 E 2
E Zn8 Zn8 Zn8
25| 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M14 X 15
26 | 201055700 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 319 2 Hydr. line 8 x 1.5 x 319 2 bows Conduite hyd. 8 x 1,5 x 319 2 1
Bdgen coudes
27 | 20105568 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 377 3 Hydr. line 8 x 1.5 x 377 3 bows Conduite hyd. 8 x 1,5 x 377 3 1
Bdgen coudes
28 | 00919 969 0| T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 M14X1,5
29 | 27 002 929 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L8
30 | 90 001 470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M14X15/G 3/8"
31 | 27023859 0| Ruckschlagv. entsperrbar 1bar Non-return valve unlockable 1bar | Clapet antir. pouv. étre débl. 1bar 3
G3/8" G3/8" G3/8"
32| 20105571 0| Hyd.-Leitung 8 x1,5x1011 Hyd. line 8 x 1.5 x 101 1 bow Conduite hyd. 8 x 1,5 x 101 1 1
Bogen coude
33 | 90003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X
Zn8
34 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
35| 00925105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 12/12
36 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45
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Hydraulik - Steuerblock Hauptfunktionen
Hydraulics - Control block main functions
Systeme hydraulique - Bloc de commande fonctions principales

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

92.0

150 520 848 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27023272 2| Steuerblock Hauptfunktionen Control block main functions Bloc de commande fonctions 1
principales
2 | 27 025493 0| Wegevent. Einsatz 4/2 Schieber Way valve insert 4/2 pusher elec. | Distributeur insert barre 2/2 élec. 1
ELEK.S/W [-Q15] S/W [-Q15] S/W [-Q15]
3 | 27011188 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coll 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
4 | 27 025494 0| Prop-Stromdrosselventil einstellbar| Prop. current throttle valve Vanne d'étranglement prop. 1
[-Q6] adjustable [-Q6] réglable [-Q6]
5 | 27025496 0| Spule 12V PROP DT-Stecker Coil 12 V proportional DT-plug Bobine 12V PROP connecteur DT 1
6 | 27 011 373 0 | Wegeventil Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 seat electr. Distributeur insert. 2/2 voies élect 1
ELEK.S/W [-Q7] SIW [-Q7] nr [-Q7]
7 | 27011186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
8 | 27 021 071 0| Wegeventil - Einsatz 2/2 Sitz Direct. valve ins. 2/2 way electr Distributeur insert. 2/2 voies élect 1
ELEK.S/W [-Q5] b/w [-Q5] nr [-Q5]
27 006 967 0| Nothandbetatigung Emergency hand operation Commande a main d'urgence 1
9 | 27011 186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker [-Q8] | Coil 12V S/W DT-Plug [-Q8] Bobine 12V S/W DT-Connecteur | 1
-Q8]
10 | 27 016 942 0| Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz Directional valve 2/2 seat elect. Distributeur 2/2 vanne prop. élect. 1
ELEK.Prop prop.
11 | 27 011 188 0 | Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
12 | 27 011 352 0| Riickschlagv. 0,5bar G1/8" Valve 0,5bar G 1/8" Clapet securite 0,5bar G 1/8" 5
13 | 27 025 498 0| 2-Wege-Stromregelventil fest 10 Two-way flow cont valve fixed 10 | Vanne de rég. de déb. a2vo. 1
I/min I/min fixe10l/min
14 | 27 011 361 0 | Ruckschlagv. 0,35bar UNF 7/8- 14| Valve 0,35bar UNF 7/8-14 Clapet securite 0,35bar UNF 7/ 1
8-14
15| 27 022 423 0| Wegeventil - Einsatz 3/2 Direct. valve ins. 3/2 slide elect. Distributeur insert. barre 3/ 2 élect 1
Schieb.ELEK.S/W [-Q17] biw [-Q17] nr [-Q17]
16 | 27 011 188 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
17 | 27 022 423 0| Wegeventil - Einsatz 3/2 Direct. valve ins. 3/2 slide elect. Distributeur insert. barre 3/ 2 élect 1
Schieb.ELEK.S/W [-Q16] b/w [-Q16] nr [-Q16]
18 | 27 011 188 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V Bobine 12V S/W DT-Connecteur
19 | 27 029 226 0| Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz Directional valve insert 1 [- Q18] Distributeur insertion 1 [- Q18]
ELEK.S/W [-Q18]
20 | 27 011 186 0 | Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
21 | 27 029 226 0| Wegevent. Einsatz 2/2 Sitz Directional valve insert 1 [- Q22] Distributeur insertion 1 [- Q22] 1
ELEK.S/W [-Q22]
22 | 27011186 0| Spule 12V S/W DT-Stecker Coil 12V S/W DT-Plug Bobine 12V S/W DT-Connecteur 1
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Hydraulik - Druckleitungen
Hydraulics - pressure lines
Systeme hydraulique— - conduites de pression

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

93.0

150518 874 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27007 313 0| Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 1 M 30 X2
2 | 27007 412 0| Staubkappe f. Stecker BG4 3/ 4" Sleeve Cache poussiere 1

rot
3 | 20058850 1| Hinweisschild P Information label P Bl 2 x60x40 Panneau indicateur P Bl 2 x60x40 1
4 | 27 026 913 1| Hyd-Schlauch 2SN 19x2900 Hydraulic hose 2SN 19x2900 flexible hydraul. 2SN 20x2900 1
DKOS DKOS DKOS DKOS
5 | 00919 744 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 2 S=25
Gegenmutter locknut contre-ecrou
6 | 00910729 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 4 S37X47X25
7 | 90001531 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 2 S25
8 | 27024 019 0| Flat-Face Kuppl.-Muffe Flat-Face coupling sleeve Manchon d'accouplement Flat- 1
Face
9 | 90004 126 0| Einschraubstutzen S 25/G1"E Screw-in support S 25/ G1" E Zn8| Manchon fileté S 25/ G1" E Zn8 1
Zn8
10 | 90 001 875 0| Winkelverbindungsstutzen S 25 Elbow connecting piece S 25 Zn8 | Manchon de raccord angulaire S 1
Zn8 2527Zn8
11 | 20105597 0 | Hyd.-Leitung 25 x 2,5x 380 0 Hydr. line 25 x 2.5 x 380 0 bows Conduite hyd. 25 x 2,5 x 380 0 1
Bogen coudes
12 | 00919 639 0| T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 S25
13 | 90 004 104 0| Red-Verschraubung S/L 25/18 Zn8| Reducer union S/L 25/18 Zn8 Raccord vissé réducteur S/L 25/18 1
Zn8
14 | 20108 078 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1265 6 Hydraulic line 18 x 2 x 1265 Conduite hydraulique 18 x 2 x 1
Bogen 1265
15 | 00919 328 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 L18 E G 3/4"
16 | 27 026 971 0| Hochdruckfilter elek. VA high-pressure filter elec. VA filtre haute pression elec. VA 1
27 025978 0| Filterelement Filter element élément filtrant 1
27 026 972 0| Verschmutzungsanzeige Elektr. contamination indicator electrics indicateur de contamination 1
électrique
27 025977 0| Dichtsatz HD-Filter gasket set HD filter jeu de joints filtre HD 1
27 027 654 0| Hydro-Topf hydro pot barillet hydraulique 1
27 027 655 0| O-Ring Hydro-Topf O-Ring Hydro-Topf joint torique barillet hydraulique 1
17 | 00921 173 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L18
18 | 20106 727 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 213 1 Bogen| Hyd. line 18 x 2 x 213 1 bow conduite hyd. 18 x 2 x 213 1 coude 1
19 | 90003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
20 | 27003 942 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
21| 27003 941 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 28
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Hydraulik - Druckleitungen
Hydraulics - pressure lines
Systeme hydraulique— - conduites de pression

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

93.0

150518 874 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
22 | 90003 228 0| Flachrundschraube 4kt M6x55 Zn8| Coach screw square M6x55 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6x55 Zn8

23 | 90 003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
24 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
25 | 00925158 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.=18/12
26 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45
27 | 27 007 549 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 1
28 | 27 020 652 0| Rohrschelle-Paar 28/12 M8 Pipe clamp pair 28/12 M8 Paire de colliers 28/12 M8 1
29 | 90003 486 0| 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr Hex. head screw+flange&serr. Vis six pans+bride&dent bloc X

M8 x 70

M8x70

M8x70
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Hydraulik - Ricklaufleitungen
Hydraulics - return lines
Systeme hydraulique - conduites de retour

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

94.0

150518 876 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27026 392 0| Kupplungsmuffe L BG4 G 3/4" Coupling sleeve L BG4 G 3/4" manchon d'accouplement L BG4 G 1
3/4"
2 | 27014 119 0 | Staubstecker f. Muffe Gr.4 blau Dust cap f. bushing size 4, red Manchon anti-poussiere p. 1
manchon 4 bleu
3 | 90001 349 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 G3/4"IM36 X2
4 | 20660 805 0| Hinweisschild T L28 Information label T L28 autocollant de sécurité T L28 1
5 | 27 026 912 0| Hyd-Schlauch 1SN 31x2900 DKOL| Hydraulic hose 1SN 31x2900 Flexible hydrauligue 1SN 31x2900 1
DKOL
6 | 90001 371 0| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M 45X 2
7 | 00910732 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S 45X 55X 3,0
8 | 90001 372 0| Gegenmutter Locknut Contre-ecrou X M 45 X 2
9 | 27024 018 0| Flat-Face Kuppl.-Stecker Flat-Face coupling plug Connecteur d'accouplement 1
Flat-Face
10 | 90 001 540 0| EinschraubstutzenL28/G 1"E Screw-in fitting L 28 / G 1" E Zn8 Manchon fileté L 28 / G 1" E Zn8 1
Zn8
11 | 90 000 044 0 | Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 1 L 28
Gegenmutter locknut contre-ecrou
12 | 00910729 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique 2 S37X47X25
13 | 00920 822 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 28
14 | 20108 080 0| Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 186 2 Hydraulic line 28 x 1,5 x 186 Conduite hydraulique 28 x 1,5 x 1
Bdgen 186
15| 00919 660 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 KOR 35/28 - PL
16 | 00920833 0| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L35
17 | 20108 079 0| Hyd.-Leitung 28 x 1,5 x 1554 5 Hydraulic line 28 x 1,5 x 1554 Conduite hydraulique 28 x 1,5 X 1

Bogen

1554
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Hydraulik - Antrieb Uberladeband
Hydraulics - drive of transfer conveyor
Systeme hydraulique— - entrainement de |‘élévateur télescopique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

95.0

150518 877 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 009212380/ L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 L 18
2 | 90001 439 0| Einschraubstutzen L 18/ G 3/ 8" E| Screw-in fitting L 18 /G 3/ 8"E Manchon fileté L 18 / G 3/8" E Zn8 1
Zn8 Zn8
3 | 00921065 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 L 15
4 | 00919 761 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L15-G 3/8"
5 | 20108 070 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 405 2 Bégen| Hydraulic line 18 x 2 x 405 Conduite hydraulique 18 x 2 x 405 1
6 | 20108 069 0| Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 326 2 Hydraulic line 15 x 1,5 x 326 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x 1
Bogen 326
7 | 00921074 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 3 M22X 1,5
8 | 00910369 0| Scheibe Washer Rondelle X 23X39X3
9 | 00921 251 0| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M26X1,5
10 | 00910514 1| Scheibe Washer Rondelle X 26 X44 X 4
11 | 00921 095 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse 3 M26X1,5
12 | 00921 112 1 | Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L 15
13 | 27 014 341 0| Hyd-Schlauch 2SN 12x530 DKOL | Hyd. hose 2 SN 12x530 DKOL Flex. hyd. 2 SN 12x530 DKOL 1
CEL CEL CEL
14 | 27 020 915 0| Hyd-Schlauch 2SN 16x550 CEL Hydraulic hose 2SN 6x550 CEL Flexible hyd. 2SN 16x550 CEL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
15 | 20108 005 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 4779 7 Hydraulic line 18 x 2 x 4779 Conduite hydraulique 18 x 2 x 1
Bogen 4779
16 | 20 108 006 0| Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 4664 7 Hydraulic line 15 x 1,5 x 4664 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x 1
Bogen 4664
17 | 00921 184 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 KOR 18/15-PL
18 | 00921 250 0| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 2 M22X15
19 | 27 025 163 0| Hyd-Schlauch 2SN 16x730 DKOL | Hydr. hose 2SN 16x730 DKOL Flex. hyd. 2SN 16x730 DKOL 1
DKOL45 DKOL45 DKOL45
20 | 27 012 344 0| Hyd-Schlauch 2SN 12x780 CEL Hydraulic hose 2SN 12x780 Flexible hydrauliqgue 2SN 12x780 1
DKOL45
21 | 009211700/ Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 L 18
22 | 20105565 0| Hyd.-Leitung 15x 1,5 x 1891 5 Hydr. line 15 x 1.5 x 1891 5 bows | Conduite hyd. 15x 1,5 x 1891 5 1
Bogen coudes
23 | 20105569 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1846 3 Hydr. line 18 x 2 x 1846 3 bows Conduite hyd. 18 x 2 x 1846 3 1
Bdgen coudes
24 | 27 016 799 0| Hyd-Schlauch 2SN 12x650 DKOL | Hyd. hose 2 SN 12 x 650 DKOL Flex. hyd. 2 SN 12x650 DKOL 1
CEL CEL CEL
25 | 27 021 050 0| Hyd-Schlauch 2SN 16x600 DKOL | Hydraulic hose 2SN 16 x 600 Flexible hyd. 2SN 16x600 DKOL 1

CEL

DKOL CEL

CEL
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Hydraulik - Antrieb Uberladeband
Hydraulics - drive of transfer conveyor
Systeme hydraulique— - entrainement de |‘élévateur télescopique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

95.0

150518 877 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
26 | 20 105566 0| Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1669 3 Hydr. line 15 x 1.5 x 1669 3 bows | Conduite hyd. 15 x 1,5 x 1669 3 1

Bogen coudes
27 | 20105574 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 1610 3 Hydraulic line 18 x 2 x 1610 Conduite hydraulique 18 x 2 x 1

Bogen 1610
28 | 90 003 211 0 | Ruckschlagventil 0,2bar Reihe L Non-return valve 0.2 bar row L 15 | Clapet anti-retour 0,2bar série L 15 1

15
29 | 27 025161 0| Hyd-Schlauch 2SN 16x480 CEL Hydraulic hose 2SN 16 x 480 CEL | Flexible hyd. 2SN 16x480 CEL 1

DKOL DKOL DKOL
30 | 27 014 342 1| Hyd-Schlauch 2SN 12x370 DKOL | Hydraulic hose 2 SN 12x370 Flex. hyd. 2 SN 12x370 DKOL 1

DKOL DKOL DKOL DKOL
31 | 00921062 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L1I5ER 1/2"
32 | 00921179 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 R1/2"/M26 X 15
33 | 27 000 014 0| Hydraulikmotor Hydraulic motor Moteur hydraulique 1 250,1 ccm
34 | 90 003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
35| 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 18
36 | 00925158 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 7 Bo.= 18/12
37 | 27 011 849 0 | Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 7
38 | 00904 741 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 70
39 | 27 007 828 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 15/15
40 | 90 003 484 0| 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr Hex. head screw+flange&serr. M8 | Vis six pans+bride&dent bloc M8 x X

M8 x 50 x 50 50
41 | 00904 818 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 55
42 | 27 024 830 0| Rohrschelle-Paar 25/22 M8 glatt Pair of pipe clamps 25/22 M8 Paire de colliers 25/22 M8 lisse 1

smooth

43 | 00925 144 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
44| 00925 160 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 6 Bo.= 18/15
45 | 00925159 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 8/8
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Hydraulik - Aushebung Uberladeband
Hydraulics - lifting transfer conveyor
Systeme hydraulique—- - relevage de I'élévateur télescopique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

96.0

150518 878 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00920901 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M 18X 1,5
3 | 00276 337 1| Drosselgehause Ahrottle housing Boitier d' étranglement 2 M18X15/M18X1,5
4 | 00919970 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M18X15/M14X1,5
5 | 20108 056 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 681 4 Hydraulic line 8 x 1,5 x 681 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 681 1
Bogen
6 | 00919966 0| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 1 M14 X 15
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
7 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X 28X 2,5
8 | 00908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
9 | 27029 154 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x500 CEL Hydraulic hose 2SN 6x500 Flexible hydrauligue 2SN 6x500 1
DKOL90
10 | 20108 004 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 4857 7 Hydraulic line 8 x 1,5 x 4857 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bdogen 4857
11 | 00 919 963 0 | Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 4 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
12 | 27 022 841 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x300 DKOL Hyd. hose 2SN 6x300 DKOL Flexible hyd. 2SN 6x300 DKOL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
13 | 27 003 356 0| Kugelhahn Ball valve Robinet a bille 1 M14 X 15
14 | 27 002 929 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L8
15 | 20105563 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 844 5 Hydr. line 8 x 1.5 x 844 5 bows Conduite hyd. 8 x 1,5x 8445 1
Bogen coudes
16 | 00919 967 0| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 M14X1,5
17 | 27 021 189 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x1290 DKOL | Hydraulic hose 2SN 6 x 1290 Flexible hyd. 2SN 6x1290 DKOL 2
DKOL90 DKOL DKOL90 DKOL90
18 | 27 022 904 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x1065 DKOL | Hydraulic hose 2SN 6x1065 Flexible hydrauliqgue 2SN 6x1065 1
DKOL
19 | 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14 X15
20 | 27 021 189 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x1290 DKOL | Hydraulic hose 2SN 6 x 1290 Flexible hyd. 2SN 6x1290 DKOL 1
DKOL90 DKOL DKOL90 DKOL90
21 | 27 024 610 0| Hyd-Zylinder EZ 24/40x500/706 Hydr. cylinder EZ 24/40x500/ 706 | Vérin hydraulique EZ 24/ 2
40x500/706
22 | 00920903 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 2X16 X 20
23 | 27 003 357 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1,2 X 15,7 X 18,7
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Hydraulik - Antrieb Bunkerbefillband
Hydraulics - Drive of hopper conveyor belt
Systeme hydraulique— - entrainement de la bande de remplissage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

97.0

150518 879 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 90001470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M14 X15/G 3/8"
2 | 00919965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14 X 1,5
3 | 20108 064 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 389 3 Hydraulic line 8 x 1,5 x 389 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 389 1

Bogen
4 | 00919963 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 1 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
5 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X28X25
6 | 00908506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14X1,5
7 | 20108 088 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1436 6 Hydraulic line 8 x 1,5 x 1436 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bdgen 1436
8 | 27010792 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x330 CEL Hydraulic hose 2SN 6x330 Flexible hydrauligue 2SN 6x330 1
CEL
9 | 20108085 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1456 6 Hydraulic line 8 x 1,5 x 1456 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bdogen 1456
10 | 20108 012 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2575 13 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2575 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2575
11 | 27 014 224 0 | Hyd-Schlauch 2SN 10x310 CEL Hyd. hose 2 SN 10x310 CEL Tuyau flex. hyd. 2 SN 10x310 CEL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
12 | 27 011 804 0| Flat-Face Kuppl.-Stecker 8 L BG2 | Flat-Face coupling plug L BG2 Raccord d'acc. Flat-Face L BG2 1
M14x1,5 M14x1.5 M14x1,5
13 | 009115351 | Sicherungsring Circlip Circlip 4 A30X15
14 | 00910853 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 32X45X1
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,3
15 | 27 011 805 0 | Flat-Face Kuppl.-Muffe 8 L BG2 Flat-Face coupling bushing L BG2 | Manchon d'accoupl. Flat-Face 1
M14x1,5 M14x1.5 M14x1,5
16 | 27 011 807 0| Flat-Face Kuppl.-Muffe 12 L BG2 | Flat-Face coupling bushing L BG2 | Manchon d'accoupl. Flat-Face 1
M18x1,5 M18x1.5 M18x1,5
17 | 27 011 806 0 | Flat-Face Kuppl.-Stecker 12 L BG2| Flat-Face coupling plug L BG2 Raccord d'acc. Flat-Face L BG2 1
M18x1.5 M18x1,5
18 | 27 027 149 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x620 CEL Hydraulic hose 2SN 10x620 CEL | flexible hydraul. 2SN 10x620 CEL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
19 | 27 018 872 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x610 CEL Hydraulic hose 2SN 6x610 CEL Flex. hydraulique 2 SN 6x610 CEL 1
DKOL90 DKOL90 dkol90°
20 | 20108 011 0 | Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2688 6 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2688 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 2688
21 | 20105553 1| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 2692 6 Hydr. line 8 x 1.5 x 2692 6 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 2692 6 1

Bdgen

coudes
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Hydraulik - Antrieb Bunkerbefillband
Hydraulics - Drive of hopper conveyor belt
Systeme hydraulique— - entrainement de la bande de remplissage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

97.0

150518 879 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
22 | 27 018 880 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x400 DKOL | Hydraulic hose 2SN 10x400 DKOL| Flexible hyd. 2SN 10x400 DKOL 1

CEL CEL CEL
23 | 27 019 051 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL | Flexible hyd. 2SN 6x370 DKOL 1

CEL CEL CEL
24 | 90003989 0| Einschraubstutzen L 8 /G 1/ 2"E | Screw-in socket L8/G 1/2" E Zn8 Manchon fileté L 8/ G 1/2" E Zn8 1

Zn8
25| 00919 602 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12ER 1/2"
26 | 90 003 503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
27 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 12
28 | 27 013 773 0| Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 12
29 | 00904 817 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 50
30 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45
31| 00925159 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 8/8
32 | 00904 716 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 6 X 45
33 | 90 003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X

Zn8
34 | 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 1
35| 27021899 0| Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 1
36 | 00904 743 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 80




150 051 339 02/ 98.0
150 518 880 03




Hydraulik - Aushebung Bunkerbefillband
Hydraulics - lifting hopper conveyor belt
Systeme hydraulique— - relevage de la bande de remplissage du

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

98.0

150 518 880 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00276 337 1| Drosselgehause Ahrottle housing Boitier d' étranglement 1 M18X15/M18 X 1,5
3 | 27 011 469 0 | Drosselscheibe eins. fest 0,7 Throttling disc 0,7 15,7x18,7 Rondelle d'étranglement unilat fixe 1
15,7x18,7
4 | 90000 048 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L8ME/M18X 1,5
5 | 20108 0550 Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 549 4 Hydraulic line 8 x 1,5 x 549 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 549 1
Bdgen
6 | 00919 966 0| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 3 M14X1,5
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
7 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X28X25
8 | 00908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
9 | 27 026 274 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x580 CEL Hydraulic hose 2SN 6x580 CEL Flexible hydraul. 2SN 6x580 CEL 1
DKOL90 DKOL90 DKOL90
10 | 20108 013 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 3132 8 Hydraulic line 8 x 1,5 x 3132 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bogen 3132
11 | 20108 014 0 | Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1077 5 Hydraulic line 8 x 1,5 x 1077 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bogen 1077
12 | 27 025 614 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x490 CEL Hydr. hose 2SN 6x490 CEL CEL Flexible hydrauligue 2SN 6x490 1
CEL CEL CEL
13 | 20105558 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 376 3 Hydr. line 8 x 1.5 x 376 3 bows Conduite hyd. 8 x 1,5 x 376 3 1
Bdgen coudes
14 | 27 014 206 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x315 DKOL Hydraulic hose 2 SN 6x315 DKOL | Tuyau flex. hyd. 2 SN 6x315 DKOL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
15 | 27 021 975 0| Hyd-Zylinder EZ 25/30x485/1380 | Hydr. cylinder EZ 25/30x485/ 1380 Vérin hydraulique EZ 25/ 1

30x485/1380
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Hydraulik - Lenkachse
Hydraulics - Steering axle
Systeme hydraulique— - Essieu directeur

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

99.0

150518 881 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M18X 15
3 | 00921067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M18X 1,5
4 | 00919955 0| Aufschraubverschraubung Unscrewing connection Fermeture de dévissage 1 L12 R 1/4"
5 | 27011 778 0 | Drucksensor 0,000 - 250,000 bar | Press. sensor 0.000 - 250,000 bar | Capt.de pression 0,000-250, 000 1
analog analo. bar anal.
6 | 20108 052 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 308 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 308 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 308
7 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire L12
8 | 90003 258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00 Zn8 3.00 3.00
9 | 00908 524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M18X 1,5
10 | 27 014 559 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x550 CEL Hyd. hose 2 SN 10x550 CEL Flexible hyd. 2 SN 10x550 CEL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
11 | 20108 071 0 | Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2463 9 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2463 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2463
12 | 27 026 043 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x570 DKOL | Hydraulic hose 2SN 10x570 Flexible hydrauligue 2SN 10x570 1
DKOL90
13 | 00919 675 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
14 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45
15 | 00925105 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 1 Bo.= 12/12
16 | 00925 134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 1
17 | 90 003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X
Zn8
18 | 00901 411 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 6 X 45
19 | 009104111 | Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X1,6
20 | 00925136 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2
21 | 00925 107 1| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.=12
22 | 90003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
23 | 00919 630 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L 12/G 1/4"
24 | 00921079 1| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 1 L12
25| 00921054 1| Verbindungsstutzen Connector Raccord 1 M18X 1,5
26 | 27 003394 0| Olnalter Oil support Support d'huile 1
27 | 27 010 169 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x400 DKOL | High pressure 2 SN 10x400 DKOL | Flex. hyd. 2 SN 10x400 DKOL 1

DKOL90

DKOL90°

DKOL90°
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Hydraulik - Load-Sensing
Hydraulics - Load-Sensing
Systeme hydraulique - Load-Sensing

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

100.0

150 518 882 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 026 585 0| Kupplungsstecker 12 L BG2 Coupling plug 12 L BG2 M18x1.5 | raccord d'accouplement 12 L BG2 1
M18x1,5 M18x1,5
2 | 27013956 0| Staubkappe BIR BG2 3/8" @24 Dust coupling sleeve size 2 ( Manchon d'accoupl. & poussiere 2 1
@225 grin green) (vert)
3 | 90003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x16
4 | 204308300 | Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22
5 | 27013 868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr
fur ET) 40numbers 40chif.
6 | 27 025175 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x2900 DKOL| Hydr. hose 2SN 10x2900 DKOL Flexible hydraul. 2SN 10x2900 1
DKOL DKOL DKOL DKOL
7 | 00919 324 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 08X12X1
8 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 1 M18 X 1,5
9 | 90003 258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x X
3.00 Zn8 3.00 3.00
10 | 90 002 955 0| Gegenmutter 6kt M18 Zn8 Hexagon counter-nut M18 Zn8 Contre-écrou a six pans M18 Zn8 X
11 | 00 230 743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L12
12 | 27 011 807 0| Flat-Face Kuppl.-Muffe 12 L BG2 | Flat-Face coupling bushing L BG2 | Manchon d'accoupl. Flat-Face 1
M18x1,5 M18x1.5 M18x1,5
13 | 00911535 1| Sicherungsring Circlip Circlip 1 A30X15
14 | 00911 132 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 35X45X0,3
15| 00910853 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X 32X45X1
00911 132 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X 35X45X0,3
16 | 20108 073 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 237 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 237 Conduite hydraulique 12 x 1,5 X 1
Bogen 237
17 | 00919 729 0| Wechselventil Valve Soupape 1 L12
18 | 20108 072 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1989 10 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1989 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen

1989
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Hydraulik - Pick-up
Hydraulic - pick-up lift
Relevage hydraulique - du pick-up

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 518 883 3

150 051 339 02

101.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27006 767 0| Kupplungsstecker Connector plug Fiche de jonction 2 M18X 1,5
2 | 00921171 1| Staubmuffe -rot Dust cap -red Manchon anti-poussiere -rouge 2
3 | 20430830 0| Handgriff geschraubt M18 / SW22 | Handle screwed M18 / SW22 Poignée vissée M18 / SW22 4
4 | 27 013 868 0| Hydr-Schlauchbeschriftung ( Satz | Labelling kit hydraulic hose Jeu inscrip. du tuyau flex. hydr 2

fur ET) 40numbers 40chif.
5 | 90003121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 Oval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x16
6 | 27 014 812 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x2140 DKOL| Hydraulic hose 2 SN 10 x 2140 Flex. hyd. 2 SN 10x2140 DKOL 2
DKOL DKOL DKOL DKOL
7 | 90001801 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 2 L 8/12
8 | 00908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
9 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X28X25
10 | 00 919 963 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 1 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
11 | 27 002 929 0 | Doppelnippel Double nipple Double raccord 3 L8
12 | 00919 966 0| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 3 M14 X 1,5
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
13 | 20108 015 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5x 930 8 Hydraulic line 8 x 1,5 x 930 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 930 1
Bdogen
14 | 27 022 822 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x430 CEL Hydraulic hose 2SN 6x430 CEL Flexible hyd. 2SN 6x430 CEL 1
DKOL45 DKOL45 DKOL45
15| 27 024 809 0| Kugelhahn -8L-6 2-Wege 400bar | Ball valve -8L-6 2-ways 400bar Robinet a bille -8L-6 2 voies 400 1
bar
16 | 20108 016 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 968 7 Hydraulic line 8 x 1,5 x 968 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 968 1
Bogen
17 | 27 012 293 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x400 CEL Hyd. hose 2 SN 6x400 CEL Flex. hyd. 2 SN 6x400 CEL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
18 | 00 360 088 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 2 1X8X1
19 | 27 024 856 0| Hyd-Zylinder DZ 50/100x300/612 | Hyd. cylinder DC 50/100x300/ 612 | Vérin hydraulique DZ 50/ 1
100x300/612
20 | 20105595 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1496 6 Hydr. line 8 x 1.5 x 1496 6 bows Conduite hyd. 8 x 1,5 x 1496 6 1
Bégen coudes
21| 00919 302 0| Verbindungsstutzen Connector Raccord 4 M14 X 15
22 | 20105592 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 832 3 Hydr. line 8 x 1.5 x 832 3 bows Conduite hyd. 8 x 1,5x832 3 1
Bdgen coudes
23 | 20106 737 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 995 4 Hydr. line 8 x 1.5 x 995 4 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 995 4 1
Bbgen coudes
24 | 27 022 302 0| Drosselscheibe fest 1,5x8x1 Throttle disc fixed 1.5x8x1 Rondelle d'étranglement fixe 1
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Hydraulik - Pick-up
Hydraulic - pick-up lift
Relevage hydraulique - du pick-up

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

101.0

150 518 883 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
25| 00919969 0| T-Verbindungsstutzen T-connector T-raccord 1 M14 X 15
26 | 20105590 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1924 5 Hydr. line 8 x 1.5 x 1924 5 bows Conduite hyd. 8 x 1,5 x 1924 5 1

Bdgen coudes
27 | 27 019 053 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL | Flex. hydr. 2 SN 6x370 dkol 2

DKOL90 DKOL90 dkol90°
28 | 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M14X1,5
29 | 90001470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M14X15/G 3/8"
30 | 27 021 413 0| Hyd-Zylinder EZ 30/35x150/270 Hydr. cylinder EZ 30/35x150/ 270 | vérin hydraulique EZ 30/ 2

35x150/270
27 100 270 0| Dichtungssatz EZ30/35 Gasket set EZ30/35 Jeu de joints EZ30/35 2

31| 20106 738 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1086 5 Hydr. line 8 x 1.5 x 1086 5 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 1086 5 1

Bdgen coudes
32 | 00904 817 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 50
33 | 27013 773 0| Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 2
34 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 11
35 | 90 003 503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
36 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45
37 | 27 011 849 0 | Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 7
38 | 00925159 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 8/8
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Hydraulik - Auslassschieber
Hydraulics - outlet slide
Systeme hydraulique— - barre de sortie

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

102.0

150518 884 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L12
3 | 00919 970 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M18X15/M14X 1,5
4 | 00919 6750| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
5 | 27023 859 0| Rickschlagv. entsperrbar 1bar Non-return valve unlockable 1bar | Clapet antir. pouv. étre débl. 1bar 1
G3/8" G3/8" G3/8"
6 | 90001470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M14X15/G 3/8"
7 | 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14X1,5
8 | 20108 053 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 499 3 Hydraulic line 8 x 1,5 x 499 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 499 1
Bdogen
9 | 00919966 0| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 2 M14 X 1,5
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
10 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X 28X 2,5
11 | 00 908 506 0 | 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
12 | 27 029 154 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x500 CEL Hydraulic hose 2SN 6x500 Flexible hydrauligue 2SN 6x500 2
DKOL90
13 | 20108 054 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 590 4 Hydraulic line 8 x 1,5 x 590 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 590 1
Bégen
14 | 20108 003 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 3146 7 Hydraulic line 8 x 1,5 x 3146 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bogen 3146
15| 20108 002 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 3064 7 Hydraulic line 8 x 1,5 x 3064 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bogen 3064
16 | 00 919 963 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 2 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
17 | 20108 000 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1329 7 Hydraulic line 8 x 1,5 x 1329 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bdogen 1329
18 | 20108 001 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 1294 6 Hydraulic line 8 x 1,5 x 1294 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 1
Bogen 1294
19 | 27 026 267 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x280 CEL Hydr. hose 2SN 6x280 CEL CEL | flexible hydraulique 2SN 6x280 12
CEL CEL CEL
20 | 27 026 267 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x280 CEL Hydr. hose 2SN 6x280 CEL CEL flexible hydrauligue 2SN 6x280 1
CEL CEL CEL
21| 20106 741 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5x 8095 Hydr. line 8 x 1.5 x 809 5 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 809 5 1
Bogen coudes
22 | 20106 742 0| Hyd.-Leitung 8 x1,5x7625 Hydr. line 8 x 1.5 x 762 5 bows conduite hyd. 8 x 1,5 x 762 5 1
Bbgen coudes
23| 27 014 210 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x370 CEL Hyd. hose 2 SN 6x370 CEL CEL | Tuyau flex. hyd. 2 SN 6x370 CEL 1

CEL

CEL
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150 051 339 02/102.0

150 518 884 03



Hydraulik - Auslassschieber
Hydraulics - outlet slide
Systeme hydraulique— - barre de sortie

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

102.0

150518 884 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
24 | 27 016 874 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x405 CEL Hyd. hose 2 SN 6 x 405 CEL CEL | Flexible hydrauliqgue 2 SN 6x405 1

CEL CEL CEL
25| 00921 225 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M12X 15
26 | 27 002 575 0| Red-Verschr. Doppelmutter L 8/ 6 | nut ecrou 2

A3G
27 | 27 012 225 0| Hyd-Zylinder DZ 30/40x440/618 Hydraulic cylinder DZ 30/ Vérin hyd. DZ 30/40x440/618 1

40x440/618

28 | 00904 741 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 70
29 | 00925159 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 4 Bo.= 8/8
30 | 27 013 773 0| Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 1
31| 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4
32 | 90003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
33 | 90 004 054 0| Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X

M6x75 Zn8

34 | 27 021 899 0| Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 6
35| 27 022 028 0| Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe clamp 12/12 M6 ripped Collier 12/12 M6 nervuré 4
36 | 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 6
37 | 90003 502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X

Zn8
38 | 90003 484 0| 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr Hex. head screw+flange&serr. M8 | Vis six pans+bride&dent bloc M8 x X

M8 x 50 x 50 50
39 | 00904 716 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 6 X 45
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Hydraulik - Reversieren
Hydraulics - reversing
Systeme hydraulique - inverser

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

103.0

150518 885 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L12
3 | 00919 970 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M18X15/M14X 1,5
4 | 00360088 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 1X8X1
5 | 00919 675 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
6 | 27023859 0| Rickschlagv. entsperrbar 1bar Non-return valve unlockable 1bar | Clapet antir. pouv. étre débl. 1bar 1
G3/8" G3/8" G3/8"
7 | 90001 470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M14X15/G 3/8"
8 | 00919965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14 X 15
9 | 20108 060 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 414 2 Hydraulic line 8 x 1,5 x 414 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 414 1
Bégen
10 | 20108 061 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 620 3 Hydraulic line 8 x 1,5 x 620 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 620 1
Bogen
11 | 00919 963 0 | Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 4 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
12 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X 28 X 2,5
13 | 00 908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
14 | 20108 017 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 637 4 Hydraulic line 8 x 1,5 x 637 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 637 1
Bdogen
15| 20108 018 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 582 4 Hydraulic line 8 x 1,5 x 582 Conduite hydrauligue 8 x 1,5 x 582 1
Bdgen
16 | 27 019 051 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x370 DKOL Hydraulic hose 2SN 6x370 DKOL | Flexible hyd. 2SN 6x370 DKOL 2
CEL CEL CEL
17 | 27 003 358 0| Doppelmutter Double nut Ecrou double 2 M18X15/M14X15
18 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M18 X 1,5
19 | 27 000 925 1| Hyd-Zylinder DZ 20/32x135/230 Hydr. cylinder DZ 20/32x135/ 230 | Cylinder de hydr. DZ 20/ 1
32x135/230
20 | 00919 328 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 L18 E G 3/4"
21 | 00921173 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 L 18
22 | 20107 250 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 579 2 Bogen| hydr. line 18 x 2 x 579 2 bows Conduite hydraulique 18 x 2 x 579 1
23 | 20107 249 0| Hyd.-Leitung 18 x 2 x 637 4 Bogen| hydr. line 18 x 2 x 637 4 bows Conduite hydraulique 18 x 2 x 637 1
24 | 27 003975 0| T-Reduzierung T-reduction T-reduction 2 M26X15/M18X15/M 26 X|
15
25 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L12
26 | 00919 321 0| Drosselscheibe Throttling disc Disque d'etranglement 1 Rd.0,5/12,0X 1
27 | 27 012 431 0| Hyd-Schlauch 2SN 16x540 DKOL | Hyd. hose 2 SN 16x540 DKOL Flex. hyd. 2 SN 16x540 DKOL 2
DKOL45 DKOL45° DKOL45°
28 | 00921 179 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 R1/2"/M26X15
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Hydraulik - Reversieren
Hydraulics - reversing
Systeme hydraulique - inverser

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

103.0

150518 885 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
29 | 27 023180 0| Hyd.-Motor 124,1 cm3 Roller Hydr. motor 124.1 CM3 roller Moteur hyd. 124,1 rouleau CM3 1

30 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45

31| 00925155 0| Rohrschelle -2 Halften Tube clamp -2 halves Bride -2 moitiés 2 Bo.= 18/18

32 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 2

33 | 90003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
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Hydraulik - Entladeklappe
Hydraulics - unloading flap
Systeme hydraulique—- - trappe de déchargement

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

104.0

150 518 886 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921204 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L12
2 | 00921071 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L12
3 | 00919 970 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M18X15/M14X 1,5
4 | 27 022 302 0| Drosselscheibe fest 1,5x8x1 Throttle disc fixed 1.5x8x1 Rondelle d'étranglement fixe 2
5 | 20108 062 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 224 2 Hydraulic line 8 x 1,5 x 224 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 224 1
Bogen
6 | 00919 675 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 L 12-R 3/8"
7 | 27023859 0| Rickschlagv. entsperrbar 1bar Non-return valve unlockable 1bar | Clapet antir. pouv. étre débl. 1bar 1
G3/8" G3/8" G3/8"
8 | 90001 470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 M14 X15/G 3/8"
9 | 20108 059 0| Hyd.-Leitung 8 x 1,5 x 226 2 Hydraulic line 8 x 1,5 x 226 Conduite hydraulique 8 x 1,5 x 226 1
Bdogen
10 | 27 024 799 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x365 CEL Hydraulic hose 2SN 6x365 CEL Flexible hydraul. 2SN 6x365 CEL 2
DKOL90 DKOL90 DKOL90
11 | 27 025 148 0 | Hyd-Schlauch 2SN 6x430 DKOL Hydr. hose 2SN 6x430 DKOL Flex. hyd. 2SN 6x430 DKOL 4
DKOL90 DKOL90 DKOL90
12 | 00 919 967 0| L-Stutzen Adjustable L connection Raccord L réglable 2 M14 X 15
13 | 00 908 506 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M14 X 15
14 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X 15X28X25
15 | 00 919 963 0| Gerade-Schottstutzen -inkl. Straight 2-way connector - incl. Coupleur droit deux raccords - incl. 4 L8
Gegenmutter locknut contre-ecrou
16 | 27 025 149 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x935 DKOL Hydr. hose 2SN 6x935 DKOL Flex. hyd. 2SN 6x935 DKOL DKOL| 2
DKOL DKOL
17 | 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 2 M14 X 1,5
18 | 27 021 792 0| Hyd-Zylinder DZ 16/25x268/418 Hyd. cylinder DC 16/25x268/418 Vérin hydraulique DZ 16/ 2
25x268/418
19 | 90 004 210 0| 6kt-Schraube M6 x 100 Hexagon head screw M6 x 100 Vis six pans M6 x 100 X
20 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
21 | 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plague de recouvrement 1
22 | 27 021899 0| Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 3




150 051 339 02/ 105.0
150 518 887 03




Hydraulik - Antrieb - Pick-up
Hydraulics - Drive - Pick-up
Systeme hydraulique— - Entrainement - Pick-up

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

105.0

150518 887 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 90001686 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M22X15/G 3/4"
2 | 00230744 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L 15
3 | 90003 211 0 | Ruckschlagventil 0,2bar Reihe L Non-return valve 0.2 bar row L 15 | Clapet anti-retour 0,2bar série L 15 1

15
4 | 00921065 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 L 15
5 | 27 012 421 0| Hyd-Schlauch 2SN 12x340 DKOL | Hyd. hose 2 SN 12x340 DKOL Flex. hyd. 2 SN 12x340 DKOL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
6 | 00920003 0| Hochdruckschlauchleitung High pressure hose line Conduite de tuyau haute pression 1 Lg.= 680
7 | 00919964 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 1 R1/4"/M14X15
8 | 00919965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14 X 15
9 | 27 024 801 0| Hyd-Schlauch 2SN 6x240 DKOL Hydr. hose 2SN 6x240 DKOL Flexible hydraul. 2SN 6x240 DKOL 1
DKOL45 DKOL45 DKOL45
10 | 90 002 476 0| Red-Verschraubung L 15/8 Zn8 Reducer connector L 15/8 Zn8 Connecteur réducteur L 15/8 Zn8 1
11 | 00920950 0| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 L 15
12 | 00921 062 2| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 6 L1I5ER 1/2"
13 | 27 028 941 0| Wegeventil m.Geh. 4/2- Schieber, | Direct. control valve+housing Distributeur + carter 1
12v S/IW
14 | 20108 019 0| Hyd.-Leitung 15 x 1,5x 154 1 Hydraulic line 15 x 1,5 x 154 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x 1
Bogen 154
15| 20108 020 0| Hyd.-Leitung 15x 1,5x 190 2 Hydraulic line 15 x 1,5 x 190 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x 1
Bdgen 190
16 | 27 019 431 0| Hyd.-Motor 160 cm3 Hydraulic motor 160 CM3 Moteur hydraulique 160 CM3 1
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Hydraulik - Siliermittelanlage
Hydraulics - Silage agent system
Systeme hydraulique—- - Installation d'ensilage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

106.0

150 518 888 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords M18X 1,5
2 | 90003258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x | Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x
3.00 Zn8 3.00 3.00
3 | 20108 007 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1805 4 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1805 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 1805
4 | 00908524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 18X 1,5
5 | 20108 009 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1123 5 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1123 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 1123
6 | 20108 008 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 1031 3 Hydraulic line 12 x 1,5 x 1031 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 1031
7 | 90001 720 0| T-Reduzierung T-reduction T-reduction 1 M22X15/M18X1,5/M 18 X|
1,5
8 | 00919 3000| Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cone de verouillage av.joint t 1 L12
9 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille 1 AL 12
10 | 20108 010 1| Hyd.-Leitung 15 x 1,5 x 1968 6 Hydraulic line 15 x 1,5 x 1968 Conduite hydraulique 15 x 1,5 x 1
Bogen 1968
11 | 27 014 231 1 | Hyd-Schlauch 2SN 10x365 DKOL | Hydraulic hose 2 SN 10x365 Flex. hyd. 2 SN 10x365 DKOL 2
CEL DKOL CEL CEL
12 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M18X 1,5
13 | 00921 067 1| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 3 M18 X 1,5
14 | 00919918 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 3 M 18 X 1,5/ E R3/8"
15| 27 025 219 0| 3-Wege-Stromregelventil elektrisch| Three-way flow control valve elec | Vanne de rég. de débit a 3 voies 1
prop. propor él. pr.
16 | 90 001 470 0| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M14X15/G 3/8"
17 | 00919 965 0| Winkelstutzen Angle lug Jarret tubulure 1 M14 X 1,5
18 | 20106 771 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 383 2 Hydr. line 12 x 1.5 x 383 2 bows conduite hyd. 12 x 1,5 x 383 2 1
Bogen coudes
19 | 20106 770 0| Hyd.-Leitung 8 x1,5x281 3 Hydr. line 8 x 1.5 x 281 3 bows conduite hyd. 8 x 1,5x 281 3 1
Bogen coudes
20 | 27 013515 0| Hyd.-Motor 20 cm3 Roller Hydraulic motor 20 CM3 Roller Moteur hydraulique 20 CM3 Galet 1
21 | 90003502 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M6| Hex. nut + flange&detent edg M6 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M6 X
Zn8
22 | 00925 1350| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 6
23 | 27 022 028 0| Rohrschelle 12/12 M6 gerippt Pipe clamp 12/12 M6 ripped Collier 12/12 M6 nervuré 7
24 | 27 009 517 0| Rohrschelle 12/8 M6 gerippt Pipe cl. 12/8 M6 Collier 12/8 M6 3
25 | 90 004 054 0| Flachrundschr. 4kt M6x75 Zn8 Coach screw M6 x 75 Zn8 Boulon a téte bombée 4 pans X
M6x75 Zn8
26 | 27021899 0| Rohrschelle 8/8 M6 gerippt Pipe clamp 8/8 M6 ribbed Collier 8/8 M6 nervuré 1
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Hydraulik - Siliermittelanlage
Hydraulics - Silage agent system
Systeme hydraulique—- - Installation d'ensilage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

106.0

150 518 888 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
27 | 00904 716 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 6 X 45

28 | 00904 816 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M 8 X 45

29 | 27 011 849 0 | Rohrschelle 15/8 M8 gerippt Pipe cl. 15/8 M8 Collier 15/8 M8 3

30 | 00925134 0| Deckplatte Cover plate Plaque de recouvrement 4

31 | 90003503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 | Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X

Zn8
32 | 27013773 0| Rohrschelle 12/8 M8 gerippt Pipe cl. 12/8 M8 Collier 12/8 M8 1




150 051 339 02/ 107.0
150 539 993 01




Hydraulik - Melasse
Hydraulics - molasses
Systeme hydraulique - mélasse

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

107.0

150 539993 1

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00921077 1| T-Stutzen T connector Raccord T réglable 1 M18X 1,5
2 | 00230743 0| Doppelnippel Double nipple Double raccord 1 L12
3 | 00921 148 0| Ruckschlagventil Non-return valve Clapet anti-retour 1 M 18 X 1,51 Bar
4 | 20108 026 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 221 2 Hydraulic line 12 x 1,5 x 221 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bdgen 221
5 | 00908524 2| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X M 18X 1,5
6 | 90003 258 0| Scheibe (18.00) 19.00 x 34.00 x Washers (18.00) 19.00 x 34.00 x Rondelles (18.00) 19.00 x 34. 00 x X
3.00 Zn8 3.00 3.00
7 | 00921089 1| Winkel-Schottstutzen Angle bulkhead union Raccord de cloison angulaire 1 L12
27 014 337 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x500 DKOL | Hyd. hose 2 SN 10x500 DKOL Flex. hyd. 2 SN 10x500 DKOL 2
CEL CEL CEL
9 | 20108 023 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 2959 7 Hydraulic line 12 x 1,5 x 2959 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1
Bogen 2959
10 | 00921 087 1| Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 M18X 1,5
11 | 00 919 300 0 | Verschlusskegel mit O-Ring Locking cone w. O-ring Cone de verouillage av.joint t 2 L12
12 | 00921206 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille 2 AL 12
13 | 27 014 559 0| Hyd-Schlauch 2SN 10x550 CEL Hyd. hose 2 SN 10x550 CEL Flexible hyd. 2 SN 10x550 CEL 1
DKOL90 DKOL90° DKOL90°
14 | 20108 024 0| Hyd.-Leitung 12 x 1,5 x 3030 7 Hydraulic line 12 x 1,5 x 3030 Conduite hydraulique 12 x 1,5 x 1

Bogen

3030




150 051 339 02/108.0
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----- ELEKTRONIK
----- ELECTRONICS
----- ELECTRONIQUE

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 435 588 1 108.0

Bemerkung/Remarks/Remarque
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Steuerung P 150 051 339 02
Control 1047801 - 1080000 | §
Commande 0 150 519 006 3 109.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20082367 4| ECU KMC 200 32bit 4ST 2018/11 | electronic control unit KMC 200 Unité de commande électronique 1
32bit KMC 200
2 | 20087 354 1| Verteiler CE KPL distributor bloc CE cpl. bloc distributeur CE cpl. 1
00 302 074 0| Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 3 75A
00 302 076 0| Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 6 15A
00 303 201 0| Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 2 25A
20 087 245 0| Relais Wechsler 30A Relay changer 30A Relais inverseur 30A 1
20 087 247 0| Abdeckkappe Verteiler CE Cover cap distributor CE Capuch. Distributeur CE 1
3 | 20083 850 3| ECU FMA 16bit 1ST 2018/11 electronic control unit FMA 16bit Unité de commande électronique 2
FMA 16bit
4 | 900015950 Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 25
5 | 00910500 1| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1
6 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
9 | 200836950 | Y-Verteiler M12X1 Y-distributor M12x1 Distributeur en Y M12X1 2
10 | 90 000 556 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 4 X 45
11 | 00 910 325 0| Scheibe Washer Rondelle X 4,3X9X0,8
12 | 00908 718 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M4
13 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6
14 | 00900 607 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 16
15 | 20 086 200 0| Befestigungshinder 4,6x300 Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw | Laniére de fixation 4,6x300 Pied X
Lamellenful sapin
16 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
17 | 00922 672 2| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 450
18 | 20 086 523 1 | Briickenstecker 12-p St grau Strapping plug 12-p St grey Connecteur cavalier 12-p St gris 1
19 | 20 087 351 0| Isolierkappe sw 6,5mm Insulating cap sw 6,5mm Capuchon isolant sw 6,5mm 1
20 | 20087 350 0| Isolierkappe rt 6,5mm Insulating cap rt 6,5mm Capuchon isolant rt 6,5mm 1
21| 90003 689 0| Flachk.-Flan.-Schr. f. Kunst. Tor Flat head flan scr f plastic Torx Vis a brides a téte plate Torx X
4,5x16 4.5x16 4,5x16
23 | 20084 373 0| SmartConnect MBK Pro UMTS int.| Smart Connect MBK Basic Pro Smart Connect MBK Pro ant. int. 1
Ant. UMTS int.ant umts
20 085951 0| SmartConnect MBK Pro SmartConnect MBK Pro GSM USA| SmartConnect MBK Pro 1
GSM_USA int.Ant. int. ant. GSM_USA entr. int.




5%@@@@w

60 33 3435
e @oE—

324

31

18 19 HE
| (§§§ 42 41
F,@?qtﬂﬁﬁf 17 é%%? 27:1% |
. 16 2%6-g
b % 25 e 47—@
! 11 o 5 44%
3 {
- L&j @ T " a
Ho 44
22 23 71—4
. 6—¢3@94§Hﬂ?———” v 46
- 8 45

61
o=
T20

=
3 62

l___l

-

|_156 051 339 02 / 110.0
- 150 524 859 02




Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 608 2| Zentralkabelbaum PP201 1
2 | 003030030| Stecker 2-p St schwarz [-XB1. 1] Plug 2-p St black [-XB1.1] Cavalier 2-p St noir [-XB1.1] 1

00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm?2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
3 | 20081994 0| Steckerlibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 5
4 | 003030020| Stecker 4-p Bu schwarz [-XB20. 2] | Plug 4-p Bu black [-XB20.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XB20. 2] 1
00 303 008 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm?2 4
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 4
5 | 20081996 0| Steckerlibergang 4-p Plug transition 4-p Jonction connecteur 4-p 2
6 | 20086 008 0| Blindstecker 6-p Bu grau [- Dummy plug 6-p Bu gr [-X16.1_ B]| Connecteur borgne 6-p Bu gr [- 1
X16.1_B] X16.1_B]
7 | 20086 449 0| Stecker 6-p St schwarz [-X16. 1] Plug 6-p St black [-X16.1] Cavalier 6-p St noir [-X16.1] 1
20 086 487 0| Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 082 103 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
8 | 20086 476 0| Steckerlbergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 8
9 | 003030030| Stecker 2-p St schwarz [-XE10. Plug 2-p St black [-XE10.2_B] Cavalier 2-p St noir [-XE10. 2_B] 1
2_B]
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 2
transparent
10 | 00 303 000 0| Stecker 2-p Bu schwarz [-XE10. 2] | Plug 2-p Bu black [-XE10.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE10. 2] 1
00 303 009 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
11 | 00 303 003 0 | Stecker 2-p St schwarz [-XB5. 1] Plug 2-p St black [-XB5.1] Cavalier 2-p St noir [-XB5.1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung grun Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
12 | 20 086 008 0| Blindstecker 6-p Bu grau [- Dummy plug 6-p Bu gr [-X17.1_ B]| Connecteur borgne 6-p Bu gr [- 1
X17.1 B] X17.1 B]
13 | 20 086 449 0| Stecker 6-p St schwarz [-X17. 1] Plug 6-p St black [-X17.1] Cavalier 6-p St noir [-X17.1] 1
20 086 487 0| Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6
14 | 20086 477 0| Steckeriibergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
15 | 20 087 382 0| Kabel Batterie 1 (-) - Fremdstartpu.| Cable battery 1 (-) - jump start Cable bat. 1 (-) - démarreur 1
point externe
16 | 20 087 370 0| Steckereinsatz 7-p Bu [-X5.1] Plug insert 7-p Bu [-X5.1] Boitier de connecteurs 7-p Bu 1
[-X5.1]
20 087 155 0| Kontakt Ni 1,5mm2 Contact Ni 1,5mm?2 Contact Ni 1,5mm2 6
20 087 157 0| Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unigue jaune 6
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Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 087 158 0| Blindstopfen 5,5mm transp. Filler plug 5,5mm transparent Tampon borgne 5,5mm 1
transparent
17 | 20 087 369 0| Stecker 7-p Bu/St schwarz [- X5.2] | Plug 7-p Bu/St black [-X5.2] Cavalier 7-p Bu/St noir [-X5. 2] 1
18 | 20 086 455 1| Stecker 12-p St grau [-X2.1] Plug 12-p St grey [-X2.1] Cavalier 12-p St gris [-X2.1] 1
20 086 489 0| Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20082 103 0| Kontakt Ni Imm2 Contact Ni 1Imm2 Contact Ni 1Imm2 2
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 5
19 | 20 086 482 0| Steckertibergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 2
20 | 003022350/ Schutztille Protective grommet Bec protecteur 4
21 | 00303239 0| Stecker 42-p Bu schwarz [-XA9. 2]| Plug 42-p Bu black [-XA9.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA9. 2] 1
00 303 074 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm?2 Contact Sn 0,5mm2 2
00 303 311 0 | Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 2
00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 30
00 303 133 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 Contact Sn 0,5mmz2 6
00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 6
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 4
transparent
22 | 20081891 0| Stecker 47-p St schwarz [-X8. 1] Plug 47-p St black [-X8.1] Cavalier 47-p St noir [-X8.1] 1
00 303 048 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1
20 082 605 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre
00 303 142 0| Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 103 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni Imm2 2
00 302 994 0| Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 25
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 135 0| Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 17
23 | 00 303 906 0| Endkappe End cap Embout de fermeture 3
24 | 20082 258 0| Steckerubergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1
25| 20082519 0| Stecker 6-p St grau [-X500.1] Plug 6-p St grey [-X500.1] Cavalier 6-p St gris [-X500. 1] 1
20 082 322 0| Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 4
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
26 | 20082522 0| Stecker 6-p Bu grau [-X500.2] Plug 6-p Bu grey [-X500.2] Cavalier 6-p Bu gris [-X500. 2] 1
20 082 315 0| Kontaktsicherung 6-p Bu Contact fuse 6-p Bu Fusible de contact 6-p Bu 1
20 082 108 0| Kontakt Ni 1mm?2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm?2 2
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 4
27 | 20082 255 0| Steckeriibergang 6-p Buchse Plug transition 6-p Socket Jonction connecteur 6-p Douille 1




5%@@@@w

60 33 3435
e @oE—

324

31

18 19 HE
| (§§§ 42 41
F,@?qtﬂﬁﬁf 17 é%%? 27:1% |
. 16 2%6-g
b % 25 e 47—@
! 11 o 5 44%
3 {
- L&j @ T " a
Ho 44
22 23 71—4
. 6—¢3@94§Hﬂ?———” v 46
- 8 45

61
o=
T20

=
3 62

l___l

-

|_156 051 339 02 / 110.0
- 150 524 859 02




Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
28 | 20085496 0| Steckerkappe 39-p Buchse Plug cap 39-p Socket Capuchon de connecteur 39-p 1
Douille
29 | 20085495 0| Stecker 39-p Bu grun [-A1.X1. 2] Plug 39-p Bu green [-A1.X1.2] Cavalier 39-p Bu vert [-Al. X1.2] 1
20 082 638 0| Kontakt Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 Contact Ag 1,5mm2 21
00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weil Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 21
20 082 637 0| Kontakt Ag 0.50mm2 Contact Ag 0.50mm2 Contact Ag 0.50mm2 10
00 303 311 0 | Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 10
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 8
transparent
30 | 00303239 0| Stecker 42-p Bu schwarz [-A10. Plug 42-p Bu black [-A10.KS4. 2] | Cavalier 42-p Bu noir [-A10. 1
KS4.2] KS4.2]
00 303 075 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 6
00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weil3 Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 6
00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 20
00 303 1330 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 16
00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 16
31| 20081816 0| Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p 1
Douille
32| 20081774 0| Stecker 81-p Bu schwarz [-A10. Plug 81-p Bu black [-A10.KS3. 2] | Cavalier 81-p Bu noir [-A10. 1
KS3.2] KS3.2]
20 081 786 0| Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 4
transparent
00 303 075 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 1
00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weil3 Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 1
20 081 780 0| Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 55
20 081 775 0| Kontakt Sn 0,35mmz2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 21
33 | 20086 362 0| Abschlusswi. 1200hm 0,25W E24/| Terminating resistor 12200hm 0, Résistance terminale 1200hm 0, 1
5% [-X200.2_R] 25W 4 [-X200.2_R] 25W 4 [-X200.2_R]
34 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
35| 20083 700 0| Steckerubergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2
36 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-X300.2] Plug 2-p Bu grey [-X300.2] Cavalier 2-p Bu gris [-X300. 2] 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
37 | 20086 362 0| Abschlusswi. 1200hm 0,25W E24/| Terminating resistor 1200hm O, Résistance terminale 1200hm 0, 1

5% [-X300.2 R]

25W 4 [-X300.2 R]

25W 4 [-X300.2 R]
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Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 20081961 0| Steckerubergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
39 | 20082516 0| Stecker 4-p Bu grau [-X100.2] Plug 4-p Bu grey [-X100.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X100. 2] 1

20 081 979 0| Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
40 | 20089 034 0| Abschlusswi. 1200hm 0,5W E24/ | termina resist 1200hm 0.5W résist. term. 1200hm 0,5W E24/ 1
5% 4-p DT [-X100.2_R] E24/5% 4-p DT [-X100.2_R] 5% 4p DT [-X100.2_R]
41 | 20081 815 0| Steckerkappe 81-p Buchse Plug cap 81-p Socket Capuchon de connecteur 81-p 1
Douille
42 | 20081 774 0| Stecker 81-p Bu schwarz [-A10. Plug 81-p Bu black [-A10.KS2. 2] | Cavalier 81-p Bu noir [-A10. 1
KS2.2] KS2.2]
20 081 786 0| Kontaktsicherung 81-p Bu Contact fuse 81-p Bu Fusible de contact 81-p Bu 1
00 303 074 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm?2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 | Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 075 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm?2 Contact Sn 1,5mm2 3
00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weil3 Single-wire seal white Joint du fil unique blanc 3
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
20081 775 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 56
20 081 780 0| Blindstopfen 1,6mm gelb Filler plug 1,6mm yellow Tampon borgne 1,6mm jaune 16
20 081 785 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 4
43 | 00303 239 0| Stecker 42-p Bu schwarz [-A10. Plug 42-p Bu black [-A10.KS1. 2] | Cavalier 42-p Bu noir [-A10. 1
KS1.2] KS1.2]
00 303 075 0| Kontakt Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mm2 Contact Sn 1,5mmz2 5
00 303 312 0| Einzeladerabdichtung weif3 Single-wire seal white Joint du fil unigue blanc 5
00 303 133 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 20
00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 20
00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 16
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
44 | 20082 632 0| Steckerlibergang Plug transition Jonction connecteur 3
45| 20082 514 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB35. 2]| Plug 3-p Bu black [-XB35.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB35. 2] 1
20 081 977 0| Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
46 | 20082518 0| Stecker 4-p Bu schwarz [-XQ4. 2] | Plug 4-p Bu black [-XQ4.2] Cavalier 4-p Bu noir [-XQ4.2] 1
20 081 979 0| Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2
47 | 20082514 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB39. 2]| Plug 3-p Bu black [-XB39.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB39. 2] 1
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Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 081 977 0| Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
48 | 00303 002 0| Stecker 4-p Bu schwarz Plug 4-p Bu black Cavalier 4-p Bu noir 1
00 303008 0| Kontakt Sn 0,35mmz2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung grin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
49 | 20081 960 0| Steckeribergang 12-p Buchse Plug transition 12-p Socket Jonction connecteur 12-p Douille 2
50 | 20080 778 0| Stecker 12-p Bu grau [-X6.2] Plug 12-p Bu grey [-X6.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X6.2] 1
20 080 783 0| Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 3
51| 20081995 0| Steckeriibergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 2
52 | 00303001 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XS2. 2] | Plug 3-p Bu black [-XS2.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XS2.2] 1
00 303 008 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
53 | 00303001 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XS1. 2] | Plug 3-p Bu black [-XS1.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XS1.2] 1
00 303008 0| Kontakt Sn 0,35mmz2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
54 | 20080 778 0| Stecker 12-p Bu grau [-X3.2] Plug 12-p Bu grey [-X3.2] Cavalier 12-p Bu gris [-X3.2] 1
20 080 783 0| Kontaktsicherung 12-p Bu Contact fuse 12-p Bu Fusible de contact 12-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7
55 | 20 086 449 0| Stecker 6-p St schwarz [-X18. 1] Plug 6-p St black [-X18.1] Cavalier 6-p St noir [-X18.1] 1
20 086 487 0| Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20082 103 0| Kontakt Ni 1mmz2 Contact Ni 1Imm2 Contact Ni Imm2 6
56 | 20 086 008 O | Blindstecker 6-p Bu grau [- Dummy plug 6-p Bu gr [-X18.1_ B] | Connecteur borgne 6-p Bu gr [- 1
X18.1 B] X18.1 B]
57 | 20081891 0| Stecker 47-p St schwarz [-X9. 1] Plug 47-p St black [-X9.1] Cavalier 47-p St noir [-X9.1] 1
00 303 048 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1
20 082 605 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre
00 303 142 0| Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 082 103 0| Kontakt Ni 1mm?2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni 1mm2 2
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Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

110.0

150 524 859 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00 302 994 0| Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 24
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2
00 303 135 0| Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 18
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 1
58 | 20082526 1| Stecker 31-p St schwarz [-X13. 1] | Plug 31-p St black [-X13.1] Cavalier 31-p St noir [-X13. 1] 1
00 303 048 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1
20 082 605 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre
00 303 142 0| Steckerdichtung 0-p Plug seal 0-p Joint de connecteur 0-p 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 22
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 9
59 | 20 086 010 0| Blindstecker 12-p Bu grau [- Dummy plug 12-p Bu gr [-X14.1_ | Connecteur borgne 12-p Bu gr [ 1
X14.1_B] B] -X14.1_B]
60 | 20 086 455 1| Stecker 12-p St grau [-X14.1] Plug 12-p St grey [-X14.1] Cavalier 12-p St gris [-X14. 1] 1
20 086 489 0| Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 5
20 082 103 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2 4
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 3
61 | 00303239 0| Stecker 42-p Bu schwarz [- Plug 42-p Bu black [-XA20.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA20. 2] 1
XA20.2]
00 303 074 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm?2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 | Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 133 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 10
00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unigue gris 10
00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 26
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 5
transparent
62 | 00303 003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB2. 1] Plug 2-p St black [-XB2.1] Cavalier 2-p St noir [-XB2.1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
63 | 00303003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB37. 1] | Plug 2-p St black [-XB37.1] Cavalier 2-p St noir [-XB37. 1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm?2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung grun Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
64 | 00303003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB10. 1] | Plug 2-p St black [-XB10.1] Cavalier 2-p St noir [-XB10. 1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm?2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
65 | 20086 469 0| Steckerlibergang 2-p Stift Plug transition 2-p Pin Jonction connecteur 2-p Goupille 1
66 | 20086 445 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB41. 1] | Plug 2-p St black [-XB41.1] Cavalier 2-p St noir [-XB41. 1] 1
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Kabelbaum - Zentral
Cable harness - Central
Faisceau de cables - Central

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 524 859 2 110.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 086 484 0| Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
67 | 20086 475 0| Steckeribergang 4-p Stift Plug transition 4-p Pin Jonction connecteur 4-p Goupille 1
68 | 20 086 447 0| Stecker 4-p St schwarz [-X4.1] Plug 4-p St black [-X4.1] Cavalier 4-p St noir [-X4.1] 1
20 086 486 0| Kontaktsicherung 4-p St Contact fuse 4-p St Fusible de contact 4-p St 1
20 082 103 0| Kontakt Ni Imm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2 2
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
69 | 20 086 469 0| Steckerubergang 2-p Stift Plug transition 2-p Pin Jonction connecteur 2-p Goupille 1
70 | 20 086 445 0| Stecker 2-p St schwarz [-XEL1. 1] Plug 2-p St black [-XE1.1] Cavalier 2-p St noir [-XE1.1] 1
20 086 484 0| Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
71| 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XB42.2] Plug 2-p Bu grey [-XB42.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XB42. 2] 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
72 | 20083196 0| Steckeruibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
73 | 20086 029 0| Blindstecker 2-p Bu grau [- Dummy plug 2-p Bu gr [-XB42.2_ | Connecteur borgne 2-p Bu gr [- 1
XB42.2_B] B] XB42.2_B]
74 | 20084 890 0| Kabelfihrungstille 13mm Grommet 13mm Passe-cable 13mm 2
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Kabelbaum - Zufiihrband
Cable harness - crop conveyor
Faisceau de cables - bande d'alimentation

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

111.0

150519073 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20088990 0| Kabelbaum Zufuhrband Cable harness crop conveyor faisceau de cables bande 1
d'alimentation
2 | 20086 455 1| Stecker 12-p St grau [-X6.1] Plug 12-p St grey [-X6.1] Cavalier 12-p St gris [-X6.1] 1
20 086 489 0| Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 9
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weif3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 3
3 | 20086 482 0| Steckerlibergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1
4 | 003030010| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB12. 2] | Plug 3-p Bu black [-XB12.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB12. 2] 1
00 303008 0| Kontakt Sn 0,35mmz2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung grun Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
5 | 20082 233 0| Steckerlibergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
6 | 00303 0030| Stecker 2-p St schwarz [-XB6. 1] Plug 2-p St black [-XB6.1] Cavalier 2-p St noir [-XB6.1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung grin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
7 | 20081994 0| Steckerubergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
8 | 00303003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB4. 1] Plug 2-p St black [-XB4.1] Cavalier 2-p St noir [-XB4.1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
9 | 20083 700 0| Steckerlibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
10 | 00 303 318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XB16.2] Plug 2-p Bu grey [-XB16.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XB16. 2] 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Kabelbaum - links seitlich
Cable harness - left lateral
Faisceau de cables - gauche

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

112.0

1505190751

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20088 839 0| Kabelbaum Seitenhaube links CH side hood Ih faisceau de cables capot latéral 1
gauche
2 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE2.2] Plug 2-p Bu grey [-XE2.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XE2.2] 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
3 | 20083 700 0| Steckeriibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
4 | 003030000 | Stecker 2-p Bu schwarz [-XE11. 2] | Plug 2-p Bu black [-XE11.2] Cavalier 2-p Bu noir [-XE11. 2] 1
00 303 009 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
5 | 20081994 0| Steckerlibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
6 | 20081961 0| Steckeriibergang 4-p Buchse Plug transition 4-p Socket Jonction connecteur 4-p Douille 1
7 | 20082516 0| Stecker 4-p Bu grau [-X4.2] Plug 4-p Bu grey [-X4.2] Cavalier 4-p Bu gris [-X4.2] 1
20 081 979 0| Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 4
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Kabelbaum - Bunker
Cable harness - hopper
Faisceau de cables - caisson

1047801 - 1080000

Pos,| ID-Nr. Benennung

Description

Description

Masch.-Nr-

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 525 057 2 113.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20089 639 0| Kabelbaum PP201 Bunker

2 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE4.2]
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

Plug 2-p Bu grey [-XE4.2]
Contact fuse 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Cavalier 2-p Bu gris [-XE4.2]
Fusible de contact 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

3 | 20083 700 0| Steckerlbergang 2-p Buchse

4 | 003030030| Stecker 2-p St schwarz [-XB38. 1]
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2

00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin

Plug transition 2-p Socket
Plug 2-p St black [-XB38.1]
Contact Sn 0,35mm2
Single-wire seal green

Jonction connecteur 2-p Douille
Cavalier 2-p St noir [-XB38. 1]
Contact Sn 0,35mm2

Joint du fil unique vert

5 | 20081994 0| Steckerlbergang 2-p

6 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE5.2]
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

Plug transition 2-p

Plug 2-p Bu grey [-XE5.2]
Contact fuse 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm?2

Jonction connecteur 2-p
Cavalier 2-p Bu gris [-XE5.2]
Fusible de contact 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

7 | 20082519 0| Stecker 6-p St grau [-X7.1]
20 082 322 0| Kontaktsicherung 6-p St
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2

8 | 20082 257 0| Steckerlibergang 6-p Stift

Plug 6-p St grey [-X7.1]
Contact fuse 6-p St
Contact Ni 0,5mm2
Plug transition 6-p Pin

Cavalier 6-p St gris [-X7.1]
Fusible de contact 6-p St
Contact Ni 0,5mm2

Jonction connecteur 6-p Goupille

9 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE7.2]
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

10 | 00303 318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE8.2]

Plug 2-p Bu grey [-XE7.2]
Contact fuse 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2
Plug 2-p Bu grey [-XE8.2]

Cavalier 2-p Bu gris [-XE7.2]
Fusible de contact 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Cavalier 2-p Bu gris [-XE8.2]

00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

Contact fuse 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Fusible de contact 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

NRIPNRREPRPRORRINNRERERRNMNNERERDNNDERERPRE




qﬂng?zz 21
@7 18
23 z— 20 ) X |
] 3 ) @— 19 17—®
@29 ©28 ©-27 & 26 @25 @24 :
5
5 5 5 5 5 5 %g 16—@ |
5
‘ ‘ |
6
5 6 '
?5
S |
5 5 5 5 5 & 15
&— 10 &— 11 &— 12 a—13 @ 14
|
6
7 5 |
5 @9
6 |
6 |
5
4 I
|
_ _ - - _ _ i - - _ _ _ - _ _ -

150 051 339 02/ 114.0
150 524 916 02




Kabelbaum - Hydraulikblock
Cable harness - hydraulic block
Faisceau de cables - bloc hydraulique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

114.0

150524 916 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 605 0| Kabelbaum PP201 Hydraulik 1
2 | 20082527 0| Stecker 47-p Bu schwarz [-X8. 2] | Plug 47-p Bu black [-X8.2] Cavalier 47-p Bu noir [-X8.2] 1

20 082 108 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2
00 302 995 0| Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 25
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
00 303 135 0| Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 17
3 | 00303909 0| Steckeriibergang Plug transition Jonction connecteur 1
4 | 200851800 | Stecker 2-p Bu transp. [-XQ16. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ16.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ16.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
5 | 20083 700 0| Steckerlbergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 19
6 | 20083 196 0| Steckeriibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 7
7 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ17. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ17.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ17.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
8 | 20085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ8. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ8.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ8.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
9 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ5. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ5.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ5.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
10 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ7. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ7.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ7.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
11 | 20 085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ18. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ18.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ18.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
12 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ6. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ6.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ6.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Kabelbaum - Hydraulikblock
Cable harness - hydraulic block
Faisceau de cables - bloc hydraulique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

114.0

150524 916 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
13 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ15. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ15.2]| Cavalier 2-p Bu transparent | 1
-XQ15.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
14 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ22. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ22.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ22.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 1
15| 00303 318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XB36.2] Plug 2-p Bu grey [-XB36.2] Cavalier 2-p Bu gris [-XB36. 2] 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
16 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ24. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ24.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ24.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mmz2 Contact Ni 0,5mm2 2
17 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ25. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ25.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ25.2]
17 | 20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
17 | 20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mmz2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
18 | 20 081 938 0| Blindkappe 2-p DT [-XQ25.2_B] Blind Cover 2-p DT [-XQ25.2_B] Faux couvercle 2-p DT [-XQ25. 1
2_B]
19 | 20 085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ23. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ23.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ23.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
20 | 20081994 0| Steckeruibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
21| 00303003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB8. 1] Plug 2-p St black [-XB8.1] Cavalier 2-p St noir [-XB8.1] 1
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 2
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
22 | 20082 632 0| Steckerubergang Plug transition Jonction connecteur 1
23 | 20082514 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB22. 2] | Plug 3-p Bu black [-XB22.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB22. 2] 1
20 081 977 0| Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
24 | 20085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ11. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ11.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ11.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Kabelbaum - Hydraulikblock
Cable harness - hydraulic block
Faisceau de cables - bloc hydraulique

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

114.0

150524 916 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
25| 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ12. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ12.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ12.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
26 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ14. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ14.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ14.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
27 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ9. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ9.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ9.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
28 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ10. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ10.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ10.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
29 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ13. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ13.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [
-XQ13.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Kabelbaum - Heck
Cable harness - rear
Faisceau de cables - arriere

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 524 945 2 115.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 607 0| Kabelbaum PP201 Heck 1
2 | 20082527 0| Stecker 47-p Bu schwarz [-X9. 2] | Plug 47-p Bu black [-X9.2] Cavalier 47-p Bu noir [-X9.2] 1
20082 108 0| Kontakt Ni Immz2 Contact Ni 1mm2 Contact Ni Immz2 2
00 302 995 0| Kontakt Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 Contact Ni 0,34mm2 24
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 2
00 303 135 0| Blindstopfen 1,57mm rot Filler plug 1,57mm red Tampon borgne 1,57mm rouge 18

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2
3 | 00303909 0| Steckeriibergang

Contact Ni 0,5mm?2
Plug transition

Contact Ni 0,5mm2
Jonction connecteur

4 | 003030040| Stecker 3-p St schwarz [-XB30. 1]
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2

00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin

5 | 20082 233 0| Steckeriibergang 3-p

Plug 3-p St black [-XB30.1]
Contact Sn 0,35mm2
Single-wire seal green
Plug transition 3-p

Cavalier 3-p St noir [-XB30. 1]
Contact Sn 0,35mm2

Joint du fil unique vert
Jonction connecteur 3-p

6 | 003030030| Stecker 2-p St schwarz [-XB27. 1]
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2

00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin

7 | 20081994 0| Steckeriibergang 2-p

Plug 2-p St black [-XB27.1]
Contact Sn 0,35mm2
Single-wire seal green
Plug transition 2-p

Cavalier 2-p St noir [-XB27. 1]
Contact Sn 0,35mm?2

Joint du fil unique vert
Jonction connecteur 2-p

8 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE6.2]
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

9 | 00303902 0| Endkappe

Plug 2-p Bu grey [-XE6.2]
Contact fuse 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

End cap

Cavalier 2-p Bu gris [-XE6.2]
Fusible de contact 2-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Embout de fermeture

10 | 00 303 003 0| Stecker 2-p St schwarz [-XB28. 1]
00 303 006 0| Kontakt Sn 0,35mm2

00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin

11 | 20 086 468 0 | Steckerlibergang 2-p Stift

Plug 2-p St black [-XB28.1]
Contact Sn 0,35mm2
Single-wire seal green
Plug transition 2-p Pin

Cavalier 2-p St noir [-XB28. 1]
Contact Sn 0,35mm2

Joint du fil unique vert

Jonction connecteur 2-p Goupille

12 | 20 086 445 0| Stecker 2-p St schwarz [-XE3. 1]
20 086 484 0| Kontaktsicherung 2-p St

20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2

13 | 20 082 255 0| Steckeriibergang 6-p Buchse

Plug 2-p St black [-XE3.1]
Contact fuse 2-p St
Contact Ni 0,5mm2
Plug transition 6-p Socket

Cavalier 2-p St noir [-XE3.1]
Fusible de contact 2-p St
Contact Ni 0,5mm2

Jonction connecteur 6-p Douille

14 | 20 082 522 0| Stecker 6-p Bu grau [-X7.2]
20 082 315 0| Kontaktsicherung 6-p Bu

20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2

15 | 20082516 0| Stecker 4-p Bu grau [-XE31.2]

Plug 6-p Bu grey [-X7.2]
Contact fuse 6-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Plug 4-p Bu grey [-XE31.2]

Cavalier 6-p Bu gris [-X7.2]
Fusible de contact 6-p Bu
Contact Ni 0,5mm2

Cavalier 4-p Bu gris [-XE31. 2]

20 081 979 0| Kontaktsicherung 4-p Bu
20082108 0| Kontakt Ni 1mmz2

16 | 20 081 961 0| Steckerubergang 4-p Buchse
17 | 20083 700 0| Steckerlbergang 2-p Buchse

Contact fuse 4-p Bu
Contact Ni 1mm2

Plug transition 4-p Socket
Plug transition 2-p Socket

Fusible de contact 4-p Bu
Contact Ni 1Imm2

Jonction connecteur 4-p Douille
Jonction connecteur 2-p Douille

18 | 00 303 318 0| Stecker 2-p Bu grau [-XE40.2]
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu

Plug 2-p Bu grey [-XE40.2]
Contact fuse 2-p Bu

Cavalier 2-p Bu gris [-XE40. 2]
Fusible de contact 2-p Bu

R RPN DRPIFPORRPIPNRPRIPNNMNREPIPNREPINNNRIRWWR[(R R
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Kabelbaum - Heck
Cable harness - rear
Faisceau de cables - arriere

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

115.0

150 524 945 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 082 108 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2 2

19 | 20 086 477 0| Steckerubergang 6-p Stift Plug transition 6-p Pin Jonction connecteur 6-p Goupille 1

20 | 20 086 449 0| Stecker 6-p St schwarz [-X15. 1] Plug 6-p St black [-X15.1] Cavalier 6-p St noir [-X15.1] 1
20 086 487 0| Kontaktsicherung 6-p St Contact fuse 6-p St Fusible de contact 6-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 6

21 | 20086 008 0| Blindstecker 6-p Bu grau [- Dummy plug 6-p Bu gr [-X15.1_ B]| Connecteur borgne 6-p Bu gr [- 1

X15.1_B] X15.1_B]

22 | 20082516 0| Stecker 4-p Bu grau [-XE30.2] Plug 4-p Bu grey [-XE30.2] Cavalier 4-p Bu gris [-XE30. 2] 1
20 081 979 0| Kontaktsicherung 4-p Bu Contact fuse 4-p Bu Fusible de contact 4-p Bu 1
20 082 108 0| Kontakt Ni 1mm2 Contact Ni Imm2 Contact Ni 1mm2 4
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Kabelbaum - Befeuchtungseinheit
Cable harness - moistening unit
Faisceau de cables - unité d'humidification

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

116.0

150 524 938 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 606 0| Kabelbaum PP201 1
Befeuchtungseinheit
2 | 20082514 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB40. 2] | Plug 3-p Bu black [-XB40.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB40. 2] 1
20 081 977 0| Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
3 | 20082632 0| Steckeriibergang Plug transition Jonction connecteur 1
4 | 20085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ20. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ20.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ20.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
5 | 20083 700 0| Steckerlibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 5
6 | 20085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ19. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ19.2]| Cavalier 2-p Bu transparent | 1
-XQ19.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
7 | 00303909 0| Steckeriibergang Plug transition Jonction connecteur 1
8 | 20082536 0| Stecker 31-p Bu schwarz [-X13. 2] | Plug 31-p Bu black [-X13.2] Cavalier 31-p Bu noir [-X13. 2] 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 22
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 9
9 | 20083 196 0| Steckeriibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 3
10 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ21. 2] | Plug 2-p Bu transparent [- XQ21.2]| Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ21.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
11 | 20083 167 0 | Steckertibergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
12 | 00 303 001 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB18. 2] | Plug 3-p Bu black [-XB18.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB18. 2] 1
00 303008 0| Kontakt Sn 0,35mmz2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
13 | 20 085 180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ1. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ1.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ1.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
14 | 20 085180 0| Stecker 2-p Bu transp. [-XQ2. 2] Plug 2-p Bu transparent [- XQ2.2] | Cavalier 2-p Bu transparent [ 1
-XQ2.2]
20 085 181 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
15 | 20 082 249 0| Steckerubergang 3-p Buchse Plug transition 3-p Socket Jonction connecteur 3-p Douille 1
16 | 20082 512 0| Stecker 3-p Bu grau [-XB14.2] Plug 3-p Bu grey [-XB14.2] Cavalier 3-p Bu gris [-XB14. 2] 1
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Kabelbaum - Befeuchtungseinheit
Cable harness - moistening unit
Faisceau de cables - unité d'humidification

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 524 938 2 116.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
20 081 977 0| Kontaktsicherung 3-p Bu Contact fuse 3-p Bu Fusible de contact 3-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 3
17 | 20081992 0| Steckerubergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
18 | 00 303 001 0| Stecker 3-p Bu schwarz [-XB13. 2]| Plug 3-p Bu black [-XB13.2] Cavalier 3-p Bu noir [-XB13. 2] 1
00 303 008 0| Kontakt Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 Contact Sn 0,35mm2 3
00 303 010 0| Einzeladerabdichtung griin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 3
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Kabelbaum - Wiegeeinrichtung
Cable harness - weighing device
Faisceau de cables - dispositif de pesage

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

117.0

150 519 086 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20088 838 1| Kabelbaum PP201 1
Wiegeeinrichtung
2 | 00303 2390| Stecker 42-p Bu schwarz [- Plug 42-p Bu black [-XA21.2] Cavalier 42-p Bu noir [-XA21. 2] 1
XA21.2]
00 303 074 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 Contact Sn 0,5mm2 1
00 303 311 0 | Einzeladerabdichtung blau Single-wire seal blue Joint du fil unique bleu 1
00 303 039 0| Blindstopfen 3,6mm weil3 Filler plug 3,6mm white Tampon borgne 3,6mm blanc 22
00 303 1330 Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mm2 14
00 303 036 0| Einzeladerabdichtung grau Single-wire seal grey Joint du fil unique gris 14
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 5
transparent

3 | 00302 2350| Schutztille Protective grommet Bec protecteur 1

4 | 20086 482 0| Steckerlibergang 12-p Stift Plug transition 12-p Pin Jonction connecteur 12-p Goupille 1

5 | 20086 455 1| Stecker 12-p St grau [-X3.1] Plug 12-p St grey [-X3.1] Cavalier 12-p St gris [-X3.1] 1
20 086 489 0| Kontaktsicherung 12-p St Contact fuse 12-p St Fusible de contact 12-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 5
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 7

6 | 00000010 0| -nicht mehr lieferbar [-XB32/ 34.2] | -no longer available [-XB32/ 34.2] | -n'est plus disponible [-XB32/ 34.2] 1

7 | 00000010 0| -nicht mehr lieferbar [-XB31/ 33.2] | -no longer available [-XB31/ 33.2] | -n'est plus disponible [-XB31/ 33.2] 1
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Diverse Kabelbaume
Various cable harnesses
Divers faisceaux de cables

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

118.0

150 518 996 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00303227 2| Adapter 5-p M12x1 - 4-p Adapter 5-p M12x1 - 4-p Adaptateur 5-p M12x1 - 4-p 2
Supers.1.5 Supers.1.5 Supers. 1.5
2 | 003030030| Stecker 2-p St schwarz Plug 2-p St black Cavalier 2-p St noir 1
00 303 007 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
3 | 003030000 | Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
00 303 009 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm?2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
4 | 003038780/ Steckerlibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
5 | 003034310| Kabelbaum Cable harness Faisceau de cables 1 Lg.= 1000
6 | 20088 222 0| Adapter 2-p DT - 2-p DT Adapter 2-p DT - 2-p DT Adaptateur & 2p DT - 2p DT 2
7 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
8 | 003033180 Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
9 | 20083 700 0| Steckerlibergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 2
10 | 20 083196 0| Steckerubergang 2-p Buchse Plug transition 2-p Socket Jonction connecteur 2-p Douille 1
11 | 20 084 260 0 | Verlangerung 2-p Supers. 1.5 Extension 2-p Supers. 1.5 Rallonge 2-p Supers. 1.5 2000mm 1
2000mm 2000mm
12 | 00303 003 0| Stecker 2-p St schwarz Plug 2-p St black Cavalier 2-p St noir 1
00 303 007 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unigue jaune 2
13 | 00 303000 0| Stecker 2-p Bu schwarz Plug 2-p Bu black Cavalier 2-p Bu noir 1
00 303 009 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm?2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
14 | 20 081 994 0| Steckeriibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 2
15| 20086 471 1| Verlangerung 5-p M12x1 2000mm | Extension 5-p M12x1 2000mm Rallonge 5-p M12x1 2000mm 1
16 | 20 088 140 0| Blindkappe 9-p St schwarz Blind cap 9-p St sw Cache 9-p St sw 1
17 | 00924 610 3| Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ Adapter 7-p Typ 12N - 7-p Typ Adaptateur 7-p type 12N - 7-p type 1
12N 12N 12N
18 | 20 083 940 0| Verlangerung 5-p M12x1 1700mm | Extension 5-p M12x1 1,700mm Rallonge 5-p M12x1 1700mm 1
19 | 20 083 941 0| Verlangerung 5-p M12x1 2000mm | Extension 5-p M12x1 2,000mm Rallonge 5-p M12x1 2000mm 1
20 | 20083942 0| Verlangerung 5-p M12x1 3000mm | Extension 5-p M12x1 3,000mm Rallonge 5-p M12x1 3000mm 1
22 | 20087 514 2| Kabelbaum Schnittstelle CH interface machine CE 1
Maschine-CE
23 | 20088988 0| Verlangerung 5-p M12x1 3800mm | Extension 5-p M12x1 3800mm rallonge 5-p M12x1 3800 mm 1




150 051 339 02/ 118.0

B
e

-

-

150 518 996 03




Diverse Kabelbaume
Various cable harnesses
Divers faisceaux de cables

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 518 996 3 118.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
24 | 20088992 0| Adapter 3-p Supers.1.5 - 2-p Adapter 3-p Supers.1.5 - 2-p adaptateur 3p.Supers.1.5 - 2p. 1
Supers.1.5 Supers.1.5 Supers.1.5
25| 20081995 0| Steckeruibergang 3-p Plug transition 3-p Jonction connecteur 3-p 1
26 | 20081993 0| Steckeriibergang 2-p Plug transition 2-p Jonction connecteur 2-p 1
27 | 00303 0010| Stecker 3-p Bu schwarz Plug 3-p Bu black Cavalier 3-p Bu noir 1
00 303009 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
00 303 040 0| Blindstopfen 5,2mm transp. Filler plug 5,2mm transparent Tampon borgne 5,2mm 1
transparent
28 | 00303003 0| Stecker 2-p St schwarz Plug 2-p St black Cavalier 2-p St noir 1
00 303 007 0| Kontakt Sn 0,75mmz2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
00 303 011 0 | Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
29 | 20082929 0| Verlangerung 2-p DT 1000mm Extension 2-p DT 1000mm Rallonge 2-p DT 1000mm 1
30 | 00303318 0| Stecker 2-p Bu grau Plug 2-p Bu grey Cavalier 2-p Bu gris 1
00 303 320 0| Kontaktsicherung 2-p Bu Contact fuse 2-p Bu Fusible de contact 2-p Bu 1
20 080 241 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm?2 Contact Ni 0,5mm2 2
31| 00303902 0| Endkappe End cap Embout de fermeture 1
32 | 00303903 0| Endkappe End cap Embout de fermeture 1
33 | 00303317 0| Stecker 2-p St grau Plug 2-p St grey Cavalier 2-p St gris 1
00 303 319 0| Kontaktsicherung 2-p St Contact fuse 2-p St Fusible de contact 2-p St 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 2
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Beleuchtung - hinten
Lighting - back
Installation d'éclairage - derriére

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

119.0

150 516 936 2

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20089 064 0| Beleuchtungs-Set rechts innen Lightning set right inside LED Jeu d'éclairage a droite interior 1
LED DEL
20 089 065 0| Beleuchtungs-Set links innen LED | Lightning set left inside LED Jeu d'éclairage a gauche interior 1
DEL
3 | 27016 422 1| Aufkleber Warnfolie re vollrefl. Typ | Label Autocollant Droit 1
1]
27 016 421 1| Aufkleber Warnfolie li vollrefl. Typ | Label Autocollant Gauche 1
1]
5 | 20089 062 0| Leuchte S/B/BL LED 4-p DT KPL | Lamp S/B/BL LED 4-p DT KPL 1 | voyant S/B/BL DEL a 4p DT cpl 2
12V einb. einb. 12v
6 | 90003122 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x25 Oval-head screw Torx 5,0x25 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 5,0x25
7 | 20085863 0| Reflektor eckig gelb 95x38mm Reflector Angular Yellow Réflecteur Angulaire Jaune 2
95x38mm 95x38mm
8 | 90003 366 0| Zylinderschr. Torx M4 x 16 Zn8 Cylinder screw Torx M4 x 16 Zn8 | Vis cylindrique Torx M4 x 16 Zn8 X
9 | 90003 278 0| Mutter 4-kt M4 Zn8 Nut square M4 Zn8 Ecrou 4 pans M4 Zn8 X
10 | 20 088 968 0| Gehéause Satz li. housing set |h housing set ga. 2
11 | 20 039 714 0 | Halterohr Support tube Tube de support 2
12 | 20 089 458 0| Mehrfachverteiler P2G Multi-port distributor P2G Multiprise P2G 2
13 | 20 088 396 0| Deckel VKM15U 182x182x10,5mm| Cover VKM15U 182x182x10,5mm | Couvercle VKM15U 182x182x10, 2
5mm
14 | 90003 120 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 4,0x12 Oval-head screw Torx 4,0x12 Vis a téte cylind bombée Torx X
verzinkt verzinkt 4,0x12
15 | 90 003 121 0| Linsenkopf-Schr.-Torx 5,0x16 QOval-head screw Torx 5,0x16 Vis a téte cylind bombée Torx X

verzinkt

verzinkt

5,0x16




Zubehor / Sonstiges
Accessories / Miscellaneous
Accessoires / Divers




ZUBEHOR / SONSTIGES
ACCESSORIES / MISCELLANEOUS
ACCESSOIRES / DIVERS

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 435 591 2 120.0

150 051 339 02

Masch.-Nr-

Bemerkung/Remarks/Remarque
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Zentralschmierung - Teil 1
Central lubrication - Part 1
Lubrification centrale - Partie 1

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

121.0

150521 166 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20106 931 0| Befestigungsblech mounting sheet 2
2 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8
3 | 009006120 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16
5 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
6 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
7 | 00903017 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M 6 X 45
8 | 00909906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 6
9 | 20 106 906 0| Befestigungsblech mounting sheet 1
10 | 00910411 1 | Scheibe Washer Rondelle X 6,4X125X1,6
11 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6
12 | 90 000 548 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 35
13 | 00910 357 0| Scheibe Washer Rondelle X 53X10X1
14 | 00908 702 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M5
15 | 27 027 156 0| Elektropumpe electric pump 1
18 | 00900 617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 30
19 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
20 | 27 015268 0| Olvorratsbehdlter 4,2 L oil tank central lubrication Réservoir d’huile lubrification 1
Zentralschmi. central.
27 015 271 0| Steckverbinder GSV 10 G1/4 Plug connector GSV 10 G1/4 Connecteur GSV 10 G1/4 1
27 015272 0| Verlangerung R1/4" R1/4" Extension nozzle R1/4-R1/4 Rallonge R1/4-R1/4 1
27 015 273 0| Steckverbinder gerade @6 R1/ 4"k | Plug connector strai @6 R1/ 4"k Connecteur droit @6 R1/4"k SW14 1
SW14 Sw14
27 015 274 0| Einflillsieb kurz Olbehélter Filling sieve short Tamis de remplissage cou. 1
27 015 275 0| Schraubdeckel Olbehélter Screw cover oil tank Couvercle a visser réservoir d'huile 1
27 015 276 0| Patentkette 15 cm Olbehalter Chain 15 cm oil tank Chaine 15 cm réservoir d'huile 1
90 002 829 0| Zylinderschraube Schlitz M2,5 x5 | Cheese head screw slot M2.5 x5 | Vis cylindrique a fente M2,5 x 5 1
90 002 830 0| 6kt-Mutter M2,5 Hexagon nut M2,5 Ecrou hexagonal M2,5 1
90 002 831 0| 6kt-Mutter G1/4 Hexagon nut G1/4 Ecrou hexagonal G1/4 1
21 | 20106 908 0| Befestigungsblech oben mounting sheet top 1
22 | 20 106 907 0| Befestigungsblech unten mounting sheet bottom 1
23 | 90 000 584 0| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X M8 X 20
24 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X 84X24X2
25 | 20 106 755 0| Befestigungswinkel Fastening angle équerre de fixation 2
26 | 27 025857 1| Renolit CXI 2 Fett (18 kg Eimer) 1
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150 521 169 02




Zentralschmierung - Teil 2
Central lubrication - Part 2
Lubrification centrale - Partie 2

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 521 169 2 122.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 027 345 0| Hauptverteiler Fettschm. LX-F 4/4 | main distribu block grea lubric 1
LX-F 4/4
2 | 27 027 346 0| Hauptverteiler Olschmierung MX-F| main distribut block oil lubric MX-F 1
3/3 3/3
3 | 27 027 347 0| Nebenverteiler Olschmierung auxili distributor oil lubricat MX-F 1

MX-F 3/3

3/3




150 051 339 02/123.0

150521 177 03




Zentralschmierung - Teil 3
Central lubrication - Part 3
Lubrification centrale - Partie 3

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

123.0

150521177 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27021091 0| Einschraubwinkel UNF 5/16" Angular connector UNF 5/16" Coude fileté UNF 5/16" Masterlube 2
Masterlube Masterlube
2 | 00938534 0| Pinselblrste Brush Brosse 2
3 | 27018 288 0| Kupplungsstecker 8 L BG1 Screw coupl. plug M14 x 1,5 Connecteur du raccord a visser 2
M14x1,5 M14x1,5
4 | 00919 337 0| Reduzier-Verschraubung Reducer fitting Réduction 1 M14X15/M12X15
5 | 00921045 1| Schneidring Cutting ring Baque coupante 12 L6
6 | 009210391 Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille 12 L6
7 | 00938933 0| Kunststoffrohr mit Fett gefiillt Plastic tube filled with grease Tube plastique farci avec graisse X 6X1,5
-1d.-Nr.= 1m -ld.-no.= 1m -ld.-no.= 1m
8 | 90002 303 0| Winkelverschr. 90° LL6 M8x1k kpl. | Angel male connector Racc. fil.cou. 90° LL6 M8x1k 2
9 | 27 011 492 0 | Einschraubverschr. LL6 M8x1k kpl.| Screw connection LL6 M8x1k Raccord vissé LL6 M8x1k 4
10 | 00921 096 1| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 4 L6
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
11 | 90 000 075 0 | Gerade-Schottstutzen Straight 2-way connector Coupleur droit deux raccords 3 L6
12 | 00938 540 0| Schlauch-Hiille -Id.-Nr.= 1m Hose envelope -Id.-no.= 1m Enveloppe de tuyau flexible - X 12X 1
Id.-no.= 1m
13 | 20107 481 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 211 1 Bogen | hydr. line 6 x 1 x 211 1 bow Conduite hydraulique 6 x 1 x 211 1
14 | 20107 482 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 62 0 Bogen Hydraulic line 6 x 1 x 62 Conduite hydraulique 6 x 1 x 62 1
15 | 20107 483 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 196 3 Bogen | Hydraulic line 6 x 1 x 196 Conduite hydraulique 6 x 1 x 196 1
16 | 27 025 054 0| Polyamidrohr @10x2 (ID=1mtr.) Polyamide tube @10x2 (ID=1mtr.) | Tuyau polyamide @10x2 (ID=1m) X
17 | 00920817 1| Einschraubstutzen Male connector Raccord filet 2 M12X15/ER 1/4"
18 | 27 000 124 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 2 M12X 1,5
19 | 27 010533 0| Kupplungsmuffe 8 L BG1 M14x1,5| Protective cap sleeve BG1 Man. de cap. de prot. BG1 1
M14x1,5 M14x1,5
20 | 00910506 1| Scheibe Washer Rondelle X 13X24X25
21| 00908516 2| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M12X 15
22 | 00919 961 0| Schneidring Cutting ring Baque coupante 2 L8
23| 00919 962 0| Uberwurfmutter Nozzle disc cap Ecrou de buse-pastille 2 AL 8
24 | 27 012985 0| Steckanschluss @4mm Leitung Plug connection @4mm line Borne de contact @4mm conduite 2
25| 27 011503 0 | Rohrstutzen 90°geb. @6 59mm Pipe conn 90° bent @6 59mm Manch. tub.90°coudé @6 59mm 2
Ausf.Y Ausf.Y Ausf.Y
26 | 00940 327 0| Schraubhulse Screwcore Mandrin de bouchon 5 M7 X0,75
27 | 00940 328 0| Rohrstutzen Pipe socket Embout de tube 4 M7 X 0,75/30 mm
28 | 27 001282 0| Rohrverbinder Tube union Tubulure 2
29 | 00938892 1| Kunststoffrohr -1d.-Nr.= 1m Plastic tube -Id.-no.= 1m Tube plastique -1d.-no.= 1m X 4 X 0.85
30 | 00940 329 0| Hochdruckschlauch mit Fett gefiillt| High pressure hose filled with Flexible farci avec graisse - X 8,3X21

-1d.-Nr.=1m

grease -1d.-no.= 1m

Id.-no.= 1m
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Hinweisaufkleber
Information labels
Autocollant d'avertissement

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150519 206 4

124.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00939 1451 | Aufkleber Label Autocollant 1 40
2 | 00293912 0| Aufkleber Label Autocollant 2 Lg.= 995
00942 393 0| Aufkleber -beige Tag -beige Autocollant -beige 1 Lg.= 1400
3 | 27022 454 0| Aufkleber PREMOS 5000 griin Label PREMOS 5000 green Autocollant PREMOS 5000 vert 1
27 022 455 0| Aufkleber PREMOS 5000 beige Label PREMOS 5000 beige Autocollant PREMOS 5000 beige 1
27 022 456 0| Aufkleber PREMOS 5000 beige Label PREMOS 5000 beige Autocollant PREMOS 5000 beige 1
4 | 00942038 1| Aufkleber Label Autocollant 2
5 | 00942012 2| Aufkleber Kranhaken einhangen Label Autocollant 4
blau
6 | 27 023958 0| Aufkleber Zurrpunkte blau Label Autocollant 6
7 | 27018 170 0| Aufkleber Label Wagenheberansatzpunkt Autocollant 4
Wagenheberansatzpunkt blau blue Wagenheberansatzpunkt bleu
8 | 27005748 0| Aufkleber Label Autocollant 5
9 | 009424330/ Aufkleber Label Autocollant 4 3,2 bar
10 | 27 021 260 0| Aufkleber Fettpresse blau Label Fettpresse blue Autocollant Fettpresse bleu 14
11 | 27 025 885 0 | Aufkleber Renolit CSX 15/ CXI 2 | label Renolit CSX 15/ CXI 2 blue | autocollant Renolit CSX 15/ CXI 2 1

blau

bleu
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Sicherheitsaufkleber
Safety label
Autocollant de sécurité

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 519 207 2 125.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00939407 1| Aufkleber Label Autocollant 2
2 | 00942196 1| Aufkleber Label Autocollant 4
3 | 00939469 1| Aufkleber Label Autocollant 1
4 | 00939408 2| Aufkleber Label Autocollant 1
5 | 00942 200 1| Aufkleber Label Autocollant 1
6 | 27 014 048 0| Aufkleber Nicht unter Heckklappe | Label Nicht unter Heckklappe Autocollant 1
treten treten
7 | 009395201 Aufkleber Label Autocollant 3
8 | 00939472 2| Aufkleber Label Autocollant 1
9 | 00942 459 0| Aufkleber Label Autocollant 4
10 | 27 007 983 0| Aufkleber Label Autocollant 1
11 | 00942 002 4 | Aufkleber Label Autocollant 5
12 | 00942290 0| Aufkleber Label Autocollant 1
13 | 00942 210 0| Aufkleber Label Autocollant 3
14 | 00939 404 1| Sicherheitsstreifen Locking tab Patte de securite 3 50 X 609
15 | 00942 250 0| Aufkleber Label Autocollant 1
16 | 27 018 053 0| Aufkleber Laufendem Motor Label Laufendem Motor niemals Autocollant 2
niemals Schutz Schutz
17 | 27 021591 0| Aufkleber Traktorhydraulik sperren| Label lock tractor hydraulics yellow| Autocollant Traktorhydraulik 1

gelb

sperren




150 051 339 02/ 126.0

150 485 002 03




Terminal - Delta

-optional

Terminal - Delta
Terminal - Delta

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

126.0

150 485 002 3

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20081637 3| Terminal Delta 2017/48 TRM Delta 2017/48 Terminal Delta 2017/48 1
2 | 20081 229 0| Halter Support Cadre support 1
27 017 197 0| Reduzierhilse 30/25 Reducing bushing 30/25 Douille de réduction 30/25 1
3 | 20085988 1| Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adapter 9-p CPC - 8-p M12x1 Adaptateur 9-p CPC - 8-p M12x1 1
4 | 20083 149 0| Magnetplatte Magnetic plate Plague magnétique 1




150 051 339 02/127.0

150 485 020 06




Terminal CCI 1200
Terminal CCI 1200
Terminal CCI 1200

-optional

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

127.0

150 485 020 6

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20086 057 0| Terminal CCI1200_2xCAN TRM CCI1200_2xCAN 2016/21 Terminal CCI1200_2xCAN 1
2016/21 2016/21
20 086 431 0| Displayschutzfolie Matt 203 x 301 | Display protection sheet matt 203 | Film de prot de I'écran mat 203 x 1
x 301 301
2 | 20086 747 2| VESA- Mount Platte VESA- mount plate Plaque VESA- Mount 1
3 | 20086 749 2| Klemmhalter Terminal holder Support de serrage 1
4 | 20086 748 4| Halterohr Holding tube Tube de fixation 1
5 | 00906 132 0| Flugelschraube Winged screw Vis a oreilles X M8 X 16
6 | 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X21X4
7 | 20086 843 0| Dreisterngriff M8 Tristar knob M8 Poignée trois étoiles M8 1
8 | 900018200 | Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X M5 X 12
9 | 90002 958 0| Sperrkantscheibe SKM 5 ZLU Detent edged washer SKM 5 Rondelle d'arrét SKM 5 X
10 | 20 086 759 0| Blindkappe 12-p St schwarz Blind cap 12-p St sw Cache 12-p St sw 1
11 | 20081 731 0| Schutzkappe Protective cap Capuchon protecteur 1 M 12
12 | 20 086 933 0| Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adapter 12-p DT - 9-p CPC Adaptateur 12-p DT - 9-p CPC 1
13 | 20 086 750 1| Terminalhalter kpl. Terminal holder cpl. Support du terminal cpl. 1
14 | 20086 229 0| Terminal CCl 1200_2xCAN Terminal CCI 1200_2xCAN Terminal CCI 1200_2xCAN 1




150 051 339 02/128.0
150 534 409 01




1

20088 785 0

Sende- und Empfangsmodul
WLAN Modul

Transmission a receiver module
WLAN modu

mod.Wi-Fi

WLAN - Antenne  -optional P 150 051 339 02
WLAN antenna 1047801 - 1080000 | 1
2

WIFI - Antenne 0 150 534 409 1 128.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
Mod.d'émission et de réception 1
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Videosystem / CCI

-optional

Camera system / CCI
Systeme de caméra / CCI

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

129.0

150 485 054 7

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20085509 0| Kamera 90° Camera 90° CMOS Caméra 90° CMOS 1

2 | 009006080 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 20

3 | 00910411 1| Scheibe Washer Rondelle X 6,4 X12,5X1,6

4 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 6

5 | 20053 605 0| Befestigungsplatte Attatching plate Plateau de fixation 1

6 | 20062586 0| Winkel Angle Angle 1

7 | 00291 147 1| Bugelschraube Stirrup bolt Vis d'étrier 1 M 10 X 229

8 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 10

9 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 10

10 | 20 062 923 0| Winkel Angle Angle 1

11 | 20 062 924 0 | Winkel Angle Angle 1

12 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M 8 X 25
13 | 00909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 8

14 | 00901028 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M6 X 30
15| 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X SKM 6

16 | 00 336 735 1| Halteblech Holding plate Tole de fixation 10

17 | 00922 671 1| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300

00922 674 0| Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 200
18 | 20 088 495 0| Verlangerung 5-p M12x1 5000mm | Extension 5-p M12x1 5000mm Rallonge 5-p M12x1 5000 mm 1
20 088 496 0| Verlangerung 5-p M12x1 Extension 5-p M12x1 10000mm Rallonge 5-p M12x1 10000 mm 1
10000mm
19 | 20 088 492 0| Adapter 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adapt. 5-p M12x1 - 5-p M12x1 Adaptateur a5 p M12x1-5p 1
M12x1

20 | 20088 491 0| Adapter 7-p CPC - 5-p M12x1 Adapter 7-p CPC - 5-p M12 x 1 Adaptateur 7-p CPC - 5-p M12x1 1

22 | 20088 490 0| Adapter 12-p DT - 7-p CPC Adapter 12-pole DT - 7-pole CPC | Adaptateur a 12p DT - 7p CPC 1

23 | 20086 868 0| AnschluRbox 2 Kameras connecting box 2nd camera Boitier de raccordement 2 1

caméras

24 | 00908 718 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M 4

25 | 009103250 Scheibe Washer Rondelle X 43X9X0,8
26 | 90001 852 0| Zylindersch.I-6kt M4 x 20 Zn8 Cylinder screw hexagon socket M4| Vis cylind & six pans creux M4 x 20 X

x 20
27 | 20086 200 0| Befestigungsbinder 4,6x300 Fixing tie 4,6x300 Fir tree base sw | Laniére de fixation 4,6x300 Pied X
Lamellenfull sapin

28 | 20469 145 0| Kamerahalter Camera holder Bl 3 Support camera 1

29 | 20256 734 0| Halter Support Support 1

30 | 20464 524 1| Kamerahalter RP201/301 BI 3 Support caméra RP201/301 Bl 3 1

31| 20084 868 0| Kabelfihrungstille 15mm Grommet 15mm Passe-cable 15mm 1

32 | 00908 707 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
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Videosystem / CCI
Camera system / CCI
Systeme de caméra / CCI

-optional

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

150 485 054 7 129.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
33 | 90000585 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X24X2

34 | 20661 111 0 | Halter Support Support 1

35| 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 16

36 | 00910364 0| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X 17X 1,6
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Traktor Nachristung

Tractor retrofitting
Equipement ultérieur tracteur

-optional

1047801 - 1080000

ON ' RPONTT

150 051 339 02

130.0

150 467 654 5

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 21004 346 0| Steckerhalter ISOBUS plug holder ISOBUS support du connecteur ISOBUS 1
2 | 009034030| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X AM 3 X 10
3 | 00910307 0| Scheibe Washer Rondelle X 3,2X7X0,5
4 | 00910002 0| Federring Spring washer Rondelle elastique X B3
5 | 00908 204 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X M3
6 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X M8
7 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X SKM 8
8 | 009104130| Scheibe Washer Rondelle X 8,4X17 X 1,6
9 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X M8 X 20
10 | 20 087 751 1| Halter Stecker 9-p St HDP20 sw Holder plug 9-p St HDP20 sw Support cable 9-p St HDP20 sw 1
11 | 00922 671 1 | Kabelbinder Cable band Collier de serrage X Lg.= 300
12 | 20 087 714 3| Kabelbaum IsoBus Retro Fit Kit cable harness "ISOBUS retrofit kit"| Cable IsoBus Retro Fit Kit 1
13 | 20 085 783 0| Halterung Sicherung MAXI Holder Fuse MAXI Fixation Fusible MAXI 1
14 | 20 087 676 0| MAXI-Sicherung 50A rt MAXI fuse 50A red Fusible MAXI 50A rt 1
15| 20084 554 0| Halterung Sicherung ATO/Mini Holder Fuse ATO/Mini Fixation Fusible ATO/Mini 1
16 | 00 302 076 0| Flachstecksicherung Flat fuse Fusible plat 1 15 A
17 | 20 087 643 0| Relais Leistung SchlieRer 70A Relay Leistung NO contact 70A Relais Leistung Contact a 1
fermeture 70A
18 | 20 082 730 0| Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
19 | 20 082 730 0| Rohrkabelschuh 8-10 Tubular cable lug 8-10 Cosse tubulaire 8-10 1
20 | 00924 689 0| Steckverteiler Plug-in disributor Distribut. connecteurs enfich. 1
21 | 20088 110 0 | Stecker 9-p St silber Plug 9-p St silver Cavalier 9-p St argenté 1
00 303 773 0| Steckerzubehor Mutter Plug accessories Nut Accessoires de connecteur Ecrou 1
20 082 605 0| Steckerzubehor Wellenring Plug accessories Shaft ring Accessoires de connecteur Bague 1
d'arbre
00 303 051 0| Kontakt Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 Contact Ni 5mm2 2
20 080 238 0| Kontakt Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 Contact Ni 2mm2 2
00 303 047 0| Blindstopfen 3,07mm weil3 Filler plug 3,07mm white Tampon borgne 3,07mm blanc 1
20 080 240 0| Kontakt Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 Contact Ni 0,5mm2 4
22 | 20082 747 0| Stecker 9-p St schwarz Plug 9-p St black Cavalier 9-p St noir 1
20 088 299 0| Kontakt Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 Contact Sn 0,2mm2 6
20 088 298 0| Kontakt Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 Contact Sn 0,75mm2 2
23 | 20087 640 0| Halterung Relais Holder Relay Fixation Relais 1
20 087 652 0| Kontakt Sn 0,5mm2 Contact Sn 0,5mmz2 Contact Sn 0,5mmz2 2
20 087 662 0| Einzeladerabdichtung grin Single-wire seal green Joint du fil unique vert 2
20 087 645 0| Kontakt Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 Contact Sn 10mm2 2
20 087 657 0| Einzeladerabdichtung gelb Single-wire seal yellow Joint du fil unique jaune 2
20 087 663 0| Blindstopfen 5,2mm weif3 Filler plug 5,2mm white Tampon borgne 5,2mm blanc 4
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25| 00303 347 0| Blindstecker Blind-plug

Traktor Nachriistung  -optional P 150 051 339 02
Tractor retrofitting 1047801 - 1080000 |

Equipement ultérieur tracteur 0 150 467 654 5 130.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
24 | 20087 805 0| Steckerubergang 0-p Plug transition 0-p Jonction connecteur 0-p 1
Connecteur aveugle 1




150 051 339 02/131.0
150 412 595 01




Sicherungskette ASAE-178  -optional P 150 051 339 02

Safety chain ASAE-178 1047801 - 1080000 | 1

Chaine de sécurité ASAE-178 g 150 412 595 1 131.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 270112000 